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 مقدمة 

لديها، حيث تايم   المصححلةةأصححةا   جمعية زمزم للخدمات الصححةية لالتعيةية ايخية ة يايار ا ححا  تهتم

 مهها ةى  تقاي  أةى  متحتي   ل ،  بشحل  نحيي    جمعية زمزم يايار ا حا أصحةا  المصحلةة لديها
 
من  حرصحا

م 2021م لعا  أصةا  المصلةةاد ااتأت جمعية زمزم في تيفيذ انتعلاع قيار ا ا  ف  ايةياد ة لالشفافية

من خلال جهة انحححححح شححححححااتة خااجية، لكشححححححرفيا في مرفز أدا  للانحححححح شححححححااات في  ه الانححححححتعلاةات  إل  تيفيذ هذ

تيفيحححذ هحححذا الانحححححححححححححتعلاع يحححالتعحححالم مط جمعيحححة زمزم، ل محححا   حححدم تع عحححات لأهحححدا  جمعيحححة زمزم من هحححذا 

 الانتعلاع.

قام الفرت     ؛  جمعية زمزمانحححححتعلاةات قيار ا حححححا أصحححححةا  المصحححححلةة لد  اتخلال مرح ة إةداد انححححح  ا 

الع مي في مرفز أدا  للانحح شححااات يالاعلاع ةى  اي هيد التححاياة ي معية زمزم في تيفيذ انححتعلاةات قيار 

ا حححححححححححححا العحام يم، لفحذلح  الاعلاع ةى   احار التقتحححححححححححححيم لالتعيتر اللي تئحححححححححححححمي هحا التاحااتر التعاي يحة ي يا ز 

لما ححححححححية، ياى ححححححححافة إل  ميا مة ة ااات  التميز المؤنحححححححح ححححححححهي اللي  ححححححححاافس فاها جمعية زمزم خلال التححححححححييات ا

م، فما حرص مرفز  2020لعام   EFQMلمقالا انحححححححححححتعلاع قيار ا حححححححححححا العام يم مط  مي   التميز ا لال    

أدا  للانححححححححححححح شحححححححححححححححااات ةى  ا خحححذ يرأ  اىداا  التيفيحححذ حححة في جمعيحححة زمزم حيل مئحححححححححححححميم ة حححااات لمقحححالا  

 م.2021لعام    قيار ا ا أصةا  المصلةة لد  جمعية زمزم  اتان  ا 

كام اى حححححرا  الع مي لالمتابعة لتيفيذ انحححححتعلاةات قيار ا حححححا أصحححححةا  المصحححححلةة لد  جمعية زمزم لعام 

في جمعيحححة زمزم، حيحححث تم لححححد  الحححداانحححححححححححححححات لا يقحححا  لمرفز المع يمحححات  فرت  ةمححح   من خلال  م،  2021

لفرت  الع مي في مرفز أدا  مط المياقش ها  الاعلاع ةى  م رجات ك  مرح ة من مراح  تيفيذ الانتعلاةات  

 للان شااات.
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 م 2021رضا أصحاب المصلحة استطلاعات ملخص نتائج 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ة زمـزم لعــام مـ  دــدمات ومـرامج جمعيـ-عينـة اسسـتطلا -بلـ  المعـدا البسـلر لرضـا المســتفيدي  

%(.96.0)م 2021

%(.70.0)م 2021في جمعية زمزم لعام -عينة اسستطلا -بل  المعدا البسلر لرضا العاملين 

%(.94.0)م 2021لبرامج جمعية زمزم لعام -عينة اسستطلا -بل  المعدا البسلر لرضا المتبرعين 

زمـــزم لعـــام فـــي بـــرامج وأمشـــطة جمعيـــة-عينـــة اسســـتطلا -بلـــ  المعـــدا البســـلر لرضـــا المتطـــوعين 
%(.98.0)م 2021

م 2021لـــدى جمعيـــة زمـــزم لعــــام -عينـــة اسســـتطلا -بلـــ  المعـــدا البســـلر لرضـــا مـــزود  الخدمـــة 

(86.0.)%

%(.88.0)م 2021لعام -عينة اسستطلا -بل  المعدا البسلر لرضا شركاء جمعية زمزم 

ين أفراد على أن زمزم تحظى بسمعة طبية ب-عينة اسستطلا  -م  أفراد المجتمع %( 76.8)اتفق 

.المجتمع
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 ملخص نتائج اسستطلا  أوس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خــــدمات بلــــ  المعــــدا البســــلر للرضــــا العــــام لــــدى المســــتفيدي  مــــ  ال

%(96.0)الصحية المقدمة م  جمعية زمزم 

ا مـــــــ  المســـــــتفيدي  مـــــــ  الخـــــــدمات الصـــــــحية ال ـــــــر تقـــــــدم %( 84.1)

جمعية زمزم م  سكان مدينة جدة 

ا مـــــــ  المســـــــتفيدي  مـــــــ  الخـــــــدمات الصـــــــحية ال ـــــــر تقـــــــدم %( 97.0)

ساعة فأقل( 48)جمعية زمزم حصلوا على الخدمة دلاا فترة 

ا مـــــــ  المســـــــتفيدي  مـــــــ  الخـــــــدمات الصـــــــحية ال ـــــــر تقـــــــدم %( 95.1)

ــدم  ل ــ  ت
 
للــر جمعيــة زمــزم أ ــدوا علــى أن الخدمــة الصــحية ال ــر ق

احيتاج  

ية هــــو مســــتوى تقيـــــي  المســــتفيدي  مـــــ  الخــــدمات الصـــــح( 94.6%)

عليهاال ر تقدم ا جمعية زمزم للخدمة الصحية ال ر ت  الحصوا 
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ً
اسستطلا نتائج : ثانيا  

 من خدمات جمعية زمزم،  1,272م )2021 ححححححححااط في انححححححححتعلاع قيار ا ححححححححا المتححححححححتفيد ن لعام 
 
( متححححححححتفيدا

.13,807م ال الغ )2021%( من إجمالي ةدد المتتفيد ن لعام 9.2ل ل يا ما نت ته )
 
 ( متتفيدا

م  ددمات   المستفيدون 

 جمعية زمزم 

 الجبس 
 المجمو  

 إناث ذ ور 

 البسبة% العدد  البسبة% العدد  البسبة% العدد 

 %100 13805 %60.7 8382 %39.3 5423 العدد الكىي

في الانتعلاع  ةدد المشاافيم   445 35.0% 827 65.0% 1272 100% 

 

 نتائج البيانات الأساسية للمستفيدي  م  ددمات البرامج الصحية  .1

زمزم  اللي تادمها جمعية من خدمات البةامج الصححححححححححححةية   تا ج ال يا ات ا نححححححححححححانححححححححححححية ل متححححححححححححتفيد ن    تمث س

 كالآك : 

 جنس المتتفيد  بالانتعلاع( حت المتتفيدلم )ةيية  •

 البسبة المئوية  التكرار  جبس المستفيد 

 %35.0 445  فر

 %65.0 827 أ ثى 

 %100 1272 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ذ ر

35.0%

أنثى

65.0%

التوزيع البسلر للمستفيدي  حسب جبس المستفيد
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 اي نتية  بالانتعلاع( حت المتتفيدلم )ةيية  •

 البسبة المئوية  التكرار  الجبسية 

 %9.1 116 نعيد 

 %90.9 1156 غية نعيد  

 %100 1272 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ايةالة الاجتماةية  بالانتعلاع( حت المتتفيدلم )ةيية  •

 البسبة المئوية  التكرار  الحالة اسجتماعية 

 %80.7 1026 متزل /متزلجة 

 %9.7 123 أةز /ةز ا  

 %7.9 100 أام /أام ة 

 %1.8 23 مع  /مع اة 

 %100 1272 المجمو  
 

سعود 

9.1%

غير سعود 

90.9%

ب الجبسيةحس( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمستفيدي  
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 ةمر المتتفيد  بالانتعلاع( حت المتتفيدلم )ةيية   •

 البسبة المئوية  التكرار  عمر المستفيد 

 %45.8 583 نية  40أق  من 

 %10.8 138 نية 49- 40

 %14.5 185 نية  59 - 50

 %18.0 229 نية  69 - 60

 %10.8 137 نية فأفبة  70من 

 %100 1272 المجمو  

 سنة  44.6 متوسط عمر المستفيد 

 

80.7%

9.7%7.9%
1.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

مع اة/مع  أام ة/أام ةز ا /أةز متزلجة/متزل 

سجتماعيةحسب الحالة ا( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمستفيدي  

45.8%

10.8%14.5%18.0%
10.8%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

نية فأفبة70من نية69-60نية59-50نية49-40نية40أق  من 

التوزيع البسلر للمستفيدي  حسب عمر المستفيد



 

10 
 

 ملام نكن المتتفيد )المد ية(   بالانتعلاع( حت المتتفيدلم )ةيية  •

 البسبة المئوية  التكرار  سك  المستفيد )المدينة( 

 %84.1 1070 جد 

 %11.9 152 مكة المكرمة 

 %2.6 33 العا ف

 %0.8 10 الايفذ  

 %0.6 7   *أخر  

 %100 1272 المجمو  
 (الدواسر.. الخ، واد  جازان)الرياض، الدمام، راب ، *تشمل: 

 

 

مححححححححن ايخححححححححدمات اللححححححححي تاححححححححدمها جمعيححححححححة زمحححححححححزم  متححححححححتفيد ن ل العححححححححدد الكىححححححححيأمححححححححا ي صححححححححيص تيز ححححححححط 

البححححححححةامج الصححححححححةية م ةىحححححححح  حتححححححححب المد يححححححححة، فحححححححح م اىحصححححححححا يات المتححححححححيفر  لححححححححد  قعححححححححاع 2021لعحححححححام 

 في جمعية زمزم كشية إل  الآك :

 البسبة المئوية  التكرار  مد ية نكن المتتفيد ن )الكىي(

 %66.3 9155 جد 

 %28.4 3922 مكة المكرمة 

 %3.8 526 العا ف

 %1.1 145 الايفذ  

 %0.4 54 أخر   

 %100 13805 المجمو  

 

84.1%

11.9%
2.6%0.8%0.6%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

أدرى القنفذةالطائفمكة المكرمةجدة

(المدينة)حسب مكان سك  المستفيد ( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمستفيدي  
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 ايةالة العم ية ل متتفيد  بالانتعلاع( حت المتتفيدلم )ةيية   •

 البسبة المئوية  التكرار  الحالة العملية للمستفيد 

 %58.4 743 ا ة منزل 

 %21.4 272 لا أةم / أيقث ةن ةم  

 %8.6 110 متااةد/متااةد 

 %8.5 109 ميظف/ميظفة 

 %1.7 21 عالب/عال ة 

 %1.4 17 أخر  

 %100 1272 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المؤه  الع مي  بالانتعلاع( حت المتتفيدلم )ةيية   •

 البسبة المئوية  التكرار  المؤهل العلمر 

 %94.5 1202 ثا ي  أل أق  

 %3.2 41 جامعي

 %2.0 25 دي يم 

 %0.3 4 داانات ة يا 

 %100 1272 المجمو  

  

 

 

58.4%

21.4%

8.6%

8.5%

1.7%

1.4%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

رمة منزا 

أبحث ع  عمل/ س أعمل

متقاعدة/متقاعد

موظفة/موظف

طالبة/طالب

أدرى 

تتفيدحتب ايةالة العم ية ل م( ةيية الانتعلاع)التيز ط النتبي ل متتفيد ن 
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 من خلال  بالانتعلاع( حت المتتفيدلم )ةيية  •
 
ايخدمة الصةية اللي حص يا ة اها مؤخرا

  الدةم الذ  قدمته لهم جمعية زمزم

  الخدمة الصحية ال ر حصلوا عليها
ً
 البسبة المئوية  التكرار  مؤدرا

 %32.9 418 متابعة ايةم / للاد  ع يعية/ للاد  قيصرتة/ حئا ة

 %32.2 409 صر  أدلتة

 %21.1 269 ةم ية جراحية 

 %10.1 129 لمتت زمات ع ية أجهز  

 %2.5 32 غتي  ك ي  

 %1.5 15 أخر  

 %100 1272 المجمو  

 

 

32.9%

32.2%

21.1%

10.1%

2.5%

1.2%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

حئا ة/ للاد  قيصرتة/ للاد  ع يعية/ متابعة ايةم 

صر  أدلتة

ةم ية جراحية

أجهز  لمتت زمات ع ية

غتي  ك ي  

أخر  

 م  دلاا حسب الخدمة الصحية ال ر حصلوا عليها م( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمستفيدي  
ً
ؤدرا

الدع  الذ  قدمته ل   جمعية زمزم

94.5%

3.2%2.0%0.3%
0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

داانات ة يادي يمجامعيثا ي  أل أق 

التيز ط النتبي ل متتفيد ن حتب المؤه  الع مي
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 الزميية اللي ت ايا خلالها الرد من جمعية زمزم    الانتعلاع( حتب المد المتتفيدلم )ةيية   •

 البسبة المئوية  التكرار  المدة الزمنية ال ر تلقوا دلال ا الرد م  جمعية زمزم 

 %48.3 614 ناةة ( 24أق  من )

 %48.7 620 ( ناةة 48( ناةة إل  )24من )

 %3.0 38 ( ناةة 48أفثة من )

 %100 1272 المجمو  

 

  

 

 

 

 

 

 

 حتياجاتهملا ايخدمة الصةية    ت  ية  بالانتعلاع( حت المتتفيدلم )ةيية   •

 البسبة المئوية  التكرار  ؟احتياجاتب تفيالخدمة الصحية هل 

 %95.1 1210 نعم

 %4.2 53 ما إل  حدٍ 

 %0.7 9 لا 

 %100 1272 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

48.3%48.7%

3.0%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

ناةة( 48)أفثة من ناةة( 48)ناةة إل  ( 24)من ناةة( 24)أق  من 

وا دلال ا الرد م  حسب  المدة الزمنية ال ر تلق( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمستفيدي  

جمعية زمزم

مع 

95.1%

إلى حدٍ ما

4.2%

س

0.7%

حتياجاتهمحتب ت  ية ايخدمة الصةية لا ( ةيية الانتعلاع)المتتفيدلم 
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 النتائج المتعلقة بتجرمة المستفيد   .2

 زمزم كالآك :   اليتا ج المتع اة يتجر ة المتتفيد ن من ايخدمات الصةية ل متتفيد ن في جمعيةجا ت 

)ةيية   • لهم    ب الانتعلاع( حت المتتفيدلم  تاد مها  تم  اللي  الصةية  ايخدمة   تاييمهم لمتتي  

 البسبة المئوية  التكرار  تقي  مستوى الخدمة الصحية المقدمة ل   

 %0.2 2 %50أق  من 

 %1.3 16 % 69% إل  50من 

 %9.4 119 % 89% إل  70من 

 %89.2 1135 % فأفثة 90

 %100 1272 المجمو  

 %94.6 الخدمة الصحية  مستوى المتوسط الحسابي لتقيي  

 

 

لانحححححتفاد  من ايخدمات الصحححححةية  ل  ةهمغيل كشححححح يعهم  بالانحححححتعلاع( حتححححح المتحححححتفيدلم )ةيية   •

 اللي تادمها جمعية زمزم  

هل تشجع غيرك باسستفادة م  الخدمات الصحية  

 ال ر تقدم ا جمعية زمزم؟   
 البسبة المئوية  التكرار 

 %99.0 1259 نعم

 %1.0 13 إل  حدِ ما 

0.0% 0 لا   

 %100 1272 المجمو  

 

0.2%1.3%
9.4%

89.2%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

فأفثة% 90%89إل  % 70من %69إل  % 50من %50أق  من 

دمة الصحية ال ر تقييم   لمستوى الخحسب ( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمستفيدي  

ت  تقديم ا ل   



 

15 
 

 

  تاييمهم لمتتي  نمعة جمعية زمزم في الم تمط  بالانتعلاع( حت المتتفيدلم )ةيية   •

 البسبة المئوية  التكرار  مستوى سمعة زمزم في المجتمع 

 %97.5 1240 ممتاز 

 
 
 %2.1 27 جيد جدا

 %0.2 3 جيد

 %0.2 2 متينط 

 %0.0 0  عيف

 %100 1270 المجمو  

 

 

مع 

99.0%

إلى حدِ ما

1.0%

س

0

ه  للاستفادة تشجيع   لغير حسب ( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمستفيدي  

م  الخدمات الصحية ال ر تقدم ا جمعية زمزم 

97.5%

2.1%0.2%0.2%0.0%
0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

 ممتاز
 
 عيفمتينطجيدجيد جدا

تي  نمعة حتب تاييمهم لمت( ةيية الانتعلاع)التيز ط النتبي ل متتفيد ن 

جمعية زمزم في الم تمط
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 عبارات اسستطلا  نتائج رضا للمستفيدي  م  ددمات البرامج الصحية بجمعية زمزم حسب  .3

%(، لتظهر  96.0ي غ معدل الر ححححا النتححححبي ل متححححتفيد ن من ايخدمات الصححححةية اللي تادمها جمعية زمزم )

 م:2021 –  2018ك  من اي دلل لالشل  ال يان  التالييم مااا ة لهذا المعدل خلال ا ةيام من  

2018 2019 2020 2021 

92.6 % 93.4 %  93.3 %  96.0 %  

 

 

 

( 9)زمزم ةى    جمعية انحححح  ا ة انححححتعلاع قيار ا ححححا المتححححتفيد ن من خدمات البةامج الصححححةية فيتئححححميس 

 تم من خلالها قيار ا ا المتتفيد ن في ك  ة اا ، لكا س اليتا ج كالتالي:  ة ااات

 

 

92.6% 93.4% 93.3% 96.0%
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40%

50%
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90%

100%

2018 2019 2020 2021

م2021-2018المعدا البسلر لرضا المستفيدي  م  الخدمات الصحية ال ر تقدم ا جمعية زمزم 
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 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا م  

(5 ) 

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

1 

ل حححححححححححححيس إجرا ات ال  ححححححححححححح يححح  لالتاحححد م   

يةصحححححححححححححيلححح  ةى  ايخحححدمحححة الصحححححححححححححةيحححة من 

خلال ال يايححححة اىلكتةل يححححة ي معيححححة زمزم 

 ايخاصة يالعلا  ايخية  

1172 92.1% 73 5.7% 21 1.7% 5 0.4% 1 0.1% 4.9 98.0% 

2 

نحححححححححهيلة تيفية التاااتر لالمتححححححححح يدات اللي  

تحاحححححححد حم   أجححححححح   محن  زمحزم  جحمحعحيحححححححة  تحعح ح حهحححححححا 

 الدةم يةصيل  ةى  ايخدمة الصةية

1139 89.5% 79 6.2% 39 3.1% 10 0.8% 5 0.4% 4.8 96.0% 

3 

أجححححححح    محن  ا حتحظحرتحهحححححححا  الحلحي  الحزمحيحيحححححححة  المحححححححد  

ايةصحححححححححححححيل ةى  اد من جمعيححححة زمزم ةى   

ةححىحح    لححلححةصححححححححححححححيل  مححيححححححح   المححاحححححححدم  الححعحح حححححححب 

 ايخدمة الصةية

1159 91.1% 87 6.8% 21 1.7% 5 0.4% 0 0.0% 4.9 98.0% 

4 

خحححححححدمحححححححة  محححححححيظحححححححف  لكحححححححعحححححححامححححححح   نحححححححححححححححححححح حححححححيط 

المتحححححححححححححتفيححححد ن من خلال اتصححححححححححححححححالحححح  ةى   

 يجمعية زمزمالرقم الم ان  ايخاص 

1167 91.7% 91 7.2% 10 0.8% 4 0.3% 0 0.0% 4.9 98.0% 

5 

اللي   المحححححاليحححححة  ماحححححداا كغعيحححححة المتحححححححححححححححححاهمحححححة 

قدم ها ل  جمعية زمزم لتلاليف ايخدمة  

 الصةية اللي حص س ة اها

923 72.6% 139 10.9% 146 11.5% 35 2.8% 29 2.3% 4.5 90.0% 

6 

أجححححح    تياصحححححححححححححححححح  جمعيححححححة زمزم معحححححح  من 

متابعة انحححححححححتفادت  من المتحححححححححاهمة المالية 

لححححححح  يةصحححححححححححححيلححححححح  ةى   تاحححححححد مهحححححححا  تم  اللي 

 ايخدمة الصةية  

1104 86.8% 110 8.7% 45 3.5% 8 0.6% 5 0.4% 4.8 96.0% 

7 

)المتححححححححححححح شحححححححححححححف ،   إل   لصحححححححححححححيلحححححح   نحححححححححححححهيلححححححة 

( الذ  تم  العبي. ايخالمتحححتيصحححف، المرفز  

زمحزم   خحلال جحمحعحيحححححححة  محن  إلحيحححححححه  تحيجحاحهححححححح  

 لتاد م ايخدمة الصةية ل 

1120 88.1% 106 8.3% 30 2.4% 8 0.6% 8 0.6% 4.8 96.0% 

8 

متحححححححححححححتي  لجيد  ايخدمة الصحححححححححححححةية اللي  

قدمها ل  )المتحححححححح شححححححححف ، المتححححححححتيصححححححححف،  

الححححعححححبححححي،   خححححلال دةححححم المححححرفححححز  مححححن  ...ايححححخ( 

 جمعية زمزم

1114 87.6% 111 8.7% 34 2.7% 5 0.4% 8 0.6% 4.8 96.0% 

9 
نرةة تجال  جمعية زمزم مط ماتةحات   

 لانتفتااات 
1139 89.6% 114 9.0% 13 1.0% 3 0.2% 3 0.2% 4.9 98.0% 

 4.8 معدا الرضا العام 

 %96.0 المعدا البسلر للرضا 
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98.0%

98.0%

98.0%

98.0%

96.0%

96.0%

96.0%

96.0%

90.0%

96.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ة من ل يس إجرا ات ال   ي  لالتاد م يةصيل  ةى  ايخدمة الصةي

خلال ال ياية اىلكتةل ية ي معية زمزم ايخاصة يالعلا  ايخية  

مزم ةى  المد  الزميية اللي ا تظرتها من أج  ايةصيل ةى  اد من جمعية ز 

الع ب المادم مي  للةصيل ةى  ايخدمة الصةية

لرقم ن يط لكعام  ميظف خدمة المتتفيد ن من خلال اتصال  ةى  ا

الم ان  ايخاص يجمعية زمزم

نرةة تجال  جمعية زمزم مط ماتةحات  لانتفتااات 

من أج  نهيلة تيفية التاااتر لالمت يدات اللي تع  ها جمعية زمزم

تاد م الدةم يةصيل  ةى  ايخدمة الصةية

تياص  جمعية زمزم مع  من أج  متابعة انتفادت  من المتاهمة 

المالية اللي تم تاد مها ل  يةصيل  ةى  ايخدمة الصةية 

الذ  تم ( ايخ..المت شف ، المتتيصف، المرفز العبي)نهيلة لصيل  إل  

تيجاه  إليه من خلال جمعية زمزم لتاد م ايخدمة الصةية ل 

المت شف ، )متتي  لجيد  ايخدمة الصةية اللي قدمها ل  

من خلال دةم جمعية زمزم( ايخ...المتتيصف، المرفز العبي، 

اليف ماداا كغعية المتاهمة المالية اللي قدم ها ل  جمعية زمزم لتل

ايخدمة الصةية اللي حص س ة اها

المعدل النتبي ل ر ا

معدا الرضا البسلر لجميع عبارات الرضا
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ً
مقترحات وإضافات المستفيدي  : ثالثا  

قحدم المتحححححححححححححتفيحدلم الحذ ن  حححححححححححححااكيا في هحذا الانحححححححححححححتعلاع مجميةحة من الماتةححات المتع احة يتاحد م ايخحدمحات  

 الصةية لد  جمعية زمزم، لهذه الماتةحات لف  الآك :

 التكرار مقترحات وإضافات  م

 12  رلا  حرص جمعية زمزم ةى  تيفية المتت زمات الع ية اللي  قتاجها المتتفيد يصيا  متتمر  لدا مة  -1

 8 تاد م ايخدمة الصةية ل مقتاجيم الذ ن  قم يم تأ ية  زتاا   -2

 لعلا  المةتاجيم المي هية إقام هم  -3
 
 6  تمنى من جمعية زمزم أم تجد حلا

 4 زتاد  نت ة المتاهمة المالية المادمة من جمعية زمزم ل متتفيد ن  -4

 2 ت صيص ميظف داخ  جمعية زمزم من أج  متاةد  المتتفيد ن ل تاد م ةى  ع ب العلا  من خلال يياية العلا  ايخية    -5

 2   ايخية كتهي  حصيل المتتفيد ةى  كتعية  الدلا  من صيدلية نايا زمزم من خلال يياية العلا     -6

7-     
 
 ححححححرلا  أم تايم جمعية زمزم ياختياا متحححححح شححححححفيات  ات متححححححتي  لخدمة أفئحححححح  من المتحححححح شححححححفيات اللي تتعام  معها حاليا

 )مث : هالة ين لادم(
2 

 1 ااتفاع أنعاا ايخدمات الصةية في المت شفيات اللي تتعام  معها جمعية زمزم  -8

 1 ميظف  جمعية زمزمايةرص ةى  حتن معام ة المتتفيد من ق      -9

 1 اليظر في كعام  المت شفيات اللي تتعام  معها جمعية زمزم  -10

 1 تأخر اد ميظف خدمة المتتفيد ن ةى  اتصال المتتفيد ن  -11

 1 تأخر صيدلية نايا زمزم في صر  ا دلتة ل متتفيد  -12

 1 ت فيف اىجرا ات المع ي ة لتاد م ع ب العلا   -13

 1   إةاد  تاد م ع ب العلا  مر  أخر  ي كام في التاي  لكتهكتهي  خدمات اي معية فما    -14

 1 تينيط  عاق لةدد الصيدليات المتعال ة مط اي معية في أحيا  متفرقة ل تهي  ايةصيل ةى  الدلا   -15

 1 تيفية ا دلتة في صيدلية زمزم مط إعالة فتة  انتا ال صر  الدلا  ل مراجعيم  -16

لتل فة ةم  تارتر عبي ك  نحتة  حهيا ل الذات في العيادات المت صحصحة )اليفتحية، ا ةصحا ،  جع  مد  التارتر العبي نحية    -17

 ..ايخ(
1 

 1 اللي تتعام  معها جمعية زمزم ل تهي   حصيل المتتفيد ن ةى  ايخدمة  المت شفياتزتاد  ةدد    -18

 1 زتاد  ةدد ج تات الغتي  الل ي    -19

المتححححححتفيد ن ةيد مياجهة المتححححححتفيد صححححححعي ة أل مشححححححل ة في التاد م ةبة يياية العلا    ححححححعف تجال  الميظف ايخاص ي دمة    -20

 ايخية  
1 

ةدم تيفر ا دلتة اللي  قتاجها المتحححححتفيد في صحححححيدلية نحححححايا زمزم، لفذل  ق ة نحححححاةات ةم  الصحححححيدلية حيث أ ها لا كعم  في   -21

 المتا 
1 

 1 خدمات اي معيةمتاةد  الزا رتن في تمكيههم من الانتفاد  من   -22

 يةية بعض ا جهز  الع ية المصححححححرلفة ل متححححححتفيد ن غية جيد ، للايد أم تليم هياط لالية لعرتاة لانحححححح  دال ا جهز  الع ية    -23

 المصرلفة أل صيا  ها
1 
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ً
التوصيات  : رابعا  

م، ف م 2021جمعية زمزم لعام    المتححتفيد ن من ايخدمات اللي تادمهاييا  ةى   تا ج انححتعلاع قيار ا ححا  

 أيرز التيصيات اللي  مكن انت لاصها تتمث  في الآك :

العمحح  ةى  تجيتححد ايخححدمححات الصحححححححححححححةيححة اللي تاححدمهححا جمعيححة زمزم ل مححا  قا  أةى  متحححححححححححححتي  من   .1

 الر ا لد  المتتفيد ن.

جمعيحة زمزم،  متحابعحة لتاييم متحححححححححححححتي  ايخحدمات اللي  احدمهحا مزلد  ايخحدمة الذ ن تتعحام  معهم   .2

 يما   دم اليصيل لتقاي  أةى  متتي  من جيد  ايخدمة المادمة ل متتفيد ن.

زتاد  ةدد مزلد  ايخدمة )المتحححح شححححفيات، الصححححيدليات، مرافز المتححححت زمات الع ية، ...إيخ( الذ ن  .3

 تتعام  معهم جمعية زمزم ل ما   دم كتهي  لصيل المتتفيد لمزلد ايخدمة يدلم ةيا  أل تل فة.

تر لتقتححححححححححححيم خدمات صححححححححححححيدلية نححححححححححححايا زمزم من حيث تيفية ا دلتة اللي  قتاجها المتححححححححححححتفيد  تعي  .4

 )الييةية لالصلاحية(، لفذل  من حيث ألقات لناةات العم  في الصيدلية.
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ً
 اسستطلا  : ملخص نتائج أوس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

%(70.0)2021ي غ المعدل النتبي لر ا ل عام يم في جمعية زمزم لعام 

%( 83.4)ي غحس نتحح ة مشحاافة العححام يم فحي جمعيححة زمحزم فححي هحذا الانححتعلاع

من إجمالي ةدد العام يم في جمعية زمزم

مححححح  فحححححي هحححححي المتينحححححط ايةتحححححا   لمتحححححتي  الاةتحححححزاز لالافت حححححاا يالع%( 84.1)

زمزم-ةيية الانتعلاع-جمعية زمزم لد  العام يم 

مححح  محححن العحححام يم فحححي جمعيحححة زمحححزم  فكحححرلم يال قحححث ةحححن فرصحححة ة( 52.9%)

أخر  خاا  اي معية

مححححححن العححححححام يم فححححححي جمعيححححححة زمححححححزم   ععححححححيم لانححححححتمراا ةم هححححححم فححححححي( 47.8%)

نييات فأفثة 5جمعية زمزم لمد  

معيححححة ي ححححغ المعححححدل النتححححبي لر ححححا العححححام يم فححححي جمعيححححة زمححححزم حححححيل اهتمححححام ج

(%50.0)زمزم يمعرفة احتياجات منتي اها لالعم  ةى  ت  ي ها 

لافحح ت هححي المعححدل النتححبي لر ححا العححام يم فححي جمعيححة زمححزم حححيل الم( 56.0%)

لايةيافز لالتعيتئات اللي تادمها ل  جمعية زمزم

افححح  هحححي المعحححدل النتحححبي لر حححا العحححام يم فحححي جمعيحححة زمحححزم ححححيل تي %( 78.0)

ميةع يعة العم  في اي معية مط خبةاتهم لمهاااتهم لمؤهلاتهم الع 

يد هححححي المعححححدل النتححححبي لر ححححا العححححام يم فححححي جمعيححححة زمححححزم حححححيل جهحححح%( 60.0)

جمعية زمزم في كعزتز  عياهم يا مام اليظيف 
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ً
 : نتائج الأسئلة العامة والبيانات الأساسية  ثانيا

ة اا  لايار ا ححححححححححححا  (  67ا ححححححححححححتم س انحححححححححححح  ا ة الانححححححححححححتعلاع ةى  مجميةة من ا نحححححححححححح  ة لالع ااات تمث س في )

  ، ل حاى ححححححححححححححافحة  ( مقيا 12من خلال )  العحام يم في جمعيحة زمزم
 
إل  أنححححححححححححح  حة تتع   يحالمع يمحات العحامحة  أ ئححححححححححححححا

 لاللي كا س في مادمة أن  ة الان  ا ة.لال يا ات ا نانية  

 المشار ة في استطلا  قياس رضا العاملين  .1

أدا   في تع ي   تيححححححانححححححححححححح هم  اللي  الآليححححححة  في جمعيححححححة زمزم حيل  العححححححام يم  ا خححححححذ يرأ   أدا  ةى   حرص مرفز 

انححححححححححححتفتا  ل عام يم في جمعية زمزم ق   تيفيذ الانححححححححححححتعلاع لمعرفة  الانححححححححححححتعلاع، حيث قام مرفز أدا  بعم   

 الآلية الميان ة لهم تع ي  أدا  الانتعلاع، لكا س الي يجة كالتالي:

 

 

 

أجح  قيحار متحححححححححححححتي   من    ) كيا/إ حا (،  العحام يم في جمعيحة زمزمتم في هحذا الانحححححححححححححتعلاع انححححححححححححح هحدا  جميط  

الانحححححححححححتعلاع  هذا  ، لقد  حححححححححححااط في في اي معية العم لظرل   يي ة   ت صفي ةد  جيا ب لقئحححححححححححا ا  هم  ا حححححححححححا

72%

16%

5%

6%

إرساا رابط اسستطلا  عبر البريد الإلكترومي

SMSإرساا رماط اسستطلا  م  دلاا رسالة 

إجراء مقابلة هاتفية معك

 لوجه)إجراء مقابلة شخصية 
ً
(وج ا

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 ما هي العرتاة المفئ ة يالنت ة ل  للإجاية ةى  أن  ة انتعلاع قيار ا ا العام يم في جمعية زمزم؟ 

 %(53في جمعية زمزم ل نت ة ي غس ) ( من العام يم86 ااط في هذا الانتفتا  )
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( 163لال الغ ) م2021لعام    منتحححي يامن إجمالي ةدد  %(83.4)( ميظف لميظفة، ل حححل يا ما نتححح ته  136)

 ميظف لميظفة، حتب ما هي ميضح ياي دلل التالي:

العاملين في  

 جمعية زمزم 

 الجبس 
 المجمو  

 إناث ذ ور 

 البسبة% العدد  البسبة% العدد  البسبة% العدد 

 %100 163 %13.5 22 %86.5 141 العدد الكىي

 %100 136 %13.2 18 %86.8 118 ةدد المشاافيم 

 

م،  جد أم أةى  2021إل    2018ل مااا ة نتححححححححححح ة انحححححححححححتجاية العام يم في هذا الانحححححححححححتعلاع خلال ا ةيام من 

 م، لهذا حتب ما  يضةه الآك :2021نت ة انتجاية كا س خلال ةام  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المشار ة مسبة  عدد المشار ين في اسستطلا   السنة 

2018 110 %56.0 

2019 73 %40.0 

2020 138 %73.0 

2021 136 83.4 % 

56.0%40.0%

73.0%

83.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2018201920202021

مسبة مشار ة العاملين في جمعية زمزم باستطلاعات قيام الرضا حسب الأعوام
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   للعاملين في جمعية زمزمالبيانات الأساسية الأسئلة العامة و نتائج   .2

 كالآك :   ل عام يم في جمعية زمزمجا ت  تا ج ال يا ات ا نانية  

 حسب الجبس -عينة اسستطلا   – العاملون في جمعية زمزم 

 % التكرار  الجبس 

 %86.8 118  فر

 %13.2 18 أ ثى 

 %100 136 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الفئات العمرية في جمعية زمزم ـ عينة اسستطلا  ـ حسب  العاملون 

 % التكرار  الفئات العمرية 

 %25.7 35 نية  30 – 18من 

 %44.1 60 نية  40 – 31من 

 %26.5 36 نية  55 – 41من 

 %3.7 5 نية  55أفبة من 

 %100 136 المجمو  

 

 

 

ذ ر

86.8%

أنثى

13.2%

الجبسحسب-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للعاملين في جمعية زمزم 
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 في جمعية زمزم ـ عينة اسستطلا  ـ حسب عدد سنوات   العاملون 

 العمل في جمعية زمزم 

 % التكرار  عدد سنوات العمل  

 %11.0 15 أق  من نية 

 %35.3 48 نييات  4من نية إل  

 %34.6 47 نييات  9نييات إل   5من 

 %19.1 26 نييات فأفثة  10

 %100 136 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.7%

44.1%

26.5%

3.7%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

نية55أفبة من نية55–41من نية40–31من نية30–18من 

العمرحسب-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للعاملين في جمعية زمزم 

11.0%

35.3%34.6%

19.1%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

سنوات فأ ثر10سنوات9سنوات إلى 5م  سنوات4م  سنة إلى أقل م  سنة

نوات حسب عدد س-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للعاملين في جمعية زمزم 

العمل في جمعية زمزم
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 حسب  -عينة اسستطلا -  في جمعية زمزم العاملون 

 المسمى الوظيفي 

 % التكرار  المسمى الوظيفي 

 %35.3 48 ميظف خدمة الداةميم 

 %17.6 24 أخصائ / أخصا ية 

 %12.5 17 ا يس/ا يتة /مشر  قتم 

 %11.0 15 )انتا ال، مرفز الاتصال( ميظف/ ميظفة 

 %9.6 13 مد ر إداا  / لحد  

 %3.7 5 منت / منتاة 

 %3.7 5 ميظف/ميظفة خدمة المتتفيد ن

 %2.9 4 إداا  تيفيذ ة ) ا ب، متاةد( 

 %1.5 2 نكرتية/نكرتية  )ألل، اداا ، تيفيذ ( 

 %1.5 2 أخر  

 %0.7 1 ميدل / ميدل ة

 %100 136 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.3%

17.6%

12.5%

11.0%

9.6%

3.7%

3.7%

2.9%

1.5%

1.5%

0.7%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

موظف ددمة الداعمين

أدصائية/ أدصائي

مشرف قس /رئيسة /رئيس

(استقباا، مر ز استصاا)موظفة / موظف

وحدة/ مدير إدارة 

مبسقة/ مبسق

موظفة ددمة المستفيدي /موظف

(نائب، مساعد)إدارة تنفيذية 

(أوا، ادار ، تنفيذ )سكرتيرة /سكرتير

أدرى 

مندومة/ مندوب

فيحسب المسمى الوظي-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للعاملين في جمعية زمزم 
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 حسب   -عينة اسستطلا - في جمعية زمزم  العاملون 

 ممارسته  لعمل   اليومي طبيعة 

 % التكرار  ممارسة العمل اليومي

 في مار العم  خلال أ ام العم 
 
 %77.9 106 أماار ةمىي بشل  كام  حئياتا

 %16.2 22 أماار ةمىي بشل  كام  ةن بُعد

 %5.9 8 *أماار ةمىي يصيا  العم  المرم 

 %100 136 المجمو  
عد( *  )بعض أيام أو ساعات العمل تكون حضور  في المقر وبعض ا ع  ب 

 
  

 

 

 اعتزازه   مستوى  حسب  -عينة اسستطلا  - في جمعية زمزم  العاملون 

افتخاره  بالعمل في جمعية زمزم   و

 % التكرار  اسعتزاز واسفتخار  مستوى  

 %10.3 14 %50أق  من 

 %9.6 13 % 69% إل  50من 

 %15.4 21 % 89% إل  70من 

 %64.7 88 % فأفثة 90

 %100 136 المجمو  

 % 84.1   واسفتخار لمستوى اسعتزاز  المتوسط الحسابي 

 

77.9%

16.2%

5.9%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

 في مقر العمل دلاا أي
ً
ام أمارس عملي بشكل كامل حضوريا

العمل

عد أمارس عملي بشكل كامل ع  ب 

أمارس عملي بصورة العمل المرن 

لعمل   حسب ممارسته -عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للعاملين في جمعية زمزم 

اليومي
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 حسب تفكيره  بالبحث ع  فرصة   -عينة اسستطلا    -في جمعية زمزم العاملون 

 عمل دارج جمعية زمزم 

 % التكرار  عمل التفكير في البحث ع  فرصة 

 %52.9 72 نعم

 %47.1 64 لا 

 %100 136 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.3%9.6%
15.4%

64.7%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

فأ ثر%  90%89إلى % 70م  %69إلى % 50م  %50أقل م  

زازه  حسب مستوى اعت-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للعاملين في جمعية زمزم 

افتخاره  بالعمل في جمعية زمزم و

مع 

س52.9%

47.1%

حسب -  عينة اسستطلا -التوزيع البسلر للعاملين في جمعية زمزم 

تفكيره  في البحث ع  فرصة عمل دارج جمعية زمزم
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%( من العام يم في جمعية زمزم  فكرلم يال قث ةن فرصحححححححححححة  52.9من خلال اي دلل التحححححححححححاي   لاح  أم )

%( لا  فكرلم في  لح ، فمحا  ظهر من خلال اي حدلل التحالي تيز ط  47.1ةمح  أخر  خحاا  اي معيحة، ماحايح  )

 العام يم حتب المتمى اليظيف  لالتفكية يال قث ةن فرصة ةم  أخر  خاا  جمعية زمزم:

 ع  فرصة المسمى الوظيفي والتفكير بالبحث  حسب   -اسستطلا   عينة- العاملين في جمعية زمزم 

 عمل دارج جمعية زمزم   

 المسمى الوظيفي

 التفكير بالبحث ع  فرصة عمل دارج جمعية زمزم
 المجمو  

 س مع  

 البسبة% التكرار البسبة% التكرار البسبة% التكرار

 %17.6 24 % 25.0 6 % 75.0 18 أخصائ / أخصا ية 

 %2.9 4 % 75.0 3 % 25.0 1 إداا  تيفيذ ة ) ا ب، متاةد( 

 %12.5 17 % 17.6 3 % 82.4 14 ا يس/ا يتة /مشر  قتم

 %1.5 2 % 50.0 1 % 50.0 1 نكرتية/نكرتية  )ألل، اداا ، تيفيذ ( 

 %9.6 13 % 38.5 5 % 61.5 8 مد ر إداا  / لحد  

 %0.7 1 % 100.0 1 % 0.0 0 ميدل / ميدل ة

 %3.7 5 % 100.0 5 % 0.0 0 منت / منتاة

 %35.3 48 % 58.3 28 % 41.7 20 ميظف خدمة الداةميم 

 %11.0 15 % 60.0 9 % 40.0 6 ميظف/ ميظفة )انتا ال، مرفز الاتصال( 

 %3.7 5 % 40.0 2 % 60.0 3 ميظف/ميظفة خدمة المتتفيد ن 

 %1.5 2 % 50.0 1 % 50.0 1 أخر  

 %100 136 %47.1 64 %52.9 72 المجمو  

 

أما فيما  تع   يأيرز ا نحححح ا  اللي دةس العام يم في جمعية زمزم ل تفكية في ال قث ةن فرصححححة ةم  خاا  

 التؤال التاي ، ف م أيرز هذه ا ن ا  تمث س في الآك :جمعية زمزم، لالذ ن أجاييا يح)نعم( ةى  

 % التكرار  )مع ( ـ أسباب العاملين الذي  أجابوا ب  م

 %52.2 35 ةدم لجيد أمام لظيف    .1

 %38.8 26  عف الراتب   .2

 %23.9 16 ةدم لجيد حيافز لملاف ت   .3

 %17.9 12  عف تعيتر مهاااك  اليظيفية   .4

 %17.9 12 الميظفيم غيا  العدل ييم    .5

 %13.4 9 ةدم لجيد تعيا لظيف    .6
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 % التكرار  )مع ( ـ أسباب العاملين الذي  أجابوا ب  م

 %9.0 6 معام ة إداا  الثةل  ال شرتة غية اي يد  ل ميظف   .7

 %7.5 5 غيا  التةفيز لالياقعية في إ جاز ا ةمال   .8

 %6.0 4  عف تجال  إداا  اي معية مط متع  ات الميظف   .9

 %4.5 3 الرغ ة في الالتقاق ييظيفة حليمية   .10

 %4.5 3 لجيد كعالم ييم إدااات اي معية ةدم   .11

 %3.0 2 ال قث ةن فرصة ةم  تيانب ت صصهي اي امعي  .12

 %3.0 2 التأميم العبي غية مرضهي   .13

 %3.0 2 التعام  غية اي يد من ق   المد ر الم ا ر   .14

 %3.0 2  عف ففا   اىداا  التيفيذ ة   .15

 %3.0 2 الميظف ايةصيل ةى  تميت  ةدم لجيد اتفاقيات ييكية مط اي معية كته  ةى    .16

 %3.0 2 ةدم لجيد تاد ر ي هيد الميظف  .17

 %3.0 2 ةدم لجيد  فافية في التعام  مط الميظفيم   .18

 %3.0 2 ةدم ل يس الصلاحيات  .19

 %1.5 1 الرغ ة في ايةصيل ةى  مميزات لظيفية أفئ    .20

 %1.5 1 الارااات لالتغييةات غية المدالنة  .21

 %1.5 1 العم  لمار التكن بعد المتافة ييم   .22

 %1.5 1 يي ة العم  لا كش ط ةى  اىيداع   .23

 %1.5 1 صعي ة تياص  الميظفيم مط اىداا  الع يا  .24

 %1.5 1  عف ات ا  الاراا   .25

 %1.5 1  عف التقفيز لالايداع   .26

 %1.5 1 ع يعة العم  لا ت يانب مط اغ اك  المهيية   .27

 %1.5 1 ع يعة المتمى اليظيف    .28

 %1.5 1 الاهتمام يالكفا ات من الميظفيم ةدم   .29

 %1.5 1 ةدم تع ي   ظام الثيا  لالعاا   .30

 %1.5 1 ةدم تيانب المميزات اليظيفية مط لظيفلي ايةالية   .31

 %1.5 1 ةدم ميان ة التاييم التيي    .32

 %1.5 1 ةدم ميان ة ألقات لناةات العم  ) ظام الشفتات(  .33

 %1.5 1 ةدم لجيد ةلال  نييتة   .34

 %1.5 1 ةدم لجيد مرل ة لكعايد اىجرا ات اىدااتة   .35

 %1.5 1 ةدم لجيد مميزات لحيافز لمنتي   زمزم المتعال يم )مث : التأميم العبي(  .36

 %1.5 1 ةدم ل يس المهام اليظيفية   .37
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 % التكرار  )مع ( ـ أسباب العاملين الذي  أجابوا ب  م

 %1.5 1 فثة  الاجتماةات   .38
 

العام يم الذ   فرلا أنحححححححححح ا  لال الغ  لقد تم اح تححححححححححا  النتحححححححححح ة الم يتة في اي دلل التححححححححححاي  ييا  ةى  ةدد 

( من العام يم في جمعية زمزم لالذ ن أجاييا يححححححححححححححححححححححح)نعم( ةى  نححححححححححؤال التفكية في  72( من أصحححححححححح  )67ةددهم )

 ال قث ةن فرصة ةم  أخر  خاا  جمعية زمزم.

أما ي صححححححححيص ا نحححححححح ا  اللي  فرها العام يم في جمعية زمزم لالذ ن أجاييا يححححححححححححححححححححح)لا( ةى  نححححححححؤال التفكية في  

ال قححث ةن فرصححححححححححححححة ةمحح  أخر  خححاا  جمعيححة زمزم، فاي ميضحححححححححححححةححة في اي ححدلل التححالي، لقححد تم اح تححححححححححححححا  

( من أصححححححححح   58النتححححححححح ة الم يتة لل  نححححححححح ب من إجمالي العام يم الذ ن  فرلا أنححححححححح ا   ل  لال الغ ةددهم )

(64 :) 

 % التكرار  (س) ـ أسباب العاملين الذي  أجابوا ب  م

 %50.0 29 يي ة ةم  مرتقة   .1

 %36.2 21 حب العم  ايخية    .2

 %25.9 15 حتن التعام  ييم الميظفيم   .3

 %20.7 12 الاهتمام يتعيتر الميظف   .4

 %20.7 12 اليلا  لل معية   .5

 %17.2 10 الشعيا يا مام اليظيف    .6

 %15.5 9 ففا ة الراتب   .7

 %10.3 6 حتن كعام  اىداا  التيفيذ ة   .8

 %8.6 5 نمعة اي معية   .9

 %6.9 4 التعالم ييم الميظفيم   .10

 %6.9 4 ألقات العم  ميان ة   .11

 %6.9 4 حتن كعام  المد ر الم ا ر   .12

 %3.4 2 الي يس لالشفافية   .13

 %3.4 2 يي ة ةم  مميز    .14

 %3.4 2 المهييةع يعة ةمىي تيانب اغ اك    .15

 %3.4 2 الانتاراا في صر  الراتب   .16

 %3.4 2 لجيد مميزات لحيافز   .17

 %1.7 1 العم  في اي معية  قا  أهدافي  .18
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 % التكرار  (س) ـ أسباب العاملين الذي  أجابوا ب  م

 %1.7 1 تييع خبةك  العم ية في زمزم   .19

 %1.7 1 لجيد قيادات متميز    .20

 %1.7 1 تاد ر جهيد الميظف   .21

 

-من لجهة  ظرهم-نحؤال حيل أيرز  اار الاي  العام يم في جمعية زمزم  تئحميس انح  ا ة قيار ا حا فما  

 كالتالي:لكام من أيرز هذ الياار   ،في يي ة العم لاللي  جدل ها  

 التكرار  نقاط القوة  م

 28 الس التعالم ييم فرت  العم    .1

 27 حتن التعام  ييم الميظفيم   .2

 16 متييةة لجيد ففا ات لخبةات   .3

 15 الشفافية لالمصداقية   .4

 14 التداتب لالتعيتر المتتمر ل ميظفيم   .5

 13 الاهتمام يالتعيا التاني   .6

 12 كعام  المد ر الم ا ر   .7

 10 العم  المؤن هي   .8

 10 فاة ية مج س اىداا    .9

 8 مياف ة المتتجدات لالتغييةات   .10

 7 ألقات لناةات العم    .11

 6 الرلاتب في ميةدها الا تظام يصر     .12

 5 تاد ر جهيد الميظف   .13

 5 ل يس انتةاتيجية زمزم   .14

 4 الا ئ ار لالتيظيم   .15

 4 تجال  إداا  اي معية مط متع  ات الميظفيم   .16

 3 يي ة ةم  مقفز  للإ جاز   .17

 3 يي ة ةم  مرتقة   .18

 2 ا مام اليظيف    .19

 2 لجيد إداا  تيفيذ ة متفهمة   .20

 2 ةم ية ات ا  الاراا   .21

 1 لاضةة لتميز لتعيا مؤن هي  ةانتةاتيجي  .22

 1 الانتاراا المالي لزمزم   .23
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الياار اللي تقتا  إل  تقتححححححيم نححححححؤال حيل أيرز العام يم في جمعية زمزم  تئححححححميس انحححححح  ا ة قيار ا ححححححا ل  

 كالتالي:لكام من أيرز هذ الياار   ،-من لجهة  ظرهم- لتعيتر في يي ة العم 

 التكرار  إلى تحسين وتطوير في بيئة العملالنقاط ال ر تحتاج  م

 24 إ جاد  ظام للةيافز لالملاف ت ي ميط الميظفيم  .1

 18 افط متتي  التياص  ييم الميظفيم   .2

 15 إ جاد  ظام ل تعيا اليظيف   .3

 15 تقتيم كعام  إداا  الثةل  ال شرتة مط ميظف  اي معية   .4

 15 زتاد  الرلاتب   .5

 13 تقتيم لالية ات ا  الاراا في اي معية   .6

 10 افط متتي  الشعيا يا مام اليظيف    .7

 7 تعيتر الهيل  التيظيمي   .8

 7 تعيتر لتقتيم مارات العم  ايةالية   .9

 7 افط متتي  الشفافية لالمصداقية  .10

 6 تقتيم التأميم العبي  .11

 6 تقتيم متتي  اليظافة لالئيافة في مارات العم    .12

 6 تقتيم  ظام الصلاحيات لالتفيتض  .13

 5 تفعي  البةامج الاجتماةية ل ميظفيم   .14

 5 تاييم الاجتماةات  .15

 4 تقاي  العدل ييم الميظفيم   .16

 4 تعيتر متتي  ل يةية البةامج التعيترتة   .17

 4 تا ي  ناةات العم    .18

 3 الاهتمام يالتعر  ةى  احتياجات الميظفيم   .19

 3 اليظيفيةتعيتر ا لصا    .20

 3 زتاد  متابعة اىداا  التيفيذ ة ى جازات اىدااات   .21

 2 تعيتر ا  ظمة التايية   .22

 2 تعيتر  ظام الصلاحيات لالتفيتض  .23

 2 خفض التلاليف ال شغي ية في اي معية  .24

 2 تيفية تأميم عبي ل متعال يم   .25

 2 تقتيم متتي  ل يةية الم اداات ال شغي ية  .26
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 التكرار  إلى تحسين وتطوير في بيئة العملالنقاط ال ر تحتاج  م

 2 العاا  لاي زا  تع ي   ظام   .27

 1 الاهتمام ياي ا ب اليف هي ل ميظف   .28

 1 العدل ييم الميظفيم   .29

 1 المرل ة في ناةات العم    .30

 1 تجد د ا جهز  المكت ية   .31

 1 تقتيم كعام  المد ر الم ا ر   .32

 1 كغيية اىداا  التيفيذ ة   .33

 1 تفعي  التداتب الافتةاضهي   .34

 1  تع  ها العم  تيفية ا جهز  المكت ية اللي   .35

 1 معاي ة مشل ة تأخية الرلاتب ل متعال يم   .36

 1 تع ي  الدلام المرم   .37

 1 تي يح المهام اليظيفية   .38

 1 كعزتز اليلا  لد  الميظفيم  .39

 1 تيفية الكفا ات ال شرتة المع ي ة  .40

 1 الاهتمام ي يفيذ الداانات ال تيتاية  .41

 1 التعيترتة اللي ت دم الميظفالاهتمام ياختياا البةامج   .42

 1 تمكيم(  -تداتب  -دةم لت ني لتيفية متع  ات تع ي  الهيتة داخ يا )تيتية   .43

 1 تجد د ليحات الملاتب التعرتفية  .44

 1 تقتيم ففا   اىداا  التيفيذ ة  .45

 1 الالتزام ي صداا التاااتر الدلاتة في ميةدها   .46

 1 لال تيتا  لميتجات زمزم )فرت  المةتي  اىيداعي( تقتيم الظهيا الاةلان    .47

 1 تقتيم لتعيتر ن م الرلاتب   .48

 1 تفعي   ظام العم  ةن بُعد  .49

 

تم نححححححححححححؤال العام يم في جمعية زمزم ةن ةدد التححححححححححححييات اللي   ععيم لها لانححححححححححححتمراا ةم هم في اي معية،  

 لكا س اليتا ج حتب ما هي ميضح في اي دلل التالي:
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 % التكرار  المخطط ل ا سستمرار عملك في زمزم  السنوات عدد 

 %11.0 15 أق  من نية 

 %11.0 15 من نية إل  ننتيم 

 %24.3 33 نييات  5نييات إل   3من 

 %47.8 65 نييات  5أفثة من 

 %5.9 8   *أخر  

 %100 136 المجمو  

   )ل  أدطط، الله أعل ، س أعل ، عند تحس  الأوضا ( *تشمل: 
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24.3%

47.8%

5.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
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أة م، لا أة م، ةيد 

(تقتن ا ل اع

لسنوات حسب ا-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للعاملين في جمعية زمزم 

ال ر يخططوا ل ا للاستمرار في عمل   بجمعية زمزم
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 نتائج اسستطلا  المتعلقة بعبارات ومحاور الرضا   .3

 ( مقيا،12( ة اا  ا ا من خلال )67)ةى    العام يم في جمعية زمزمقيار ا ا   انتعلاع  ان  ا ة ستئمي

 لهي:  في ك  ة اا  من ة ااات هذه المةالا   ا اهمتم من خلالها قيار  

 الثاافة المؤنتيةمقيا   -1

 العم  لد  المؤنتة يما في  ل  فيفية إداا  التغييةالتجر ة الشخصية في  -2

 المؤنتة لإ جازاتها فيما  تع   يالتيازم ييم اي نتيم، التلافؤ لالتييع لالشميل  التزام -3

الآليات اللي تع اها المؤنحححححتحححححة ل تكيف مط أنحححححاليب العم  المتحححححتا  ية مث  التعا   ييم العام يم  -4

 المعزز  الافتةاضهيلالياقط    الاصعياعيلالرل يتات لانت دام الذكا  

 دةم المؤنتة للةيا  العا  ية لايةيا  الشخصية -5

 يتعيترهم  لالالتزامدةم المؤنتة ل عام يم لتمكيههم لتاد رهم   -6

 يي ة العم  لا جيا لالمزا ا -7

 إداا  لتعيتر ا دا  الشخصهي -8

 نمعة المؤنتة ايةالية متئمية كي ها اا د  في  ظامها اى ليليجي -9

 التياص  الداخىي -10

 انتاعا  المياهب لا رافهم لالانتفاد  مههم -11

 لاليات تيفيذ اىنتةاتيجية لمتاهمة العام يم فاها لمد  ثا هم يتيجهات المؤنتة المتتا  ية -12

 

 لكا س اليتا ج كالتالي:

 ( 5)   م    ( 3.5)   2021  لعام   زمزم   جمعية   في   العاملين   لرضا   العام   المعدا   بل  

 ( % 70.0)   العام   البسلر   والمعدا 

، ف م  تا ج تتضححححححح 2021إل   2018لةيد مااا ة المعدل النتححححححبي العام لر ححححححا العام يم خلال التححححححييات من  

 ليا من خلال اي دلل التالي:
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اللي ا حححححححححححححتم س ة اها انححححححححححححح  ا ة    المةالا ةى  متحححححححححححححتي   العام يم في جمعية زمزم  أما فيما  تع   ينتا ج ا حححححححححححححا 

 كالتالي:  اليتا ج  فلا س( مقيا  12)ةددها    الانتعلاع لال الغ

 المحور  م
معدا الرضا 

 ( 5م  ) 

  المعدا البسلر

 العام 

1.  

الآليات اللي تع اها المؤنتة ل تكيف مط أناليب العم  المتتا  ية مث   

لالياقط   الاصعياعي التعا   ييم العام يم لالرل يتات لانت دام الذكا   

 المعزز  الافتةاضهي 

3.9 78.0% 

 %74.0 3.7 الثاافة المؤنتية   .2

 %72.0 3.6 انتاعا  المياهب لا رافهم لالانتفاد  مههم   .3

4.  
تيفيذ اىنتةاتيجية لمتاهمة العام يم فاها لمد  ثا هم يتيجهات  لاليات 

 المؤنتة المتتا  ية 
3.6 72.0% 

 %70.0 3.5 يي ة العم  لا جيا لالمزا ا   .5

 %70.0 3.5 إداا  لتعيتر ا دا  الشخصهي   .6

 %68.7 3.4 يتعيترهم  لالالتزامدةم المؤنتة ل عام يم لتمكيههم لتاد رهم   .7

 %68.0 3.4 المؤنتة ايةالية متئمية كي ها اا د  في  ظامها اى ليليجي نمعة   .8

 المعدا البسلر للرضا السنة 

2018 76.2% 

2019 %73.3 

2020 %76.7 

2021 70.0 % 

76.2%73.3%76.7%
70.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2018201920202021

2021-2018المعدا البسلر لرضا العاملين في جمعية زمزم 



 

39 
 

 المحور  م
معدا الرضا 

 ( 5م  ) 

  المعدا البسلر

 العام 

 %66.0 3.3 التجر ة الشخصية في العم  لد  المؤنتة يما في  ل  فيفية إداا  التغيية   .9

 %66.0 3.3 دةم المؤنتة للةيا  العا  ية لايةيا  الشخصية   .10

11.  
المؤنتة لإ جازاتها فيما  تع   يالتيازم ييم اي نتيم، التلافؤ لالتييع   التزام 

 لالشميل 
3.2 64.0% 

 %64.0 3.2 التياص  الداخىي   .12

 %70.0 3.5 لجميع المحاور   معدا الرضا العام
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ية مثل التعايش الآليات ال ر تطبق ا المؤسسة للتكيف مع أساليب العمل المستقبل

اقع الإفرتا ض ر المعزز بين العاملين والروموتات واستخدام الذكاء الإصطناعي والو

الثقافة المؤسسية

استقطاب المواهب واشرا    واسستفادة منه 

ج ات المؤسسة آليات تنفيذ الإستراتيجية ومساهمة العاملين فيها ومدى ثقته  بتو 

المستقبلية

بيئة العمل والأجور والمزايا

إدارة وتطوير الأداء الشخص ر

دع  المؤسسة للعاملين وتمكينه  وتقديره  والإلتزام بتطويره 

سمعة المؤسسة الحالية متضمنة  ونها رائدة في نظام ا الإيكولوجي

غييرالتجرمة الشخصية في العمل لدى المؤسسة بما في ذلك  يفية إدارة الت

دع  المؤسسة للحياة العائلية والحياة الشخصية

افؤ والتنو  إلتزام المؤسسة وإنجازاتها فيما يتعلق بالتوازن بين الجبسين، التك 

والشموا 

التواصل الدادلي

معدا الرضا العام

المعدا البسلر لرضا العاملين في جمعية زمزم في جميع محاور الرضا
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   فلا س كالتالي:  الر االعام يم في جمعية زمزم لل  ة ااات أما فيما  تع   ياليتا ج التفصي ية لر ا 

 

 م
 عبارات الرضا 

  غير راضٍ  محايد راضٍ  راضٍ بشكل  بير 
ً
معدا   غير راضٍ إطلاقا

الرضا  

 ( 5م  )

معدا  

الرضا  

 البسلر
 % ت % ت % ت % ت % ت

1 

دلا لجهيد اىداا  / اليححححد  اللي 

في تقاي  انحححححححححححححتةاتيجيحححححة   ت  ط لهححححا 

 جمعية زمزم

51 37.5% 59 43.4% 17 12.5% 9 6.6% 0 0.0% 4.1 82.0% 

2 

الححهححيححلححححححح    يححيححم  الححتححيافحح  لالااتحح حححححححار 

اىداا  )التيظيمي( ي معيحة زمزم 

مط لاقط لع يعحححة أةمحححال اىدااات  

 لا قتام في اي معية

24 17.7% 46 33.8% 37 27.2% 22 16.2% 7 5.1% 3.4 68.0% 

3 
ال يا ح لا  ظمحححححة   افتمحححححال  داجحححححة 

 اىدااتة في جمعية زمزم
32 23.5% 43 31.6% 35 25.7% 21 15.5% 5 3.7% 3.6 72.0% 

4 

نحححححهيلة اليصحححححيل لايةصحححححيل ةى  

المححتححيفححر   لالحح ححيحححححححا حححححححات  المححعحح ححيمحححححححات 

داخ  جمعية زمزم لاللي تقتاجها  

 إداات 

26 19.1% 50 36.8% 31 22.8% 23 16.9% 6 4.4% 3.5 70.0% 

5 

مرل ة اىجرا ات اىدااتة المتع اة 

يححح  جحححاز معحححاملات لع  حححات إدااات  

فحححححي  لالحححححعحححححححامححححح حححححيحححححم  زمحححححزم  جحححححمحححححعحححححيحححححححة 

 اي معية

21 15.4% 44 32.4% 22 16.2% 32 23.5% 17 12.5% 3.1 62.0% 

6 

كحححعحححزتحححز   فحححي  زمحححزم  جحححمحححعحححيحححححححة  جحححهحححيد 

فححي  الححيظححيححفحح   يحححححححا محححححححام   ححححححححححححححعححياط 

ةم   ياي معية ) اصححححححححححد يا مام  

محححححححد   تيقعحححححححاتححححححح  حيل  اليظيف : 

جحمحعحيحححححححة   فحي  ةحمح ححححححح   انحححححححححححححتحمحرااتحححححححة 

 زمزم(

19 14.0% 41 30.1% 24 17.6% 21 15.5% 31 22.8% 3 60.0% 

7 

فححاة يححة الل ححام الححداخ يححة المؤقتححة  

 تم كشححححححححكي ها في لفرق العم  اللي 

 جمعية زمزم

20 14.7% 44 32.4% 50 36.8% 15 11.0% 7 5.1% 3.4 68.0% 

8 
لجيد ةحححدل ل حححححححححححححفحححافيحححة في تاييم 

 أدا  العام يم في جمعية زمزم
26 19.1% 40 29.4% 39 28.7% 15 11.0% 16 11.8% 3.3 66.0% 

9 

التيي ط في مشححححححححححححححححاافحححة العحححام يم في 

الل ححححححام المؤقتححححححة   في  جمعيححححححة زمزم 

لفرق العمححححح  اللي  تم كشحححححححححححححكي هحححححا  

 
 
 داخ يا

19 14.0% 49 36.0% 40 29.4% 20 14.7% 8 5.9% 3.4 68.0% 
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 م
 عبارات الرضا 

  غير راضٍ  محايد راضٍ  راضٍ بشكل  بير 
ً
معدا   غير راضٍ إطلاقا

الرضا  

 ( 5م  )

معدا  

الرضا  

 البسلر
 % ت % ت % ت % ت % ت

10 

تححقححاححيحح    فححي  زمححزم  جححمححعححيحححححححة  الححتححزام 

لتع ي  العحدالحة في المزا حا لا جيا 

 منتي اهالالملاف ت ييم 

19 14.0% 27 19.9% 26 19.1% 31 22.8% 33 24.3% 2.8 56.0% 

11 
متحححححححححححححتي  ففحححا   لفحححاة يحححة تع ي   

 جمعية زمزم ل عم  ةن بُعد
31 22.8% 59 43.4% 30 22.1% 14 10.3% 2 1.5% 3.8 76.0% 

12 

جحمحعحيحححححححة   اهحتحمحححححححام  زمحزم  متحححححححححححححتحي  

أةححححمحححححححالححححهحححححححا   لجححححهححححيدهحححححححا أتححححمححححتحححححححة  فححححي 

 لإجرا اتها

36 26.5% 69 50.7% 25 18.4% 5 3.7% 1 0.7% 4 80.0% 

13 

متحححححححححححححتي  ففححا   ا  ظمححة التاييححة  

في جمعية زمزم بشححل  ةام ) ظام  

الحححح شححححححححححححححححغححححيحححح ححححيحححححححة،  ححححظحححححححام   ايححححخححححعحححححححة 

المشححتة ات،  ظام الثةل  ال شححرتة،  

 المالي، ...ايخاليظام  

34 25.0% 69 50.7% 16 11.8% 9 6.6% 8 5.9% 3.8 76.0% 

14 

متححتي  خدمة اى تة س من حيث 

)التححححححححححرةة، انححححححححححتمراا الاتصححححححححححال، 

في  اليا رلس، ايخ( المتحححححححححححححت حححححدمحححححة 

 مارات لملاتب اي معية

31 22.8% 69 50.7% 14 10.3% 16 11.8% 6 4.4% 3.8 76.0% 

15 

فححححاة يححححة إجرا ات أمن المع يمححححات 

)ايةمححححا ححححة من الاختةاق، ايةمححححا ححححة 

الحححححححن حححححححححححححححححححخ   الحححححححفحححححححيحححححححةلنحححححححححححححححححححات،  محححححححن 

ع اححححة في 
ُ
الاحتيححححاع  ل  يححححا ححححات( الم

 زمزم

47 34.6% 67 49.3% 17 12.5% 4 2.9% 1 0.7% 4 80.0% 

16 

فححححاة يححححة إجرا ات أمن المع يمححححات 

)ايةمححححا ححححة من الاختةاق، ايةمححححا ححححة 

الحححححححن حححححححححححححححححححخ  محححححححن   الحححححححفحححححححيحححححححةلنحححححححححححححححححححات، 

ع اححححة في 
ُ
الاحتيححححاع  ل  يححححا ححححات( الم

 زمزم

47 34.6% 67 49.3% 17 12.5% 4 2.9% 1 0.7% 4.1 82.0% 

17 

مححححححححط  زمححححححححزم  جححححححححمححححححححعححححححححيححححححححة  تححححححححجححححححححال  

الاحتياجات لالمتع  ات لالظرل   

 العا  ية لمنتي اها

36 26.4% 50 36.8% 31 22.8% 14 10.3% 5 3.7% 3.7 74.0% 

18 

يححتححاحححححححد ححم  زمححزم  جححمححعححيحححححححة  اهححتححمحححححححام 

لححححححعحححححححا ححححححلات   اجححححححتححححححمحححححححاةححححححيحححححححة  يححححححرامححححححج 

 منتي اها

16 11.8% 34 25.0% 38 27.9% 23 16.9% 25 18.4% 2.9 58.0% 

19 
متححححححححححححتي  البةامج الاجتماةية اللي 

 تادمها جمعية زمزم لمنتي اها
20 14.7% 41 30.1% 28 20.6% 23 16.9% 24 17.7% 3.1 62.0% 
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 % ت % ت % ت % ت % ت

20 

تححمححتححط   ةححىحح   زمححزم  جححمححعححيحححححححة  حححرص 

منتححححححي اها ياى جازات التححححححييتة في 

ألقححات ميححانححححححححححححح ححة للا تتعححاا  مط 

ا ةححححمحححححححال لالاحححححتححححيحححححححاجحححححححات   إ ححححجحححححححاز 

 العا  ية لمنتي اها

25 18.4% 52 38.2% 21 15.4% 23 16.9% 15 11.0% 3.4 68.0% 

21 

ةحححححححدم  ةححىحح   زمححزم  جححمححعححيحححححححة  حححرص 

إ حححححححححححححغحححححال منتحححححححححححححي اهحححححا في ا لقحححححات  

ايخحاصححححححححححححححة يحايةيحا  الشحححححححححححححخصحححححححححححححيححة  

ألقحححححححات  )خحححححححاا   لححححهححححم  لالححححعحححححححا حححح ححححيحححححححة 

 العم  الرنمي(

31 22.8% 40 29.4% 33 24.3% 17 12.5% 15 11.0% 3.4 68.0% 

22 
يححتححاحححححححد ححم  زمححزم  جححمححعححيحححححححة  اهححتححمحححححححام 

 التداتب المت صص لمنتي اها
37 27.2% 41 30.1% 19 14.0% 19 14.0% 20 14.7% 3.4 68.0% 

23 

ميه يحة جمعيحة زمزم للاليحة ةم هحا 

في تقححد ححد الاحتيححاجححات التححدات يححة  

 لمنتي اها

32 23.5% 37 27.2% 27 19.9% 21 15.4% 19 14.0% 3.3 66.0% 

24 

ميه يحححة جمعيحححة زمزم ايخحححاصححححححححححححححححة  

يمشحححححححححاافة منتحححححححححي اها في الم تايات 

محححجحححححححال  تححح حححححححدم  الحححلحححي  لالمحححؤتحححمحححرات 

 ةم ها

29 21.3% 46 33.8% 33 24.3% 14 10.3% 14 10.3% 3.5 70.0% 

25 
نحححححححيانحححححححة جمعية زمزم لإجرا اتها  

 في تمكيم قيادات الصف الثان 
23 16.9% 41 30.2% 37 27.2% 20 14.7% 15 11.0% 3.3 66.0% 

26 
ممحاانححححححححححححححة جمعيحة زمزم لتع ياهححا  

 لتفيتض الصلاحيات لمنتي اها
18 13.2% 46 33.8% 38 28.0% 20 14.7% 14 10.3% 3.3 66.0% 

27 
نحححححححححححححيححانححححححححححححححة للاليححة ات ححا  الاراا في 

 جمعية زمزم
16 11.8% 47 34.6% 30 22.0% 20 14.7% 23 16.9% 3.1 62.0% 

28 

اهتمحححام جمعيحححة زمزم يمشححححححححححححححححاافحححة  

منتحححححححي اها في الت عيط لتقتحححححححيم  

 أناليب لعرق العم 

29 21.3% 56 41.2% 28 20.6% 12 8.8% 11 8.1% 3.6 72.0% 

29 

تياف  ع يعحححححة ةم ححححح  في جمعيحححححة  

خحححححححبحححححححةاتححححححح  لمحححححححهحححححححاااتححححححح    محححححححط  زمحححححححزم 

 لمؤهلات  الع مية

43 31.6% 61 44.9% 17 12.5% 12 8.8% 3 2.2% 3.9 78.0% 

30 

فحححححاة يحححححة ال احححححا ات لالاجتمحححححاةحححححات  

للاش العمحححح  الححححداخ يححححة اللي  تم 

 ةادها في مار جمعية زمزم

29 21.3% 46 33.8% 28 20.6% 25 18.4% 8 5.9% 3.5 70.0% 
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31 

كشححححححححححححح يط جمعية زمزم لمنتحححححححححححححي اها 

اىيححححححححححداةححححححححححيححححححححححة  ا فححححححححححلححححححححححاا  يححححححححححعححححححححححرس 

 لالاهتمام بها

37 27.2% 46 33.8% 32 23.5% 14 10.3% 7 5.2% 3.7 74.0% 

32 
الملاف ت لايةيافز لالتعيتئحححححححححات 

 اللي تادمها ل  جمعية زمزم
16 11.8% 33 24.3% 24 17.6% 33 24.3% 30 22.0% 2.8 56.0% 

33 
 ظحام التةقيحات اليظيفيحة المعميل 

 يه في جمعية زمزم
7 5.1% 30 22.1% 39 28.7% 23 16.9% 37 27.2% 2.6 52.0% 

 %88.0 4.4 %2.2 3 %2.2 3 %10.3 14 %24.3 33 %61.0 83 كعام  مد رط الم ا ر مع  34

35 
الحححححيظحححححيحححححفححححح    الحححححيصححححححححححححححححححف  ل ححححححححححححححححححيس 

 لا هدا  اليظيفية ل 
38 27.9% 55 40.5% 20 14.7% 11 8.1% 12 8.8% 3.7 74.0% 

 %60.0 3 %20.6 28 %19.1 26 %17.7 24 %27.9 38 %14.7 20 متتي  الرلاتب في جمعية زمزم 36

37 
الحعحبحي   الحتحححححححأمحيحم  لجحيد   متحححححححححححححتحي  

 الذ  تؤميه ل  جمعية زمزم
22 16.2% 44 32.4% 30 22.0% 20 14.7% 20 14.7% 3.2 64.0% 

38 

يححمححعححرفحححححححة   جححمححعححيحححححححة زمححزم  اهححتححمحححححححام 

احتياجات منتححححححي اها لالعم  ةى  

 ت  ي ها

15 11.0% 38 27.9% 64 47.1% 19 14.0%   2.5 50.0% 

39 

ل عمحححححح  )نحححححححححححححيا    الملححححححا يححححححة  ال ي ححححححة 

العمح  ايةئحححححححححححححيا  أل العمح  ةن 

بُعد( من حيث التحححححححححححححعة، لالميقط، 

 ايةداثة، الصيا ة، إيخ

30 22.1% 56 41.2% 26 19.1% 15 11.0% 9 6.6% 3.6 72.0% 

40 

فحي  الحتحاحيحيحححححححة  الحتحجحهحيحزات  متحححححححححححححتحي  

)المححكححتحححححححب،   زمححزم  جححمححعححيحححححححة  مححاححرات 

قحححححححاةحححححححات   الاجحتحمحححححححاةحححححححات، الحفحرلع، 

 إيخ(

42 30.9% 69 50.7% 20 14.7% 5 3.7% 0 0.0% 4.1 82.0% 

41 
متحححححححححححححتي   ظححافححة الم ححان  لالملححاتححب 

 لالمراف  ايخاصة يجمعية زمزم
38 27.9% 65 47.8% 24 17.6% 7 5.2% 2 1.5% 4 80.0% 

42 

متححححححتي  مادم  خدمة الئححححححيافة  

لةمحححال اليظحححافحححة في جمعيحححة زمزم 

من حيحححث )اليظحححافحححة، الاحتةافيحححة، 

 إيخ(

42 30.9% 60 44.1% 21 15.5% 9 6.6% 4 2.9% 3.9 78.0% 

43 

متححححححححححتي  تيفر تجهيزات الصححححححححححةة  

محححاحححرات  فحححي  المحححهحححيحححيحححححححة  لالتححححححححححححححححلامحححححححة 

 جمعية زمزم

27 19.9% 62 45.6% 31 22.8% 12 8.8% 4 2.9% 3.7 74.0% 

44 
مرل ة ألقات لنحححححححححححححاةات العم  في 

 جمعية زمزم
35 25.7% 53 39.0% 23 16.9% 16 11.8% 9 6.6% 3.7 74.0% 
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45 
 ظام التاييم التيي  المعميل يه  

  دا  العام يم في جمعية زمزم
19 14.0% 42 30.9% 36 26.5% 21 15.4% 18 13.2% 3.2 64.0% 

46 
تعيا متحححححتي  أدا   لمهااات  في 

 جمعية زمزم
35 25.7% 61 44.9% 22 16.2% 10 7.3% 8 5.9% 3.8 76.0% 

47 

اهتمام لدةم جمعية زمزم لتيفية  

تحححححححححححححححاةحححد ةى  اىيحححداع 
ُ
يي حححة ةمححح  ك

 لالايتلاا

28 20.6% 47 34.6% 31 22.8% 15 11.0% 15 11.0% 3.4 68.0% 

48 

ةحححححححدم  ةححىحح   زمححزم  جححمححعححيحححححححة  حححرص 

إ حححححححححغال منتحححححححححي اها يمهام لأةمال 

 خاا  خع هم ال شغي ية التييتة

23 16.9% 50 36.8% 34 25.0% 16 11.8% 13 9.5% 3.4 68.0% 

49 

متحححححححححححححتي  التياجحد اىةلام  الحذ   

 بةز جهيد جمعية زمزم في لنا    

 اىةلام المتاحة لالشهية 

20 14.7% 47 34.6% 23 16.9% 29 21.3% 17 12.5% 3.2 64.0% 

50 
كححعححرتححف   فححي  زمححزم  جححمححعححيحححححححة  جححهححيد 

 الم تمط يأنشع ها ل رامجها
20 14.7% 50 36.8% 32 23.5% 23 16.9% 11 8.1% 3.3 66.0% 

51 

متحححححححححححححتي  نحححححححححححححمعحححححة جمعيحححححة زمزم 

لالصحححححححححححححيا  الححذهييححة لهححا ييم أفراد  

 الم تمط

30 22.1% 58 42.6% 21 15.4% 21 15.5% 6 4.4% 3.6 72.0% 

52 
جحمحعحيحححححححة   لتحعح حيح   تح حنحي  متححححححححححححححتحي  

 زمزم ل مماانات الصد اة ل  ي ة
23 16.9% 52 38.2% 47 34.6% 6 4.4% 8 5.9% 3.6 72.0% 

53 
تجحال  جمعيحة زمزم مط  حححححححححححححلحال   

 لماتةحات منتي اها
22 16.2% 40 29.4% 57 41.9% 17 12.5%   2.7 54.0% 

54 

متححححححححححححتي  التياصحححححححححححح  الداخىي ييم  

فيحمحححححححا  زمزم  في جمحعحيحححححححة  العحححححححام حيحم 

   ص العم 

27 19.9% 49 36.0% 22 16.2% 17 12.5% 21 15.4% 3.3 66.0% 

55 

حرص جمعيححة زمزم ةى  اعلاةح   

يلح  محا هي جحد حد  تع   يحأخ حااهحا 

 لإ جازاتها لفعالياتها

35 25.8% 66 48.5% 18 13.2% 11 8.1% 6 4.4% 3.8 76.0% 

56 

فححححححححي  زمححححححححزم  جححححححححمححححححححعححححححححيححححححححة  اهححححححححتححححححححمححححححححام 

انحححححححححححتاعا  الكفا ات في م ت ف 

 المتتيتات اليظيفية

29 21.3% 52 38.2% 34 25.0% 10 7.4% 11 8.1% 3.6 72.0% 

57 

ةححححححححىحححححححح    زمححححححححزم  جححححححححمححححححححعححححححححيححححححححة  حححححححححرص 

لحح ححكححفحححححححا ات  ا مححثححححححح   الانحححححححححححححح ححثححمحححححححاا 

 ال شرتة الميجيد  لديها

28 20.6% 45 33.1% 32 23.5% 19 14.0% 12 8.8% 3.4 68.0% 
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58 

حرص جمعية زمزم ةى  إ ححححححححححححراط  

الكفا ات ال شحححححححححححححرتة في الت عيط  

 لصيط الاراا

28 20.6% 50 36.8% 37 27.2% 12 8.8% 9 6.6% 3.6 72.0% 

59 

مماانات جمعية زمزم في تي يح  

الانححححححححححححححتححةاتححيححجححيحححححححة   خححعحح ححهحححححححا  مححعحححححححالححم 

)أهدا  لمؤ حححرات لمتححح هدفات( 

 ل 

37 27.2% 62 45.6% 29 21.3% 4 3.0% 4 2.9% 3.9 78.0% 

60 
إداا   محجح حس  فحححححححاةح حيحححححححة  متحححححححححححححتحي  

 جمعية زمزم
35 25.7% 50 36.8% 35 25.7% 8 5.9% 8 5.9% 3.7 74.0% 

61 

ميه يححححة جمعيححححة زمزم في متححححابعححححة  

الحح شححححححححححححححغححيحح ححيحححححححة   ايححخححعحححححححة  إ ححجحححححححازات 

 لالانتةاتيجية للالية تع ي   ل 

29 21.3% 66 48.5% 28 20.6% 8 5.9% 5 3.7% 3.8 76.0% 

62 

زمححزم   جححمححعححيحححححححة  تححعحح ححيحح   متححححححححححححححتححي  

لمعحا ية اي يد  لالتميز في يرامجهحا  

 لإجرا اتها لأنشع ها

29 21.3% 66 48.5% 30 22.1% 7 5.1% 4 3.0% 3.8 76.0% 

63 

متحححححححححححححتي  ففحا   ا دا  في اي حا حب 

الحححححححذ   لاىداا   لالمحححححححالحححححححي  الحححححححفحححححححنحححححححي 

 تماانه جمعية زمزم

22 16.2% 51 37.5% 38 27.9% 18 13.2% 7 5.2% 3.5 70.0% 

64 
ا مححثححححححح   الانحححححححححححححححتحح حححححححدام  متحححححححححححححححتححي  

 ل ميااد المالية ي معية زمزم
17 12.5% 45 33.1% 38 27.9% 22 16.2% 14 10.3% 3.2 64.0% 

65 

ت ني لمياف ححة العححام يم في جمعيححة 

الحلحي  لالحتحغحيحيحةات  لح حتحعحيتحرات  زمحزم 

ا ةححمحححححححال  تححتححعحح حح ححهحححححححا متححححححححححححححتححجحححححححدات 

 لالمهام في اي معية

24 17.7% 62 45.6% 38 27.9% 6 4.4% 6 4.4% 3.7 74.0% 

66 
لالية لعرتاة تيفيذ مراجعة ا دا   

 الانتةاتيجي في جمعية زمزم
20 14.7% 61 44.8% 44 32.4% 5 3.7% 6 4.4% 3.6 72.0% 

67 

إدااات جمعيححححححة   إ جححححححاز  متحححححححححححححتي  

زمزم لمتححححححححححححح هحححدفحححاتهحححا لم حححادااتهحححا في 

 ايخعة ال شغي ية

23 16.9% 58 42.7% 35 25.7% 12 8.8% 8 5.9% 3.6 72.0% 

 3.5 معدا الرضا العام 

 %70.0 المعدا البسلر للرضا 
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 ل  مقيا من المةالا فلا س كالتالي:العام يم في ة ااات الر ا لأما فيما  تع   ياليتا ج التفصي ية لر ا  

 الثقافة المؤسسيةفي محور    العاملين في جمعية زمزمالمحور الأوا: رضا  

 عبارات الرضا  م

بشكل  راضٍ 

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا الرضا  

 ( 5م  )

معدا الرضا  

 البسلر
 % ت % ت % ت % ت % ت

1 

اليحححححححد     / اىداا   دلا لجهيد 

تححححقححححاححححيحححح    فححححي  لححححهحححححححا  تحححح حححح ححححط  الححححلححححي 

 انتةاتيجية جمعية زمزم

51 37.5% 59 43.4% 17 12.5% 9 6.6% 0 0.0% 4.1 82.0% 

2 

لالاات ححار ييم الهيلحح  التياف   

يح حمحعحيحححححححة   )الحتحيحظحيحمحي(  اىداا  

زمزم مط لاقط لع يعحححة أةمحححال 

فحححححححححححححححي  لا قتححححححححححححححححححححححححححححام  اىدااات 

 اي معية

24 17.7% 46 33.8% 37 27.2% 22 16.2% 7 5.1% 3.4 68.0% 

3 

الحححححححح ححححححححيا ححححححححح   افححححححححتححححححححمححححححححال  داجححححححححة 

لا  ظمححححة اىدااتححححة في جمعيححححة 

 زمزم

32 23.5% 43 31.6% 35 25.7% 21 15.5% 5 3.7% 3.6 72.0% 

 3.7 العام للمحور معدا الرضا 

 %74.0 المعدا البسلر للرضا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

82.0%

72.0%

68.0%

74.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

تةاتيجية اليحد  اللي ت  ط لها في تقاي  ان/ دلا لجهيد اىداا  

جمعية زمزم

داجة افتمال ال يا ح لا  ظمة اىدااتة في جمعية زمزم

 معية زمزم ي( التيظيمي)التياف  لالاات ار ييم الهيل  اىداا  

مط لاقط لع يعة أةمال اىدااات لا قتام في اي معية

المعدل النتبي ل ر ا

معدا الرضا البسلر لعبارات محور الثقافة المؤسسية
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في محور التجرمة الشــــخصــــية في العمل لدى المؤســــســــة بما   العاملين في جمعية زمزم: رضــــا  الثاميالمحور  

 في ذلك  يفية إدارة التغيير

 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا م  

(5 ) 

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

4 

اليصحححححححححححححيل لايةصحححححححححححححيل ةى   نحححححححححححححهيلححححححة 

لال يحححححا حححححات المتيفر  داخححححح  المع يمحححححات  

 جمعية زمزم لاللي تقتاجها إداات 

26 19.1% 50 36.8% 31 22.8% 23 16.9% 6 4.4% 3.5 70.0% 

5 

المححتححعحح ححاحححححححة  اىدااتحححححححة  اىجححرا ات  مححرل حححححححة 

إدااات  محححعحححححححامحححلات لعححح ححح حححححححات  يححححححح  حححجحححححححاز 

 جمعية زمزم لالعام يم في اي معية

21 15.4% 44 32.4% 22 16.2% 32 23.5% 17 12.5% 3.1 62.0% 

6 

جهيد جمعية زمزم في كعزتز  حححححححححححححعياط  

يحححا محححام اليظيف  في ةم ححح  يحححاي معيحححة 

) اصحححححححححححححححد يحححا محححام اليظيف : تيقعحححاتحح   

فححي  ةححمحح ححححححح   انحححححححححححححححتححمححرااتحححححححة  محححححححد   حححيل 

 جمعية زمزم(

19 14.0% 41 30.1% 24 17.6% 21 15.5% 31 22.8% 3 60.0% 

7 

فاة يحة الل حام الداخ يحة المؤقتحة لفرق 

كشحححححححححححححكي هححححا في جمعيححححة العمحححح  اللي  تم  

 زمزم

20 14.7% 44 32.4% 50 36.8% 15 11.0% 7 5.1% 3.4 68.0% 

 3.3 العام للمحور معدا الرضا 

 %66.0 المعدا البسلر للرضا 

 

 

 

 

 

 

 

 70.0%

68.0%

62.0%

60.0%

66.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

وفرة س ولة الوصوا والحصوا على المعلومات والبيانات المت

دادل جمعية زمزم وال ر تحتاج ا إدارتك

شكيل ا فاعلية اللجان الدادلية المؤقتة وفرق العمل ال ر يت  ت

في جمعية زمزم

مرونة الإجراءات الإدارية المتعلقة بإنجاز معاملات وطلبات

إدارات جمعية زمزم والعاملين في الجمعية

عملك ج ود جمعية زمزم في تعزيز شعورك بالأمان الوظيفي في

بالجمعية 

المعدا البسلر للرضا

ي  ل  معدل الر ا النتبي لع ااات مقيا التجر ة الشخصية في العم  لد  المؤنتة يما ف

فيفية إداا  التغيية
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ــا الثالثالمحور   المؤســـــســـــة وإنجازاتها فيما يتعلق بالتوازن    التزامفي محور    العاملين في جمعية زمزم: رضـــ

 بين الجبسين، التكافؤ والتنو  والشموا 

 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
معدا   إطلاقا

الرضا م  

(5 ) 

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

8 
في تاييم أدا   لجيد ةححححدل ل حححححححححححححفححححافيححححة 

 جمعية زمزمالعام يم في 
26 19.1% 40 29.4% 39 28.7% 15 11.0% 16 11.8% 3.3 66.0% 

9 

التيي ط في مشححححححححاافة العام يم في جمعية 

العمحححححح    لفرق  المؤقتححححححة  الل ححححححام  في  زمزم 

 
 
 اللي  تم كشكي ها داخ يا

19 14.0% 49 36.0% 40 29.4% 20 14.7% 8 5.9% 3.4 68.0% 

10 

لتع ي   التزام جمعيحححححة زمزم في تقاي   

العحدالحة في المزا حا لا جيا لالملحافح ت ييم 

 منتي اها

19 14.0% 27 19.9% 26 19.1% 31 22.8% 33 24.3% 2.8 56.0% 

 3.2 العام للمحور معدا الرضا 

 %64.0 المعدا البسلر للرضا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68.0%

66.0%

56.0%

64.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

قتة وفرق التنويع في مشار ة العاملين في جمعية زمزم في اللجان المؤ 

 
ً
العمل ال ر يت  تشكيل ا دادليا

وجود عدا وشفافية في تقيي  أداء العاملين في جمعية زمزم

جور التزام جمعية زمزم في تحقيق وتطبيق العدالة في المزايا والأ 

والمكافآت بين مبسوميها

المعدا البسلر للرضا

التكافؤ والتنو  معدا الرضا البسلر لعبارات محور إلتزام المؤسسة وإنجازاتها فيما يتعلق بالتوازن بين الجبسين،

والشموا 



 

49 
 

في محور الآليــات ال ر تطبق ــا المؤســــــــــــســــــــــــــة للتكيف مع   العــاملين في جمعيــة زمزم: رضــــــــــــــا  الرابعالمحور  

  اسصـــــــــــطناعي أســـــــــــاليب العمل المســـــــــــتقبلية مثل التعايش بين العاملين والروموتات واســـــــــــتخدام الذكاء  

اقع    المعزز   اسفتراض روالو

 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا  

 ( 5م  )

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

11 
تححعحح ححيحح    لفحححححححاةحح ححيحححححححة  فححفحححححححا    متحححححححححححححححتححي  

 جمعية زمزم ل عم  ةن بُعد
31 22.8% 59 43.4% 30 22.1% 14 10.3% 2 1.5% 3.8 76.0% 

12 
جحححححمحححححعحححححيحححححححة   اهحححححتحححححمحححححححام  زمحححححزم  متحححححححححححححححححتحححححي  

 في أتمتة أةمالها لإجرا اتها  لجهيدها
36 26.5% 69 50.7% 25 18.4% 5 3.7% 1 0.7% 4 80.0% 

13 

في   متحححححححححححححتي  ففححححا   ا  ظمححححة التاييححححة 

جمعية زمزم بشل  ةام ) ظام ايخعة 

ال شححححححححححححغي ية،  ظام المشححححححححححححتة ات،  ظام 

 الثةل  ال شرتة، اليظام المالي، ...ايخ

34 25.0% 69 50.7% 16 11.8% 9 6.6% 8 5.9% 3.8 76.0% 

14 

متحححححححححححححتي  خححححدمححححة اى تة ححححس من حيححححث  

الاتصحححححححححححححححححححال،  انححححححححححححححتححمححراا  )التححححححححححححححرةحححححححة، 

اليا رلس، ايخ( المتحححت دمة في مارات  

 لملاتب اي معية

31 22.8% 69 50.7% 14 10.3% 16 11.8% 6 4.4% 3.8 76.0% 

15 

المحححعححح حححيمحححححححات   أمحححن  إجحححرا ات  فحححححححاةححح حححيحححححححة 

)ايةمححححا ححححة من الاختةاق، ايةمححححا ححححة من 

الححن ححححححححححححححخ   الاحححتححيحححححححاعحح   الححفححيححةلنحححححححححححححححححححات، 

ع اة في زمزم
ُ
 ل  يا ات( الم

47 34.6% 67 49.3% 17 12.5% 4 2.9% 1 0.7% 4 80.0% 

16 

المحححعححح حححيمحححححححات   أمحححن  إجحححرا ات  فحححححححاةححح حححيحححححححة 

)ايةمححححا ححححة من الاختةاق، ايةمححححا ححححة من 

الاحححتححيحححححححاعحح    الححن ححححححححححححححخ  الححفححيححةلنحححححححححححححححححححات، 

ع اة في زمزم
ُ
 ل  يا ات( الم

47 34.6% 67 49.3% 17 12.5% 4 2.9% 1 0.7% 4.1 82.0% 

 3.9 العام للمحور معدا الرضا 

 %78 المعدا البسلر للرضا 
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82.0%

80.0%

80.0%

76.0%

76.0%

76.0%

78.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ايةما ة من الاختةاق، ايةما ة من )فاة ية إجرا ات أمن المع يمات 

ع اة في زمزم( الفيةلنات، الن خ الاحتياع  ل  يا ات
ُ
الم

متتي  اهتمام جمعية زمزم  لجهيدها في أتمتة أةمالها لإجرا اتها

ايةما ة من الاختةاق، ايةما ة من )فاة ية إجرا ات أمن المع يمات 

ع اة في زمزم( الفيةلنات، الن خ الاحتياع  ل  يا ات
ُ
الم

متتي  ففا   لفاة ية تع ي  جمعية زمزم ل عم  ةن بُعد

خعة  ظام اي)متتي  ففا   ا  ظمة التايية في جمعية زمزم بشل  ةام 

ايخ...ي، ال شغي ية،  ظام المشتة ات،  ظام الثةل  ال شرتة، اليظام المال

س، الترةة، انتمراا الاتصال، اليا رل)متتي  خدمة اى تة س من حيث 

المتت دمة في مارات لملاتب اي معية( ايخ

المعدل النتبي ل ر ا

  المتتا  ية مث  معدل الر ا النتبي لع ااات مقيا الآليات اللي تع ا ها المؤنتة ل تكيف مط أناليب العم

التعا   ييم العام يم لالرل يتات لانت دام الذكا  اىصعياعي لالياقط اىفتةاضهي المعزز 
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في محور دع  المؤســــــــــــســــــــــــــة للحيـــاة العـــائليـــة والحيـــاة    العـــاملين في جمعيـــة زمزم: رضــــــــــــــا  الخـــامسالمحور  

 الشخصية

 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا  

 ( 5م  )

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

17 

تجال  جمعية زمزم مط الاحتياجات  

الحححعحححححححا ححح حححيحححححححة   لالحححظحححرل   لالمحححتحححعححح ححح حححححححات 

 لمنتي اها

36 26.4% 50 36.8% 31 22.8% 14 10.3% 5 3.7% 3.7 74.0% 

18 
اهتمحام جمعيحة زمزم يتاحد م يرامج  

 اجتماةية لعا لات منتي اها
16 11.8% 34 25.0% 38 27.9% 23 16.9% 25 18.4% 2.9 58.0% 

19 
اللي  البةامج الاجتمحححححاةيحححححة  متحححححححححححححتي  

 تادمها جمعية زمزم لمنتي اها
20 14.7% 41 30.1% 28 20.6% 23 16.9% 24 17.7% 3.1 62.0% 

20 

تححححمححححتححححط  ةححححىحححح   زمححححزم  جححححمححححعححححيحححححححة  حححححرص 

التحححححححححححححييتححة في    يححاىجححازاتمنتحححححححححححححي اهححا  

تتعحححححاا  مط   للا  ميحححححانححححححححححححح حححححة  ألقحححححات 

لالاححححححححتحححححححيحححححححاجحححححححات   ا ةحححححححمحححححححال  إ حححححححجحححححححاز 

 العا  ية لمنتي اها

25 18.4% 52 38.2% 21 15.4% 23 16.9% 15 11.0% 3.4 68.0% 

21 

ةحححححححدم   ةححححىحححح   زمححححزم  جححححمححححعححححيحححححححة  حححححرص 

ا لقحححححححات   فححي  مححنتححححححححححححححي ححاححهحححححححا  إ ححححححححححححححغحححححححال 

يححححايةيححححا    الشحححححححححححححخصحححححححححححححيححححة  ايخححححاصححححححححححححححححة 

لالعححا  يححة لهم )خححاا  ألقححات العمحح   

 الرنمي(

31 22.8% 40 29.4% 33 24.3% 17 12.5% 15 11.0% 3.4 68.0% 

 3.3 العام للمحور معدا الرضا 

 %66 المعدا البسلر للرضا 
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في محور دع  المؤســــــســــــة للعاملين وتمكينه  وتقديره    العاملين في جمعية زمزم: رضــــــا الســــــادسالمحور  

 بتطويره   واسلتزام

 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا م  

(5 ) 

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

22 
يححححتححححاحححححححد ححححم   زمححححزم  جححححمححححعححححيحححححححة  اهححححتححححمحححححححام 

 لمنتي اهاالتداتب المت صص 
37 27.2% 41 30.1% 19 14.0% 19 14.0% 20 14.7% 3.4 68.0% 

23 

ميه يحة جمعيحة زمزم للاليحة ةم هحا في 

الححتحححححححداتحح ححيحححححححة  تححقحححححححد حححححححد الاحححتححيحححححححاجحححححححات 

 لمنتي اها

32 23.5% 37 27.2% 27 19.9% 21 15.4% 19 14.0% 3.3 66.0% 

24 

ايخحححححححاصحححححححححححححححححححة   زمزم  ميحهح حيحححححححة جمحعحيحححححححة 

الم تايحححات يمشحححححححححححححححاافحححة منتحححححححححححححي اهحححا في  

 لالمؤتمرات اللي ت دم مجال ةم ها

29 21.3% 46 33.8% 33 24.3% 14 10.3% 14 10.3% 3.5 70.0% 

25 
نححححححححيانححححححححة جمعية زمزم لإجرا اتها في 

 تمكيم قيادات الصف الثان 
23 16.9% 41 30.2% 37 27.2% 20 14.7% 15 11.0% 3.3 66.0% 

74.0%

68.0%

68.0%

62.0%

58.0%

66.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

لمنتي اهاتجال  جمعية زمزم مط الاحتياجات لالمتع  ات لالظرل  العا  ية

قات حرص جمعية زمزم ةى  تمتط منتي اها ياى جازات التييتة في أل 

ي اهاميان ة للا تتعاا  مط إ جاز ا ةمال لالاحتياجات العا  ية لمنت

ةيا  حرص جمعية زمزم ةى  ةدم إ غال منتي اها في ا لقات ايخاصة ياي

(خاا  ألقات العم  الرنمي)الشخصية لالعا  ية لهم 

متتي  البةامج الاجتماةية اللي تادمها جمعية زمزم لمنتي اها

اهتمام جمعية زمزم يتاد م يرامج اجتماةية لعا لات منتي اها

المعدل النتبي ل ر ا

معدا الرضا البسلر لعبارات محور دع  المؤسسة للحياة العائلية والحياة الشخصية
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 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا م  

(5 ) 

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

26 
ممحححححاانححححححححححححححححححة جمعيحححححة زمزم لتع ياهحححححا  

 الصلاحيات لمنتي اهالتفيتض 
18 13.2% 46 33.8% 38 28.0% 20 14.7% 14 10.3% 3.3 66.0% 

27 
في  الاراا  ات ححححححا   للاليححححححة  نحححححححححححححيححححححانححححححححححححححححححة 

 جمعية زمزم
16 11.8% 47 34.6% 30 22.0% 20 14.7% 23 16.9% 3.1 62.0% 

28 

يحمشحححححححححححححححححححاافحححححححة   جحمحعحيحححححححة زمحزم  اهحتحمحححححححام 

منتحححححححححححححي اهححححا في الت عيط لتقتحححححححححححححيم  

 أناليب لعرق العم 

29 21.3% 56 41.2% 28 20.6% 12 8.8% 11 8.1% 3.6 72.0% 

29 

تياف  ع يعة ةم   في جمعية زمزم 

لمحؤهحلاتححححححح   لمحهحححححححاااتححححححح   خحبحةاتححححححح   محط 

 الع مية

43 31.6% 61 44.9% 17 12.5% 12 8.8% 3 2.2% 3.9 78.0% 

30 

الحح ححاحححححححا ات لالاجححتححمحححححححاةحححححححات  فحححححححاةحح ححيحححححححة 

الحلحي  حتحم  الحححححححداخح حيحححححححة  الحعحمححححححح   للاش 

 جمعية زمزمةادها في مار 

29 21.3% 46 33.8% 28 20.6% 25 18.4% 8 5.9% 3.5 70.0% 

 3.4 العام للمحور معدا الرضا 

 %68.7 المعدا البسلر للرضا 

 

78.0%

72.0%

70.0%

70.0%

68.0%

66.0%

66.0%

66.0%

62.0%

68.7%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ع ميةتياف  ع يعة ةم   في جمعية زمزم مط خبةات  لمهااات  لمؤهلات  ال

…ليب لعرق اهتمام جمعية زمزم يمشاافة منتي اها في الت عيط لتقتيم أنا

…ؤتمرات اللي ميه ية جمعية زمزم ايخاصة يمشاافة منتي اها في الم تايات لالم

…ي مار فاة ية ال اا ات لالاجتماةات للاش العم  الداخ ية اللي  تم ةادها ف

اهتمام جمعية زمزم يتاد م التداتب المت صص لمنتي اها

نتي اهاميه ية جمعية زمزم للالية ةم ها في تقد د الاحتياجات التدات ية لم

نيانة جمعية زمزم لإجرا اتها في تمكيم قيادات الصف الثان 

مماانة جمعية زمزم لتع ياها لتفيتض الصلاحيات لمنتي اها

نيانة للالية ات ا  الاراا في جمعية زمزم

المعدل النتبي ل ر ا

تطويره معدا الرضا البسلر لعبارات محور دع  المؤسسة للعاملين وتمكينه  وتقديره  والإلتزام ب
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 في محور بيئة العمل والأجور والمزايا  العاملين في جمعية زمزم: رضا السابعالمحور  

 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا م  

(5 ) 

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

31 
ا فلححححححاا  لمنتحححححححححححححي اهححححححا يعرس  زمزم  كشححححححححححححح يط جمعيححححححة 

 اىيداةية لالاهتمام بها
37 27.2% 46 33.8% 32 23.5% 14 10.3% 7 5.2% 3.7 74.0% 

32 
الملحافح ت لايةيافز لالتعيتئححححححححححححححات اللي تاحدمهحا لح  

 جمعية زمزم
16 11.8% 33 24.3% 24 17.6% 33 24.3% 30 22.0% 2.8 56.0% 

33 
يحححححه في جمعيحححححة  التةقيحححححات اليظيفيحححححة المعميل   ظحححححام 

 زمزم
7 5.1% 30 22.1% 39 28.7% 23 16.9% 37 27.2% 2.6 52.0% 

 %88.0 4.4 %2.2 3 %2.2 3 %10.3 14 %24.3 33 %61.0 83 كعام  مد رط الم ا ر مع  34

 %74.0 3.7 %8.8 12 %8.1 11 %14.7 20 %40.5 55 %27.9 38 ل يس اليصف اليظيف  لا هدا  اليظيفية ل  35

 %60.0 3 %20.6 28 %19.1 26 %17.7 24 %27.9 38 %14.7 20 متتي  الرلاتب في جمعية زمزم 36

37 
لححححح   الحححححذ  تؤميحححححه  التحححححأميم العبي  متحححححححححححححتي  لجيد  

 جمعية زمزم
22 16.2% 44 32.4% 30 22.0% 20 14.7% 20 14.7% 3.2 64.0% 

38 
اهتمام جمعية زمزم يمعرفة احتياجات منتححححححححححححي اها  

 لالعم  ةى  ت  ي ها
15 11.0% 38 27.9% 64 47.1% 19 14.0%     2.5 50.0% 

39 

ال ي ة الملا ية ل عم  )نححححححححيا  العم  ايةئححححححححيا  أل 

لالمححيقححط،   التححححححححححححححعحححححححة،  حححيحححححححث  مححن  عحححححححد(  بححُ الححعححمححححححح  ةححن 

 الصيا ة، إيخايةداثة، 

30 22.1% 56 41.2% 26 19.1% 15 11.0% 9 6.6% 3.6 72.0% 

40 
متحححححححتي  التجهيزات التايية في مارات جمعية زمزم 

 )المكتب، الفرلع، قاةات الاجتماةات، إيخ(
42 30.9% 69 50.7% 20 14.7% 5 3.7% 0 0.0% 4.1 82.0% 

41 
ايخاصححححححححححة متححححححححححتي   ظافة الم ان  لالملاتب لالمراف  

 يجمعية زمزم
38 27.9% 65 47.8% 24 17.6% 7 5.2% 2 1.5% 4 80.0% 

42 
متحتي  مادم  خدمة الئحيافة لةمال اليظافة في 

 جمعية زمزم من حيث )اليظافة، الاحتةافية، إيخ(
42 30.9% 60 44.1% 21 15.5% 9 6.6% 4 2.9% 3.9 78.0% 

43 
المهيية في متححتي  تيفر تجهيزات الصححةة لالتححلامة  

 مارات جمعية زمزم
27 19.9% 62 45.6% 31 22.8% 12 8.8% 4 2.9% 3.7 74.0% 

 %74.0 3.7 %6.6 9 %11.8 16 %16.9 23 %39.0 53 %25.7 35 مرل ة ألقات لناةات العم  في جمعية زمزم 44

 3.5 العام للمحور معدا الرضا 

 %70.0 المعدا البسلر للرضا 
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كعام  مد رط الم ا ر مع 

اةات المكتب، الفرلع، ق)متتي  التجهيزات التايية في مارات جمعية زمزم 

(الاجتماةات، إيخ

متتي   ظافة الم ان  لالملاتب لالمراف  ايخاصة يجمعية زمزم

متتي  مادم  خدمة الئيافة لةمال اليظافة في جمعية زمزم من حيث 

(اليظافة، الاحتةافية، إيخ)

اكش يط جمعية زمزم لمنتي اها يعرس ا فلاا اىيداةية لالاهتمام به

ل يس اليصف اليظيف  لا هدا  اليظيفية ل 

ممتتي  تيفر تجهيزات الصةة لالتلامة المهيية في مارات جمعية زمز 

مرل ة ألقات لناةات العم  في جمعية زمزم

ث من حي( نيا  العم  ايةئيا  أل العم  ةن بُعد)ال ي ة الملا ية ل عم  

التعة، لالميقط، ايةداثة، الصيا ة، إيخ

متتي  لجيد  التأميم العبي الذ  تؤميه ل  جمعية زمزم

متتي  الرلاتب في جمعية زمزم

الملاف ت لايةيافز لالتعيتئات اللي تادمها ل  جمعية زمزم

 ظام التةقيات اليظيفية المعميل يه في جمعية زمزم

ااهتمام جمعية زمزم يمعرفة احتياجات منتي اها لالعم  ةى  ت  ي ه

المعدل النتبي ل ر ا

معدل الر ا النتبي لع ااات مقيا يي ة العم  لا جيا لالمزا ا
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 في محور إدارة وتطوير الأداء الشخص ر العاملين في جمعية زمزم: رضا  الثام المحور  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا  

 ( 5م  )

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

45 
يحححححححه  المعميل  التحححححححححححححيي   التاييم   ظحححححححام 

 العام يم في جمعية زمزم دا   
19 14.0% 42 30.9% 36 26.5% 21 15.4% 18 13.2% 3.2 64.0% 

46 
في  لمهححححححاااتحححححح   أدا حححححح   تعيا متحححححححححححححتي  

 جمعية زمزم
35 25.7% 61 44.9% 22 16.2% 10 7.3% 8 5.9% 3.8 76.0% 

47 

لحتحيفحيححة  اهحتحمححححححح  زمحزم  جحمحعحيحححححححة  لدةحم  ام 

اىيحححححححداع  ةححىحح   تحححححححححححححححححححاةحححححححد 
ُ
ك ةححمححححححح   يححيحح حححححححة 

 لالايتلاا

28 20.6% 47 34.6% 31 22.8% 15 11.0% 15 11.0% 3.4 68.0% 

 3.5 العام للمحور معدا الرضا 

 %70.0 المعدا البسلر للرضا 

76.0%

68.0%

64.0%

70.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

تعيا متتي  أدا   لمهااات  في جمعية زمزم

تاةد ةى  اىيداع ل 
ُ
الايتلاااهتمام لدةم جمعية زمزم لتيفية يي ة ةم  ك

 ظام التاييم التيي  المعميل يه  دا  العام يم في جمعية زمزم

المعدل النتبي ل ر ا

معدل الر ا النتبي لع ااات مقيا إداا  لتعيتر ا دا  الشخصهي
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ــا التاســـعالمحور   ــمنة  ونها رائدة    العاملين في جمعية زمزم: رضـ ــة الحالية متضـ ــسـ في محور ســـمعة المؤسـ

 في نظام ا الإيكولوجي

 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا  

م  

(5 ) 

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

48 
حرص جمعيحة زمزم ةى  ةحدم إ حححححححححححححغحال منتحححححححححححححي اها  

 لأةمال خاا  خع هم ال شغي ية التييتةيمهام  
23 16.9% 50 36.8% 34 25.0% 16 11.8% 13 9.5% 3.4 68.0% 

49 
متتي  التياجد اىةلام  الذ   بةز جهيد جمعية 

 زمزم في لنا   اىةلام المتاحة لالشهية 
20 14.7% 47 34.6% 23 16.9% 29 21.3% 17 12.5% 3.2 64.0% 

50 
كعرتف الم تمط يححأنشحححححححححححححع هححا جهيد جمعيححة زمزم في  

 ل رامجها
20 14.7% 50 36.8% 32 23.5% 23 16.9% 11 8.1% 3.3 66.0% 

51 
متححتي  نححمعة جمعية زمزم لالصححيا  الذهيية لها 

 ييم أفراد الم تمط
30 22.1% 58 42.6% 21 15.4% 21 15.5% 6 4.4% 3.6 72.0% 

 3.4 العام للمحور معدا الرضا 

 %68.0 للرضا المعدا البسلر 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72.0%

68.0%

66.0%

64.0%

68.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

متتي  نمعة جمعية زمزم لالصيا  الذهيية لها ييم أفراد الم تمط

هم حرص جمعية زمزم ةى  ةدم إ غال منتي اها يمهام لأةمال خاا  خع 

ال شغي ية التييتة

جهيد جمعية زمزم في كعرتف الم تمط يأنشع ها ل رامجها

ةلام متتي  التياجد اىةلام  الذ   بةز جهيد جمعية زمزم في لنا   اى 

المتاحة لالشهية 

المعدل النتبي ل ر ا

 ل يجيمعدل الر ا النتبي لع ااات مقيا نمعة المؤنتة ايةالية متئمية كي ها اا د  في  ظامها اى 
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 في محور التواصل الدادلي  العاملين في جمعية زمزم: رضا العاشرالمحور  

 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا  

 ( 5م  )

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

52 
زمححححزم  جححححمححححعححححيحححححححة  لتححححعحححح ححححيحححح   تحححح ححححنححححي  متححححححححححححححححتححححي  

 ل مماانات الصد اة ل  ي ة
23 16.9% 52 38.2% 47 34.6% 6 4.4% 8 5.9% 3.6 72.0% 

53 
تجال  جمعية زمزم مط  حححححححححلال  لماتةحات 

 منتي اها
22 16.2% 40 29.4% 57 41.9% 17 12.5% 0   0.0% 2.7 54.0% 

54 
متحححححححتي  التياصححححححح  الداخىي ييم العام يم في 

 جمعية زمزم فيما   ص العم 
27 19.9% 49 36.0% 22 16.2% 17 12.5% 21 15.4% 3.3 66.0% 

 3.2 العام للمحور معدا الرضا 

 %64.0 المعدا البسلر للرضا 

 

 

 

 

 

 

72.0%

66.0%

54.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ةمتتي  ت ني لتع ي  جمعية زمزم ل مماانات الصد اة ل  ي 

ص العم متتي  التياص  الداخىي ييم العام يم في جمعية زمزم فيما   

تجال  جمعية زمزم مط  لال  لماتةحات منتي اها

معدل الر ا النتبي لع ااات مقيا التياص  الداخىي
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في محور استقطاب المواهب واشرا    واسستفادة   العاملين في جمعية زمزم: رضا الحاد  عشرالمحور 

 منه 

 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا م  

(5 ) 

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

52 

حرص جمعية زمزم ةى  اعلاة  يل   

لإ جازاتها ما هي جد د  تع   يأخ ااها 

 لفعالياتها 

35 25.7% 66 48.5% 18 13.2% 11 8.1% 6 4.4% 3.8 76.0% 

53 

اهتمام جمعية زمزم في انتاعا   

الكفا ات في م ت ف المتتيتات  

 اليظيفية 

29 21.3% 52 38.2% 34 25.0% 10 7.4% 11 8.1% 3.6 72.0% 

54 

حرص جمعية زمزم ةى  الان ثماا 

ال شرتة الميجيد  ا مث  ل كفا ات 

 لديها

28 20.6% 45 33.1% 32 23.5% 19 14.0% 12 8.8% 3.4 68.0% 

 3.6 معدا الرضا العام 

 %72.0 المعدا البسلر للرضا 

  

 

 

76.0%

72.0%

68.0%

72.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ها حرص جمعية زمزم ةى  اعلاة  يل  ما هي جد د  تع   يأخ اا 

لإ جازاتها لفعالياتها

تيتات اهتمام جمعية زمزم في انتاعا  الكفا ات في م ت ف المت

اليظيفية

حرص جمعية زمزم ةى  الان ثماا ا مث  ل كفا ات ال شرتة

الميجيد  لديها

المعدل النتبي ل ر ا

معدل الر ا النتبي لع ااات مقيا انتاعا  المياهب لا رافهم لالانتفاد  مههم
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في محور آليـات تنفيـذ الإســــــــــــتراتيجيـة ومســــــــــــاهمـة    العـاملين في جمعيـة زمزم: رضــــــــــــا الثـامي عشــــــــــــرالمحور  

 العاملين فيها ومدى ثقته  بتوج ات المؤسسة المستقبلية

 عبارات الرضا  م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا م  

(5 ) 

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

58 

إ ححححححححححححححححراط   ةححححىحححح   زمححححزم  جححححمححححعححححيحححححححة  حححححرص 

الكفا ات ال شحححرتة في الت عيط لصحححيط  

 الاراا

28 20.6% 50 36.8% 37 27.2% 12 8.8% 9 6.6% 3.6 72.0% 

59 

ممحححاانححححححححححححححححات جمعيحححة زمزم في تي حححححححححححححيح   

معححححالم خع هححححا الانحححححححححححححتةاتيجيححححة )أهححححدا  

 لمؤ رات لمت هدفات( ل 

37 27.2% 62 45.6% 29 21.3% 4 3.0% 4 2.9% 3.9 78.0% 

60 
متحححححححححححححتي  فححاة يححة مج س إداا  جمعيححة  

 زمزم
35 25.7% 50 36.8% 35 25.7% 8 5.9% 8 5.9% 3.7 74.0% 

61 

فحححي   جحححمحححعحححيحححححححة زمحححزم  محححتحححححححابحححعحححححححة  محححيحححهححح حححيحححححححة 

الححححححح شحححححححححححححححححححغحححححححيححححححح حححححححيحححححححة  ايحححححححخحححححححعحححححححة  إ حححححححجحححححححازات 

 لالانتةاتيجية للالية تع ي   ل 

29 21.3% 66 48.5% 28 20.6% 8 5.9% 5 3.7% 3.8 76.0% 

62 

متحححححححححححححتي  تع ي  جمعيحححححة زمزم لمعحححححا ية  

في يرامجهححححححا لإجرا اتهححححححا   اي يد  لالتميز 

 لأنشع ها

29 21.3% 66 48.5% 30 22.1% 7 5.1% 4 3.0% 3.8 76.0% 

63 

متحححححححححححححتي  ففحا   ا دا  في اي حا حب الفني 

لالمححالي لاىداا  الححذ  تمححاانححححححححححححححه جمعيححة  

 زمزم

22 16.2% 51 37.5% 38 27.9% 18 13.2% 7 5.2% 3.5 70.0% 

64 
متحححححححححححححتي  الانحححححححححححححت ححححدام ا مثحححح  ل ميااد 

 المالية ي معية زمزم
17 12.5% 45 33.1% 38 27.9% 22 16.2% 14 10.3% 3.2 64.0% 

65 

لمياف ححة العححام يم في جمعيححة زمزم ت ني  

تححتححعحح حح ححهحححححححا   الححلححي  لحح ححتححعححيتححرات لالححتححغححيححيححةات 

 متتجدات ا ةمال لالمهام في اي معية

24 17.7% 62 45.6% 38 27.9% 6 4.4% 6 4.4% 3.7 74.0% 

66 
ا دا    مححراجححعحححححححة  تححيححفححيحححححححذ  لعححرتححاحححححححة  لالححيحححححححة 

 الانتةاتيجي في جمعية زمزم
20 14.7% 61 44.8% 44 32.4% 5 3.7% 6 4.4% 3.6 72.0% 

67 

زمزم  إدااات جمعيحححححححة  إ جحححححححاز  متحححححححححححححتي  

ايخعحححححححة   في  لم حححححححادااتهحححححححا  لمتححححححححححححح هحححححححدفحححححححاتهحححححححا 

 ال شغي ية

23 16.9% 58 42.7% 35 25.7% 12 8.8% 8 5.9% 3.6 72.0% 

 3.6 معدا الرضا العام 

 %72.0 المعدا البسلر للرضا 
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78.0%

76.0%

76.0%

74.0%

74.0%

72.0%

72.0%

72.0%

70.0%

64.0%

72.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

 رات أهدا  لمؤ )مماانات جمعية زمزم في تي يح معالم خع ها الانتةاتيجية 

ل ( لمت هدفات

ية للالية ميه ية جمعية زمزم في متابعة إ جازات ايخعة ال شغي ية لالانتةاتيج

تع ي   ل 

ها لأنشع هامتتي  تع ي  جمعية زمزم لمعا ية اي يد  لالتميز في يرامجها لإجرا ات

متتي  فاة ية مج س إداا  جمعية زمزم

تتع  ها ت ني لمياف ة العام يم في جمعية زمزم ل تعيترات لالتغييةات اللي

متتجدات ا ةمال لالمهام في اي معية

رااحرص جمعية زمزم ةى  إ راط الكفا ات ال شرتة في الت عيط لصيط الا

لالية لعرتاة تيفيذ مراجعة ا دا  الانتةاتيجي في جمعية زمزم

شغي يةمتتي  إ جاز إدااات جمعية زمزم لمت هدفاتها لم ادااتها في ايخعة ال 

ية زمزممتتي  ففا   ا دا  في اي ا ب الفني لالمالي لاىداا  الذ  تماانه جمع

متتي  الانت دام ا مث  ل ميااد المالية ي معية زمزم

المعدل النتبي ل ر ا

يتيجهات المؤنتة معدل الر ا النتبي لع ااات مقيا لاليات تيفيذ الانتةاتيجية لمتاهمة العام يم فاها لمد  ثا هم

المتتا  ية
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 المقترحات والمرئيات  .4

 مجميةة من الماتةحات لاى افات لاللي تمث س في الآك : -ةيية الانتعلاع-قدم العام يم في جمعية زمزم 

 التكرار  المقترحات والمرئيات  م

ةى  إنحححححححححححححعحححاد الميظف الحححداخىي يبةامج جحححد حححد  لجحححا يحححة    ٢٠٢٢ترفيز العلاقحححات العحححامحححة لالثةل  ال شحححححححححححححرتحححة في ةحححام    .1

 ل ميظفيم
2 

 2 المد ر لمد ر فرع مكةكغيية عاقم إداا  الميااد ال شرتة يما فاهم   .2

أ ام فاط هدفها ترنحححححححيا فييم التياصححححححح  لالايم اللي   5ك  ميظف جد د أ ا كام ميصححححححح ه   دأ في زمزم يدلا  لمد    .3

  جب أم  قم ها ك  ميظف
1 

أتمنى ألا  ليم هححذا الانحححححححححححححتعلاع ة ححاا  ةن حبة ةى  لاق، للا  ليم ميححه إلا التعححب دلم أم  قا  أ  تقتحححححححححححححيم أل   .4

 تعيتر في  تا جه لم رجاته
1 

لا  غية الله يايم حلى  غيةلا ما يأ فتهم كيم اىداا  الع يا كتمط صيتها فاط لن ترتا  زمزم   كيم المداا   عزليم   .5

لديهم خبة للكن  صحححح يا  لليسفرت  العم  ةن العم  نحححح تححححاط زمزم كيم العم  ييد أتححححخاص لا  تاييم العم   

 م كيم زمزم ييفس الفكر ن تاط زمزمفي مياصب مجام ة ن تاط زمز 

1 

6.    
 
 لاجتمححاةيححا

 
الت  ص من اي ميد الححذ  خ اتححه الهيتححة لتقححد ححث معححا يةهححا يمححا  تيافححب مط المتغيةات ايةححاليححة )تاييححا

( من خلال ت ني التيتية لالترةة لالاختصاا كأن ي  ةم 
 
 لفييا

 
 لثاافيا

1 

 1 الانتفاد  ا ةى  من الميااد المالية لالافتفا  الذاك  من الان ثمااات لليس من التبةةات.    .7

تعيتر لتقتحححححححححححيم أدا  قتحححححححححححم ايخدمات المتحححححححححححا د  لزتاد  متابع هم بتححححححححححح ب لجيد تاصحححححححححححية ف ية في أدا  المهام لهذا    .8

 التاصية غية مبةا
1 

 1 العرقات التر عة من ق   اي معيةإنشا  إنعافات أللية لفرق تعيةية في   .9

تليتن ي يححححة م تححححاا  بعيححححا ححححة في صحححححححححححححفححححات أفرادهححححا مهتمححححة يححححاي  ير لإ جححححاد اية يل لالمعححححاي ححححات للحححح  العا ححححات   .10

 لالمشكلات اللي تعرأ ةى  أ  ميظف نيا   فتية ةا  ية أل حلى بت ب العم 
1 

لمماانحححححة أ  هيا ة ةبة مار داخىي فياد  مصحححححغر فيه الاهتمام ي نشحححححا  فتة  للي لمد   صحححححف نحححححاةة حر  في العم     .11

 بعض الهيا ات لا لعا  الميان ة
1 

 1 ةم  لاا  مفتيس  هر  أل ك   هرتن مط اىداا  التيفيذ ة  .12
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 التوصيات  .5

م، ف م أيرز التيصيات اللي  مكن  2021ييا  ةى   تا ج انتعلاع قيار ا ا العام يم في جمعية زمزم لعام 

 انت لاصها تتمث  في الآك : 

 العم  ةى   اار التقتيم لالتعيتر الذ   فرها العام يم في جمعية زمزم .1

 العم  ةى  كعزتز  اار الاي  اللي  فرها العام يم في جمعية زمزم .2

تيفيذ داانحححححححححححححات تق ي ية ةى  العام يم في جمعية زمزم بهد  التعر  ةى  اغ ات لتع عات العام يم يما  .3

  عزز اليلا  لديهم

 حححححححححححححرلا  أم  ليم لحححد  إداا  جمعيحححة زمزم متححححححححححححح هحححد  مقحححدد ل ر حححححححححححححححا العحححام ل عحححام يم مط تيفية جميط  .4

 متع  ات تقاي  أةى  متتي  من الر ا لد  العام يم

مااا ة اليتا ج التفصححي ية لانححتعلاةات قيار ا ححا العام يم التححاياة يما   دم تقد د أفثة العم  ةى   .5

 المي يةات لالائا ا  ات الاهتمام يالنت ة ل عام يم، ل ات تأثية ةى  المعدل النتبي ل ر ا
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 تقيي  استطلا  قياس رضا العاملين .6

اييم العام يم في جمعية زمزم لانحححححتعلاع  حرصحححححيا في مرفز أدا  للانححححح شحححححااات ةى  أخذ كغذ ة ااجعة حيل ت

 : لاللي تتئمهها اليتا ج في الشل  التاليقيار الر ا، من ةد  جيا ب  

 

 

 

  

78.0%

82.0%

84.0%

74.0%

78.0%

84.0%

80.0%

80.0%

80.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

-شمولية أسئلة اسستطلا  

-وضوح أسئلة اسستطلا  

-حيادية أسئلة اسستطلا  وعدم تحيزها إلى أ  رأ  أو توجه 

-الوق  المستغرق للإجابة على أسئلة اسستطلا  

-موعد إرساا استبانة اسستطلا   

أسئلة الفترة الزمنية المتاحة للعاملين والموظفين للإجابة على

-اسستطلا   

، المظ ر النموذج الإلكترومي)الإدراج الفنر سستبانة اسستطلا  

-( الخ..العام، 

-تقييمك بشكل عام لجميع جوانب اسستطلا   

التقيي  البسلر العام

م2021تقيي  العاملين ف يجمعية زمزم سستطلا  قياس رضا العاملين 
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 ملخص نتائج اسستطلا   .1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سنة39إلى 20ه  ضم  الفئة العمرية م  %( 83.7)غالبية المتطوعين 

م  المتطوعين الذي  شار وا في اسستطلا  ه  سعوديين%( 91.9)

جمعيـة م  المتطوعين بأنه  يتابعوا الفرص التطوعية لـدى%( 81.2)أشار 

زمزم عبر رسائل الواتس آب

فــــي شــــار وا لمــــرة واحــــدة فقــــط-عينــــة اسســــتطلا -مــــ  المتطــــوعين %( 51.4)

التطو  في برامج وأمشطة جمعية زمزم

ل ـــــر هـــــو التقيـــــي  البســـــلر لنوعيـــــة ومســـــتوى الفـــــرص التطوعيـــــة ا%( 98.2)

شارك فيها المتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم

مرار عــــ  رغبــــته  فــــي اســــت-عينــــة اسســــتطلا -مــــ  المتطــــوعين %( 98.1)عبــــر 

مشار ته  في الفرص التطوعية لدى جمعية زمزم

معيـة زمــزم بلـ  المعـدا البســلر العـام لرضـا المتطــوعين فـي بـرامج وأمشــطة ج

%(98.0)م 2021لعام 
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 اسستطلا  نتائج  .2

   للمتطوعين والأسئلة العامة نتائج البيانات الأساسية .1

 كالآك : ل متعيةيم جا ت  تا ج ال يا ات ا نانية 

 الجبس حسب نو  -عينة اسستطلا   –زمزم وأمشطة جمعية  برامجالمتطوعون في  •

 % التكرار  الجبس 

 %35.1 407  فر

 %64.9 753 أ ثى 

 %100 1160 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التخصص حسب نو  -عينة اسستطلا   –زمزم وأمشطة جمعية  برامجالمتطوعون في  •

 % التكرار  التخصص 

 %29.9 347 ( لالم تمط.. ايخعب )جراحة، ياعيية، أنيام، ةييم، ا نر  

 %27.2 316 عالب / عالب امتياز 

 %12.8 149 ت صصات صةية غية ع ية 

 %11.1 129 تمرتض

 %11.0 128 إداا  أةمال 

 %7.8 91 ت صصات أخر  ) ر عة، هيدنة، خدمة اجتماةية، مقان ة، ... ايخ(

 %100 1160 المجمو  

ذ ر

35.1%
أنثى

64.9%

حسب -لا  عينة اسستط-التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

الجبس
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 العمر حسب –عينة اسستطلا   –زمزم وأمشطة جمعية  برامجالمتطوعون في  •

 % التكرار  العمر

 %0.6 7 نية  20أق  من 

 %52.9 614 نية  29نية إل   20من 

 %30.8 357 نية  39إل  نية  30من 

 %13.4 155 نية  49نية إل   40من 

 %2.3 27 نية فأفثة  50من 

 %100 1160 المجمو  

سنة 30 المتوسط الحسابي للعمر   

 

 

 

 

 

 

 

 

29.9%

27.2%

12.8%

11.1%

11.0%

7.8%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

(ايخ...جراحة، ياعيية، أنيام، ةييم، ا نر  لالم تمط،)عب 

عالب امتياز/ عالب 

ت صصات صةية غية ع ية

تمرتض

إداا  أةمال

… ر عة، هيدنة، خدمة اجتماةية، )ت صصات أخر  

صحسب التخص-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

0.6%

52.9%

30.8%

13.4%
2.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

نية فأفثة50من نية49نية إل  40من نية39نية إل  30من نية29نية إل  20من نية20أق  من 

رحسب العم-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 
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 الجبسية حسب -عينة اسستطلا   –زمزم وأمشطة جمعية  برامجالمتطوعون في  •

 % التكرار  الجبسية 

 %91.9 1066 نعيد 

 %8.1 94 غية نعيد  

 %100 1160 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السك  )المدينة(  حسب –عينة اسستطلا   –زمزم وأمشطة جمعية  برامجالمتطوعون في  •

 % التكرار  السك  )المدينة( 

 %46.8 543 جد 

 %33.0 383 مكة المكرمة 

 %9.3 108 العا ف

 %6.9 80 الايفذ  

 %2.2 26 الرتا 

 %1.7 20 مدم أخر  

 %100 1160 المجمو  

 

 

 

سعود 

91.9%
غير سعود 

8.1%

حسب -طلا  عينة اسست-التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

الجبسية
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 الحالة العملية حسب –عينة اسستطلا   –زمزم وأمشطة جمعية  برامجالمتطوعون في  •

 % التكرار  الحالة العملية 

 %61.2 710 ميظف/ميظفة قعاع حليم  

 %31.7 368 عالب 

 %6.3 73 ميظف/ميظفة قعاع خاص

 %0.8 9 لا أةم  )أيقث ةن ةم  )

 %100 1160 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.8%

33.0%

9.3%6.9%
2.2%1.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

مدن أدرى الرياضالقنفذةالطائفمكة المكرمةجدة

(المدينة)حسب مكان السك  -عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

61.2%

31.7%
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أيقث ةن ةم )لا أةم  )ميظفة قعاع خاص/ميظفعالبميظفة قعاع حليم /ميظف

العمليةحسب الحالة-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 
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وصف   لمتابعته  للفرص التطوعية    حسب  –عينة اسستطلا     –زمزم  وأمشطة جمعية    برامجالمتطوعون في  •

 في جمعية زمزم

 % التكرار  متابعة الفرص التطوعية 

 %2.1 24 أتابعها بشل  ق ي  

 %5.1 59 أتابعها بشل  متتمر 

 %88.0 1021 أتابعها ييم حيم للاخر 

 %2.3 27 أتابعها لا 

 ما أتابعها 
 
 %2.5 29  اداا

 %100 1136 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الوســــــيلة ال ر يتابعون م  دلال ا   حســــــب –عينة اسســــــتطلا    –زمزم  وأمشــــــطة جمعية    برامجالمتطوعون في  •

 الفرص التطوعية في جمعية زمزم

 وسيلة متابعة الفرص التطوعية

 متابعة الفرص التطوعية 
 المجمو  

 س مع 

 % التكرار  % التكرار  % التكرار 

 %100 1160 %93.2 1081 %6.8 79 يياية التعيع اىلكتةل ية لل معية  

 %100 1160 %44.2 513 %55.8 647 تيتتة

 %100 1160 %99.8 1158 %0.2 2 فيس ييط

 %100 1160 %99.9 1159 %0.1 1 انتتغرام 

2.1%5.1%

88.0%

2.3%2.5%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

 ما أتابعهالا أتابعهاأتابعها ييم حيم للاخررأتابعها بشل  متتمأتابعها بشل  ق ي 
 
 اداا

   لمتابعته  حسب وصف-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

للفرص التطوعية في جمعية زمزم
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 وسيلة متابعة الفرص التطوعية

 متابعة الفرص التطوعية 
 المجمو  

 س مع 

 % التكرار  % التكرار  % التكرار 

 %100 1160 %99.8 1158 %0.2 2  يتيي  

 %100 1160 %99.8 1158 %0.2 2 نيا   ات 

 %100 1160 %18.8 218 %81.2 942 انا   الياكس أ  

 %100 1160 %19.5 226 %80.5 934 انا    صية 

 %100 1160 %99.7 1156 %0.3 4 زتاا  مار اي معية 

 %100 1160 %91.7 1064 %8.3 96 ا ه  لا صدقا  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

81.2%

80.5%

55.8%

8.3%

6.8%

0.3%

0.2%

0.2%

0.2%

0.1%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

انا   الياكس أ 

انا    صية

تيتتة

ا ه  لا صدقا 

يياية التعيع اىلكتةل ية لل معية

زتاا  مار اي معية

فيس ييط

 يتيي 

نيا   ات

انتتغرام

ب الوسيلة حس-عينة اسستطلا  -البسبة المئوية للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

ال ر يتابعون م  دلال ا الفرص التطوعية في جمعية زمزم
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عدد الفرص التطوعية ال ر شار وا    حسب –عينة اسستطلا     –زمزم  وأمشطة جمعية    برامجالمتطوعون في   •

 فيها مع جمعية زمزم

 عدد الفرص  
 

 % التكرار 

 %51.4 596 فرصة تعيةية لاحد  

 %33.4 388 فرصتام تعيةيتام 

 %5.2 60 ثلا  فرص تعيةية

 %10.0 116 أفثة من ثلا  فرص تعيةية 

 %100 1160 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.4%

33.4%

5.2%10.0%

0%
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ةأفثة من ثلا  فرص تعيةيثلا  فرص تعيةيةفرصتام تعيةيتامفرصة تعيةية لاحد 

فرص حسب عدد ال-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

التطوعية ال ر شار وا فيها مع جمعية زمزم
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الفرص التطوعية ال ر شــار وا فيها   حســب  –عينة اسســتطلا    –زمزم  وأمشــطة جمعية    برامجالمتطوعون في  •

 مع جمعية زمزم

 الفرصة التطوعية

المشار ة في الفرص التطوعية لدى  

 المجمو   جمعية زمزم  

 س مع 

 % التكرار  % التكرار  % التكرار 

 %100 1160 %74.4 863 %25.6 297 الاياف  الع ية في الار  اليا ية  

 %100 1160 %57.2 664 %42.8 496 اي يلات الع ية داخ  المدم

 %100 1160 %97.3 1129 %2.7 31 مراجعة التاااتر الع ية ل متتفيد ن

 %100 1160 %95.1 1103 %4.9 57 المشاافة في يرامج التيةية الصةية

 %100 1160 %99.5 1154 %0.5 6 تاد م التداتب الصحي لالعبي المت صص

 %100 1160 %99.2 1151 %0.8 9 تاد م الان شااات الع ية ةن عرت  الهاتف

 %100 1160 %99.1 1150 %0.9 10 التعيع العبي ةى  اأر العم 

 %100 1160 %99.5 1154 %0.5 6 إةداد لتيفيذ الداانات لا يقا  في الم ال الصحي

 %100 1160 %92.9 1078 %7.1 82 المشاافة في يرامج اىنعافات ا للية

 %100 1160 %52.9 614 %47.1 546 المشاافة في يرامج قيار العلامات ايةييتة

 %100 1160 %92.9 1078 %7.1 82 جمط ال يا ات من المت هدفيم في الداانات اللي تيفذها جمعية زمزم

 %100 1160 %94.6 1097 %5.4 63 أدلتة لمتت زمات ع ية ل متتفيد نتيصي  

 %100 1160 %99.3 1152 %0.7 8 زتاا  المرضهى المييميم يالمت شفيات

 %100 1160 %96.9 1124 %3.1 36 فتاية كغرتدات صةية تيةيتة ل مجتمط

 %100 1160 %99.7 1157 %0.3 3 زمزمالتاييم الميدان  للخدمات اللي تادمها المت شفيات لمتتفيد  جمعية 

 %100 1160 %97.2 1127 %2.8 33 إدخال ييا ات لمع يمات في الميصات ايخاصة يجمعية زمزم

 %100 1160 %99.7 1157 %0.3 3 أخر  
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47.1%

42.8%

25.6%

7.1%

7.1%

5.4%

4.9%

3.1%

2.8%

2.7%

0.9%

0.8%

0.7%

0.5%

0.5%

0.3%

0.3%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

المشاافة في يرامج قيار العلامات ايةييتة

اي يلات الع ية داخ  المدم

الاياف  الع ية في الار  اليا ية

المشاافة في يرامج اىنعافات ا للية

ة زمزمجمط ال يا ات من المت هدفيم في الداانات اللي تيفذها جمعي

تيصي  أدلتة لمتت زمات ع ية ل متتفيد ن

المشاافة في يرامج التيةية الصةية

فتاية كغرتدات صةية تيةيتة ل مجتمط

إدخال ييا ات لمع يمات في الميصات ايخاصة يجمعية زمزم

مراجعة التاااتر الع ية ل متتفيد ن

التعيع العبي ةى  اأر العم 

تاد م الان شااات الع ية ةن عرت  الهاتف

زتاا  المرضهى المييميم يالمت شفيات

تاد م التداتب الصحي لالعبي المت صص

إةداد لتيفيذ الداانات لا يقا  في الم ال الصحي

…تفيد  جمعية التاييم الميدان  للخدمات اللي تادمها المت شفيات لمت

أخر  

 ر شار وا فيها حسب الفرص التطوعية ال-عينة اسستطلا  -البسبة المئوية للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

مع جمعية زمزم 
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/   صونوعية الفر تقييم   لمســـتوى    حســـب –عينة اسســـتطلا    –زمزم  وأمشـــطة جمعية    برامجالمتطوعون في  •

 الفرصة التطوعية ال ر شار وا فيها مع جمعية زمزم

 % التكرار  تقيي  مستوى ونوعية الفرص التطوعية

 %0.5 6 %50أق  من 

 %0.7 8 %69% إل  50من 

 %3.6 42 %89% إل  70من 

 %95.2 1104 فأفثة 90% 

 %100 1160 المجمو  

 %98.2 لدى جمعية زمزم   نوعية الفرص التطوعيةو المتوسط الحسابي لتقيي  مستوى 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ـــــــب  –عينة اسســـــــــتطلا   –زمزم  وأمشـــــــــطة جمعية    برامجالمتطوعون في  • رغبته  في اسســـــــــتمرار بالمشـــــــــار ة    حســ

 مجمعية زمز بالفرص التطوعية مع 

 % التكرار  التطوعية الرغبة باسستمرار في المشار ة بالفرص 

 %98.1 1138 نعم

 %1.9 22 لا 

 %100 1160 المجمو  

 

0.5%0.7%3.6%

95.2%
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فأ ثر% 90%89إلى % 70م  %69إلى % 50م  %50أقل م  

م   لمستوى حسب تقيي-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

الفرصة التطوعية ال ر شار وا فيها مع جمعية زمزم/ ونوعية الفرص 
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أســـــباب عدم رغبته  في اسســـــتمرار    حســـــب –عينة اسســـــتطلا     –زمزم  وأمشـــــطة جمعية   المتطوعون في برامج •

 مجمعية زمز بالمشار ة بالفرص التطوعية مع 

 التكرار  بالفرص التطوعية أسباب عدم الرغبة باسستمرار في المشار ة 

 10 انشغالي لةدم لجيد لقس لد 

 3 ةدم ملا مة الفرص التعيةية لمهاااك 

 تم ميقها ل متعيع ق ي ة ل غا ة لهي نية مما  جع ها ةد مة اليفط بعد   الشهاد  الليمد  صلاحية 

 ا  ها  صلاحي ها 
2 

 2 ني  إداا  لتيظيم المتعيةيم 

 1 أاغب في التعيع في جهات أخر  غية جمعية زمزم 

 1 من خدمات التعيع مقدلد جدا لق ي  نالمتتفيد الاثر الفعىي ةى   

 1 نكني بُعد الفرص التعيةية ةن ملام 

 1 ةدم إةعا  المتعيع التاةات ايةاياية 

 

 

 

 

 

 

مع 

س98.1%

1.9%

حسب -طلا  عينة اسست-التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

رغبته  في اسستمرار بالمشار ة بالفرص التطوعية مع جمعية زمزم



 

78 
 

طبيعة الفرص التطوعية المناســبة    حســب –عينة اسســتطلا    –زمزم  وأمشــطة جمعية   المتطوعون في برامج •

 ل   ويرغبوا بالمشار ة فيها مع جمعية زمزم

 % التكرار  طبيعة الفرص التطوعية 

 %4.0 46 الفرص التعيةية الميدا ية 

 %1.3 15 الفرص التعيةية ةن بُعد

 %92.8 1077 ةن بُعد(الفرص يدا ية ل الفرص المفلاهما )

 %1.9 22 لا أاغب يالمشاافة يالفرص التعيةية مط جمعية زمزم 

 %100 1160 المجمو  

 

 

 

ـــــب  –عينة اسســـــــتطلا    –زمزم  وأمشـــــــطة جمعية    المتطوعون في برامج • ـــــدقا ه   تشـــــــجيع   لأقار ه    حســ وأصــ

 للمشار ة في الفرص التطوعية مع جمعية زمزم

 % التكرار  التشجيع على المشار ة بالفرص التطوعية 

 %99.0 1148 أت ط ةى   ل  

 %0.5 6 مقا د 

 %0.5 6 لا أت ط ةى   ل  

 %100 1160 المجمو  

 

92.8%

4.0%1.9%1.3%
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عد) لاهما  س أرغب بالمشار ة بالفرص الفرص التطوعية الميدانية(ميدانية وع  ب 

التطوعية مع جمعية زمزم

عد الفرص التطوعية ع  ب 

ة الفرص حسب طبيع-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

التطوعية المناسبة ل   ويرغبوا بالمشار ة فيها مع جمعية زمزم
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 برامج وأمشطة جمعية زمزم ال ر تقدم ا  للمتطوعين في نتائج رضا  .2

، ل ل  من    م2021يرامج لأنشحححححعة جمعية زمزم لعام في   المتعيةيمإل  معرفة ا حححححا    ة ااات تهد ( 8تئحححححميس الانححححح  ا ة )

لداجات الميافاة، لتم   ايخماسحححححهيخلال قيار داجة ا حححححاهم ةى  ة ااات أدا  الانحححححتعلاع، حيث تم الاةتماد ةى  المايار  

إةعا  ك  داجة من داجات المايار قيمة ةدد ة من أج  اح تحا  معدلات داجة الر حا، لكا س داجات المايار لقيمها  

 العدد ة كالتالي:

 (5( قيمته العدد ة )بشل  ف ية ايخياا )ااٍ   .1

 (4ايخياا )ااٍ ( قيمته العدد ة ) .2

 (3ايخياا )مقا د( قيمته العدد ة ) .3

 (  2ايخياا )غية ااٍ ( قيمته العدد ة ) .4

  ايخياا )غية ااٍ   .5
 
 (  1( قيمته العدد ة )إعلاقا

 

 لكا س  تا ج الانتعلاع كالتالي:

 ( 5( م  )4.9جمعية زمزم )برامج وأمشطة  في   المتطوعينبل  المعدا العام لرضا  

 %( 98.0والمعدا البسلر العام للرضا )

 

أشجع على ذلك

99.0%

محايد

0.5%

س أشجع على ذلك

0.5%

حسب -لا  عينة اسستط-التوزيع البسلر للمتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

رغبته  في اسستمرار بالمشار ة بالفرص التطوعية مع جمعية زمزم



 

80 
 

تفاصحححححححي  الع ااات حتحححححححب ما   جا ت ،م2021لعام    المتعيةيم في يرامج لأنشحححححححعة جمعية زمزم تا ج ا حححححححا  تفاصحححححححي   لحيل  

  تئميه اي دلل التالي:

 عبارات الرضا م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا 

 ( 5م  ) 

معدا  

الرضا 

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر 

1 

الححتححعححرتححف      فححي  زمححزم  جححهححيد جححمححعححيحححححححة 

الححححتححححعححححيةححححيحححححححة  الححححفححححرص  ةححححن  لاىةححححلام 

 المتيفر  فاها 

1114 96.0% 23 2.0% 16 1.4% 3 0.3% 4 0.3% 4.9 98.0% 

2 

متحححححححححتي  للالية تياصححححححححح  جمعية زمزم  

مع  )ق   لأثيا  ل عد( مشححاافت  في  

 الفرصة التعيةية 

1122 96.7% 14 1.2% 16 1.4% 6 0.5% 2 0.2% 4.9 98.0% 

3 

الحلحي   الحتحعحيةحيحححححححة  الحفحرصحححححححححححححححححححة  محلا محححححححة 

بهححححححا مط جمعيححححححة زمزم مط   حححححححححححححححححححاافححححححس 

 مهااات   

1128 97.2% 18 1.6% 9 0.8% 2 0.2% 3 0.3% 5.0 100.0% 

4 

ت  ية الفرصة التعيةية اللي  اافس  

لححححرغحححح حححححححاتححححححح    زمححححزم  جححححمححححعححححيحححححححة  مححححط  بححححهحححححححا 

 التعيةية 

1124 96.9% 20 1.7% 10 0.9% 3 0.3% 3 0.3% 4.9 98.0% 

5 

تحححححححأهححيحح ححححححح   فححي  زمححزم  اهححتححمحححححححام جححمححعححيحححححححة 

لتدات   ةى  الفرصة التعيةية ق   

 مشاافت  بها 

1110 95.7% 14 1.2% 16 1.4% 9 0.8% 11 0.9% 4.9 98.0% 

6 

تححححيفححححيححححة   جححححمححححعححححيحححححححة زمححححزم ةححححىحححح   حححححرص 

متع  ات لمتحححححححت زمات مشحححححححاافت  في  

 الفرصة التعيةية 

1131 97.5% 14 1.2% 8 0.7% 4 0.3% 3 0.3% 5.0 100.0% 

7 

تححاحححححححد حم   اهححتححمحححححححام جححمححعححيحححححححة زمححزم ةححىحح  

يححححححح حححححححهحححححححيدط  لالحححححححتحححححححاحححححححد حححححححر  الشححححححححححححححححححححكحححححححر 

 لمشاافت  في الفرصة التعيةية 

1117 96.3% 12 1.0% 11 0.9% 6 0.5% 14 1.2% 4.9 98.0% 

8 

تححححقححححفححححيححححزط  فححححي  زمححححزم  جححححمححححعححححيحححححححة  جححححهححححيد 

لكشححححح يع  ةى  انحححححتمراا مشحححححاافت   

 في الفرص التعيةية لديها  

1113 95.9% 16 1.4% 13 1.1% 6 0.5% 12 1.0% 4.9 98.0% 

 4.9 معدا الرضا العام 

 %98.0 المعدا البسلر للرضا
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خلال ثلا  نييات الما ية  ل متعيةيم في يرامج لأنشعة جمعية زمزم ل المااا ة مط  تا ج معدلات الر ا 

 تظهر اليتا ج كالآك : 

 م 2021 م 2020 م 2019 م 2018 البيان 

 98.0% 93.3% 90.0% % 86.7 ل ر ا  العام المعدل النتبي

 1160 118 242 39 المشاافيم في الانتعلاع المتعيةيم ةدد 
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ااات   ملا مة الفرصة التعيةية اللي  اافس بها مط جمعية زمزم مط مه

في حرص جمعية زمزم ةى  تيفية متع  ات لمتت زمات مشاافت 

الفرصة التعيةية 

لمتيفر  جهيد جمعية زمزم في التعرتف لاىةلام ةن الفرص التعيةية ا

فاها 

ت  في مشااف( ق   لأثيا  ل عد)متتي  للالية تياص  جمعية زمزم مع  

الفرصة التعيةية 

 ات  ت  ية الفرصة التعيةية اللي  اافس بها مط جمعية زمزم لرغ

التعيةية 

ية ق   اهتمام جمعية زمزم في تأهي   لتدات   ةى  الفرصة التعية

مشاافت  بها 

فت  اهتمام جمعية زمزم ةى  تاد م الشكر لالتاد ر ي هيدط لمشاا 

في الفرصة التعيةية 

  في جهيد جمعية زمزم في تقفيزط لكش يع  ةى  انتمراا مشاافت

الفرص التعيةية لديها  

المعدل النتبي ل ر ا

حسب -  عينة اسستطلا -المعدا البسلر لرضا المتطوعين في برامج وأمشطة جمعية زمزم 

عبارات الرضا
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 مقترحات ومرئيات المتطوعين .3

المتعيةيم في يرامج لأنشححححعة جمعية زمزم الذ ن  ححححااكيا في الانححححتعلاع مجميةة من الماتةحات لالآاا  حتححححب ا فثة  قدم 

 
 
 تمث س في الآك :لاللي ، تكرااا

 

 التكرار  المشار ة بالفرص التطوعية أسباب عدم الرغبة باسستمرار في 

 4 لم أحص  ةى   هاد  تعيع من جمعية زمزم

 3 اةتماد  هاد  التعيع من هي ة الت صصات الصةية

 3 زتاد  متتي  تيظيم لإداا  المتعيةيم

 1 أم  ليم لل معية دلا أفبة في الظهيا اىةلام  لا ةمال التعيةية

 1 التعيةية الميدا ية لد  جمعية زمزمتقتيم متتي  الفرص 

 1 زتاد  ةدد الفرص التعيةية لل يلات لالاياف  الع ية

 1 زتاد  مد  الشهاد  اللي  تم ميقها ل متعيع لمد  أفثة من نية

 1 أتمنى أم تليم ألقات الفرص التعيةية ت يانب مط لقس المتعيع

 1 التعيةية للأع ا  المختصيم ةدد الفرصق ة 
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 التوصيات  .4

 ييا  ةى  اليتا ج اللي تيص  لها هذا الانتعلاع ف م أيرز التيصيات اللي  مكييا ايخرل  بها هي:

 ححححرلا  أم تايم جمعية زمزم يالعم  ةى  تفاد  أنحححح ا  ةدم اغ ة بعض المتعيةيم لالمتعيةات في الانححححتمراا   .1

جمعيححححة زمزم، لاللي  فرهححححا المتعيةيم لالمتعيةححححات الححححذ ن أيححححدلا ةححححدم اغ  هم في  يححححالتعيع في يرامج لأنشحححححححححححححعححححة  

 الانتمراا يالتعيع.

تفعي  الينحححححححححححححا   اىةلامية المخت فة لالمتييةة لنشحححححححححححححر الفرص التعيةية المتيفر  لد  جمعية زمزم، ا مر الذ    .2

 لمهااات تعيةية متميز . تاهم في زتاد  ةدد المتعيةيم، ياى افة إل  ايةصيل ةى  قداات 

ال قث في مد  إملا ية اةتماد  ححححححححححححهادات التعيع اللي  تم ميقها ل متعيةيم من هي ة الت صححححححححححححصححححححححححححات الع ية،   .3

 لهذا  تاةد في زتاد  متاهمة المتعيةيم لالمتعيةات في يرامج لأنشعة اي معية.

 صحححححححححححصحححححححححححة، لهذا ما ةبة ةيه تيي ط الفرص التعيةية لد  جمعية زمزم، خاصحححححححححححة الفرص التعيةية الع ية المت .4

 بعض المتعيةيم.

تيي ط ألقات تيفيذ الفرص التعيةية في يرامج لأنشحححححححححعة جمعية زمزم مما  تحححححححححاهم في زتاد  مشحححححححححاافة المتعيةيم   .5

 لالمتعيةات في الفرصة التعيةية.

د   حرلا  تيفية جميط متحت زمات لاحتياجات مشحاافة المتعيةيم لالمتعيةات في الفرص التعيةية، لهذا  تحاة  .6

في كعزتز صحححححححححححححيا  جمعيحة زمزم لاحتةافي هحا في تفعيح  التعيع، يحاى ححححححححححححححافحة إل  الاهتمحام يحالتحداتحب لالتحأهيح  اي يحد  

 لالمتلام  ل متعيةيم ةى  الفرص التعيةية.
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 ملخص نتائج اسستطلا  .1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

%( 93.7)شـــــكل المتبـــــرعين الأفـــــراد مـــــا مســـــ ته 

م  عينة اسستطلا 

مـــــــ  المتبـــــــرعين الأفـــــــراد عبـــــــروا عـــــــ %( 87.5)

م مـــــ  رغبـــــته  فـــــي تقـــــدي  التبـــــر  لجمعيـــــة زمـــــز 
دلاا مكاتها التعريفية

خــدمات بلــ  المعــدا البســلر لرضــا المتبــرعين ل

-وأمشـــــــطة جمعيـــــــة زمـــــــزم عينـــــــة اسســـــــتطلا  
(94.0)%

مــــــ  المتبــــــرعين لــــــدى جمعيــــــة زمــــــزم %( 89.2)

ر  يفضــــــــــلون التبــــــــــر  لبرنــــــــــامج العــــــــــلاج الخيــــــــــ
عمليـــــــات جراحيـــــــة، غســـــــيل  لـــــــى، التحليـــــــل)

(إلخ.... والأشعة، التنوي ، 

مــــــ  المتبــــــرعين لــــــدى جمعيــــــة زمــــــزم  %( 75.5)

يفضـــلون تواصـــل الجمعيـــة مع ـــ  مـــ  دـــلاا
الواتس أب

زم  م  المتبرعين لدى جمعية زم%( 85.6)عبر 

لجمعيــة عــ  رغبــته  فــي تقــدي  التبــر  لبــرامج ا
م2022دلاا عام 
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 نتائج اسستطلا   .2

  والأسئلة العامة نتائج البيانات الأساسية •

 جا ت  تا ج ال يا ات ا نانية كالآك : 

 المتبر  حسب نو  -عينة اسستطلا   –زمزم لبرامج وأمشطة جمعية  المتبرعون  •

 % التكرار  نو  المتبر 

 %93.7 1304 فرد

 %4.0 56 نيد  أةمال 

 %2.2 30 اج  أةمال 

 %0.1 2 جهة / مؤنتة ما قة 

 %100 1392 المجمو  
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حسب نو  المتبر ( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمتبرعين 
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حســـــــــــــب المنطقـة الإداريـة التـابعـة ل ـا مـدينـة   -عينـة اسســــــــــــتطلا    –زمزم لبرامج وأمشــــــــــــطـة جمعيـة   المتبرعون  •

 المتبر 

 % التكرار المنطقة الإدارية 

 %69.0 960 مكة المكرمة 

 %18.2 254 الرتا  

 %4.5 63 الميعاة الشرقية

 %3.2 45 ةتية

 %2.7 37 الاصيم

 %2.4 33 مياع  أخر  

 %100 1392 المجمو 

 

 

 

حســـــــــــــب المنطقـة الإداريـة التـابعـة ل ـا مـدينـة   -عينـة اسســــــــــــتطلا    –زمزم لبرامج وأمشــــــــــــطـة جمعيـة   المتبرعون  •

 المتبر 

 % التكرار  عدد سنوات التبر  

 %37.6 524 أق  من نية 

 %35.1 489 نية  3 - 1

 %27.2 379 نييات  3أفثة من 

 %100 1392 المجمو  
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مياع  أخر  الاصيمةتيةةالميعاة الشرقيالرتا مكة المكرمة

دارية التابعة حسب المنطقة الإ ( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمتبرعين 

ل ا مدينة المتبر 
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ـــــتطلا    –زمزم )الأفراد(  لبرامج وأمشــــــــــطة جمعية    المتبرعون  • ـــ ــلة لد ه    -عينة اسســ ـــ ـــ ــيلة المفضــ ـــ ـــ ـــــب الوســ ـــ حســ

 لتقدي  التبر  لجمعية زمزم

 % التكرار  الوسيلة 

 %87.5 1141 التبةع من خلال ملاتب جمعية زمزم

 %16.0 208 ايةتا  ال يل  ي معية زمزمالتقيت  إل  

 %8.9 116 التبةع من خلال متجر زمزم اىلكتةلن 

 SMS 6 0.5%التبةع من خلال انالة 

 %0.2 3 الانتاعاع الشهر  

 %0.2 3 تقرتر  ي  ييل  

 

 

 

 

 

 

 

 

أقل م  سنة

37.6%

سنة1-3

35.1%

سنوات3أ ثر م  

27.2%

نوات حسب عدد س( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمتبرعين 

تبرع   لجمعية زمزم
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الحساب البنكي 

لجمعية زمزم

التبر  م  دلاا 

متجر زمزم 

الإلكترومي

التبر  م  دلاا 

smsرسالة 

يتحرير شيك بنك ر  اسستقطا  الش 

فضلة لد ه  حسب الوسيلة الم( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمتبرعين م  الأفراد 

لتقدي  الدع  لجمعية زمزم
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حســب الوســيلة المفضــلة لد ه   -عينة اسســتطلا     –زمزم )رجاا أعماا(  لبرامج وأمشــطة جمعية    المتبرعون  •

 لتقدي  التبر  لجمعية زمزم

 % التكرار  الوسيلة 

 %96.7 29 التقيت  إل  ايةتا  ال يل  ي معية زمزم

 %20.0 6 تقرتر  ي  ييل  

 %3.3 1 التبةع من خلال ملاتب جمعية زمزم

 %0.0 0 التبةع من خلال متجر زمزم اىلكتةلن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ـــــتطلا    –زمزم )ســـــــيدات أعماا(  لبرامج وأمشـــــــطة جمعية    المتبرعون  • ـــــلة   -عينة اسســ ـــــيلة المفضــ ـــــب الوســ حســ

 لد ه  لتقدي  التبر  لجمعية زمزم

 % التكرار  الوسيلة 

 %96.4 54 التقيت  إل  ايةتا  ال يل  ي معية زمزم

 %12.5 7 تقرتر  ي  ييل  

 %3.6 2 التبةع من خلال ملاتب جمعية زمزم

 %0.0 0 التبةع من خلال متجر زمزم اىلكتةلن 
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التبةع من خلال متجر زمزم 
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فضلة لد ه  حسب الوسيلة الم( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمتبرعين م  رجاا الأعماا 

لتقدي  الدع  لجمعية زمزم
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البرامج والخدمات الصــــحية في جمعية حســــب   -عينة اسســــتطلا    –زمزم  لبرامج وأمشــــطة جمعية    المتبرعون  •

 زمزم وال ر يفضلون تقدي  التبر  ل ا

 % التكرار البرامج والخدمات الصحية

 %89.2 1241 جراحية، غتي  فى ، التق ي  لا  عة، التييتم، .... إيخ( ير امج العلا  ايخية  )ةم يات 

 %22.9 319 ير امج ألقا  جمعية زمزم 

 %9.1 126 لالعفيلة )متابعة ايةم ، اليلاد  الع يعية لالايصرتة(  ير امج ا ميمة

 %7.8 108 أجهز  التيفس، .... إيخ( ير امج ا جهز  لالمتت زمات الع ية )الكراسهي المتقرفة، التماةات الع ية،  

 %7.0 97 ير امج الصيدلية ايخية ة )صر  ا دلتة(

 %7.0 97 ير امج الصيدلية ايخية ة )صر  ا دلتة(

 %6.4 89 ير امج اي يلات الع ية في ا ا عة لا حيا  الفاية 

 %6.3 87 ير امج الاياف  الع ية في الار  اليا ية

 %6.4 89 أصةا  ا مرا  المزمية ير امج اةا ة 

 %5.5 76 ثايفية للقا ية، مقا رات تيةيتة صةية، مع يةات ..... إيخ( تدلاات الصةية )ير امج كعزتز الصةة لاليقا ة لالتيةية 
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لة المفضلة حسب الوسي( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمتبرعين م  سيدات الأعماا 

لد ه  لتقدي  الدع  لجمعية زمزم
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 الطريقة المناسبة للتواصل مع   حسب  -عينة اسستطلا   –زمزم لبرامج وأمشطة جمعية  المتبرعون  •

 % التكرار  طريقة التواصل المناسبة 

 %75.5 1051 من خلال الياكس أ  

 SMS 460 33.0%من خلال انالة 

 %8.3 115 من خلال الاتصال ياي يال 

 %4.2 59 من خلال البة د اىلكتةلن 

 %1.0 14 من خلال الزتاا  الم ا ر  
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22.9%

9.1%

7.8%
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ة، عمليات جراحية، غسيل  لى، التحليل والأشع)برنامج العلاج الخير  

(إلخ.... التنوي ، 

برنامج أوقاف جمعية زمزم

(ريةمتابعة الحمل، الوسدة الطبيعية والقيص)برنامج  الأمومة والطفولة 

الطبية، الكراس ر المتحر ة، السماعات)برنامج الأج زة والمستلزمات الطبية 

(إلخ.... أج زة التنفس، 

(صرف الأدوية)برنامج الصيدلية الخيرية 

(صرف الأدوية)برنامج الصيدلية الخيرية 

برنامج الجوست الطبية في الأرمطة والأحياء الفقيرة

برنامج رعاية أصحاب الأمراض المزمنة

افل الطبية في القرى النائية برنامج القو

ائية، دورات ثقيفية ووق)برنامج تعزيز الصحة والوقاية والتوعية الصحية  

(إلخ..... محاضرات توعوية صحية، مطبوعات 

ال ر يفضلون حسب البرامج والخدمات الصحية في جمعية زمزم و ( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمتبرعين 

تقدي  التبر  ل ا
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رغبته  في تقدي  التبر  لبرامج وأمشــــطة حســــب   -عينة اسســــتطلا    –زمزم  وأمشــــطة جمعية    المتبرعون لبرامج •

 م2022جمعية زمزم دلاا عام 

 نو  المتبر  

 
 

م 2022زمزم دلاا عام  جمعيةرغبة المتبر  في تقدي  التبر  لبرامج   

 س أعل   مع 
أعتدر ع  التبر  لبرامج  

 جمعية زمزم
 المجمو 

 % التكرار % التكرار % التكرار % التكرار

 %93.7 1304 %0.1 1 %15.0 196 %84.9 1107 فرد

 %4.0 56 %0.0 0 %5.4 3 %94.6 53 نيد  أةمال

 %2.2 30 %0.0 0 %3.3 1 %96.7 29 اج  أةمال 

 %0.1 2 %0.0 0 %0.0 0 %100.0 2 جهة / مؤنتة ما قة 

 %100 1392 %0.1 1 %14.4 200 %85.6 1191 المجمو 
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من خلال الاتصال smsمن خلال انالة من خلال الياكس أ 

ياي يال

ر من خلال الزتاا  الم ا ةلن من خلال البة د اىلكت

تواصل مع  حسب الطريقة المناسبة لل( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمتبرعين 
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 نتائج رضا المتبرعين لبرامج وأمشطة جمعية زمزم ال ر تقدم ا   •

، ل ل   م تادمها2021لبةامج لأنشححححححعة جمعية زمزم لعام   المتبةةيمإل  معرفة ا ححححححا    ة ااات تهد ( 3تئححححححميس الانحححححح  ا ة )

لداجات الميافاة،    ايخماسححححححهيمن خلال قيار داجة ا ححححححاهم ةى  ة ااات أدا  الانححححححتعلاع، حيث تم الاةتماد ةى  المايار  

لتم إةعا  ك  داجة من داجات المايار قيمة ةدد ة من أج  اح تحححححححححححححا  معدلات داجة الر حححححححححححححا، لكا س داجات المايار  

 لقيمها العدد ة كالتالي:

 (5( قيمته العدد ة )بشل  ف ية ايخياا )ااٍ   .6

 (4ايخياا )ااٍ ( قيمته العدد ة ) .7

 (3ايخياا )مقا د( قيمته العدد ة ) .8

 (  2ايخياا )غية ااٍ ( قيمته العدد ة ) .9

  ايخياا )غية ااٍ   .10
 
 (  1( قيمته العدد ة )إعلاقا

 

 لكا س  تا ج الانتعلاع كالتالي:

 ( 5( م  )4.7جمعية زمزم )بل  المعدا العام لرضا المتبرعين لبرامج وأمشطة 

 %( 94.0والمعدا البسلر العام للرضا )

 

 

85.6%

14.4%
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أةتذا ةن التبةع لبةامج جمعية زمزملا أة منعم

ة في تقدي  حسب الذي  لد ه  رغب( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر للمتبرعين 

م2022التبر  لجمعية زمزم دلاا عام  
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 م فلا س تفاصي  الع ااات حتب ما  تئميه اي دلل التالي:2021لحيل  تا ج ا ا المتبةةيم لعام  

 عبارات الرضا  م

 غير راضٍ  محايد راضٍ  راضٍ بشكل  بير 
غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا  

 ( 5م  )

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

1 
ا حححححاط ةن جيد  ايخدمات الصحححححةية اللي تادمها  

 جمعية زمزم ل متتفيد ن
1270 91.2% 105 7.6% 15 1.1% 2 0.1% 0 0.0% 4.9 98.0% 

2 
قيحححححام جمعيحححححة زمزم   ةى     يحححححاعلاةكما حححححححححححححححححاط ةن 

 إ جازاتها لتاااترها
1012 72.7% 331 23.8% 41 2.9% 8 0.6% 0 0.0% 4.7 94.0% 

3 
ا حححححححححححححححاط ةن تجححال  جمعيححة زمزم مط ماتةحححاتكم  

 لع  اتكم بشفافية لل يس
1013 72.8% 109 7.8% 268 19.3% 2 0.1% 0 0.0% 4.5 90.0% 

 4.7 معدا الرضا العام 

 %94.0 المعدا البسلر للرضا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الما ية تظهر اليتا ج كالآك :ل المااا ة مط  تا ج معدلات الر ا ل داةميم لبةامجيا لأنشعتيا خلال ثلا  نييات 

 م 2021 م 2020 م 2019 م 2018 البيان 

 % 94.0 86.7% 86.7% % 90.0 المعدل النتبي ل ر ا 

 1392 302 210 145 المشاافيم في الانتعلاع المتبةةيمةدد 
 

98.0%

94.0%

90.0%

94.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ا اط ةن جيد  ايخدمات الصةية اللي تادمها جمعية زمزم

ل متتفيد ن

اترهاا اط ةن قيام جمعية زمزم ي علاةكم ةى  إ جازاتها لتاا

ا اط ةن تجال  جمعية زمزم مط ماتةحاتكم لع  اتكم 

بشفافية لل يس

المعدل النتبي ل ر ا

المعدل النتبي لر ا المتبةةيم في جميط ة ااات قيار الر ا
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 المتبرعين  ومئياتمقترحات  .3

الذ ن  حححححححااكيا في  المتبةةيم لبةامج لأنشحححححححعة جمعية زمزم الذ ن  حححححححااكيا في الانحححححححتعلاع مجميةة من الماتةحات لا اا   قدم 

  الانتعلاع مجميةة من الماتةحات
 
 ، تمث س في الآك :حتب ا فثة تكرااا

 التكرار  المقترحات والآراء م

يتاد م التبةع لها من حيث )حصححيل ايةالة  إعلاع المتبةةيم ةى  تفاصححي  ايةالات اللي  ايميم    .1

ةى  ايخدمة، قيمة الم  غ المت ا ، ايةالة الصحححححححححححححةية ل متحححححححححححححتفيد بعد ايةصحححححححححححححيل ةى  ايخدمة،  

 ...ايخ(

2 

 2 تا ي  قيمة التبةع ايخاصة ياىهدا  اللي تليم من خلال المتجر اىلكتةلن   .2

 2  يجد تأخر في لصيل إ صالات التبةع ل متبةع  .3

 1 إيراز إ جازات جمعية زمزم بشل  ا ط نيي  ا مر الذ   تاةد ةى  كش يط المتبةةيم ل تبةع  .4

 1 إانال انا   تذفية ة ل متبةةيم لتاد م التبةع  .5

 1 أم  ليم إ صال التبةع  قتي  ةى  كي يم خصم  را  يم  غ بتيط  .6

 1 اىلكتةلن تقتيم لتعيتر ةم ية التبةع من خلال المتجر   .7

 1 ت صيص مكتب تابط ي معية زمزم  تتا   ايةالات اللي  تم إانالها من ق   اجال ا ةمال  .8

 1 تيفية خط ناخن في جمعية زمزم لأم  ليم هياط تجال  نر ط مط ايةالات المر ية العاا ة  .9

 1 تيفية ملاتب ي معية زمزم في  مال جد   .10
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م2021-2018المعدا البسلر لرضا المتبرعين لدى جمعية زمزم دلاا الأعوام 
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 التوصيات  .4

 اللي تيص  لها هذا الانتعلاع ف م أيرز التيصيات اللي  مكييا ايخرل  بها هي:ييا  ةى  اليتا ج 

العم  ةى  ييا  ميتجات كتيتاية تجذ  اهتمام المتبةةيم لتتياف  مط البةامج لايخدمات اللي  .1

 ةبة المتبةةيم ةن اغ  هم في التبةع لها. 

تعلاع ا مر الذ  ُ تهم في زتاد   ا خذ يماتةحات لتع عات المتبةةيم لاللي تم  فرها في هذا الان .2

 معدل الر ا ةيد المتبةةيم.

العم  ةى  زتاد  الا  شاا اي غرافي في كتيت  البةامج لايخدمات اللي تادمها جمعية زمزم، يقيث   .3

  شم  هذا ال تيت  غال ية مياع  لمدم المم كة. 

 

 

  



 

97 
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 ملخص نتائج اسستطلا  .1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ةية ي غ العدد الكىي لمزلد  ايخدمة الص

(  20)م 2021لد  جمعية زمزم لعام 

مزلد خدمة صةية، لقد تجال  مط هذا 

ه مههم، ل ل يا ما نت ت( 15)الانتعلاع 

(75)%

د  ي غ المعدل النتبي العام لر ا مزل 

ايخدمة الصةية لد  جمعية زمزم 

(78)%

-من مزلد  ايخدمة الصةية %( 93.3)

أيدلا اغ  هم في-ةيية الانتعلاع 

انتمراا الشرافة لالتعام  مط جمعية

 
 
زمزم متتا لا

دمة ي غ المعدل النتبي لر ا مزلد  ايخ

الصةية لد  جمعية زمزم حيل متتي  

عام   فافية لل يس جمعية زمزم في الت

%(86.0)مط معهم 

  هي المتينط ايةتا   لمتتي %( 79)

م  جاس الشرافة لالتعالم مط جمعية زمز 

حتب ما ةبة ةيه مزلد  ايخدمة 

الصةية

-من مزلد  ايخدمة الصةية %( 93.3)

 يصيم غيةهم من-ةيية الانتعلاع 

ة اي هات يالشرافة لالتعالم مط جمعي

زمزم 
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 نتائج اسستطلا   .2

كا س المشاافة في انتعلاع قيار ا ا مزلد  ايخدمة الصةية لد  جمعية زمزم ةبة التييات الما ية  

 م حتب اي دلل التالي:2021م لإل  2018من 

 م 2021 2020 م 2019 م 2018 البيان

 20 46 54 50 الصةية العدد الكىي لمزلد  ايخدمة

 15 13 15 13 المشاافيم في الانتعلاع  الصةية ةدد مزلد  ايخدمة

 % 75.0 28% 28% % 26 في الانتعلاع  الصةية نت ة مشاافة مزلد  ايخدمة

 

   زمزم جمعية  نتائج البيانات الأساسية لمزود  الخدمة الصحية لدى •

 : م كالآك 2021الصةية لد  جمعية زمزم لعام  ال يا ات ا نانية لمزلد  ايخدمةجا ت  تا ج 

 حتب المد ية  -ةيية الانتعلاع-مزلدل ايخدمة الصةية 

 البسبة المئوية  التكرار  المدينة 

 %73.3 11 جد 

 %20.0 3 مكة المكرمة

 %6.7 1 العا ف

 %100 15 المجمو 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

جدة

73.3%

مكة المكرمة

20.0%

الطائف

6.7%

حتب ( عةيية الانتعلا )التيز ط النتبي لمزلد  ايخدمة الصةية 

المد ية
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 هم حتب تصنيف -ةيية الانتعلاع-الصةية مزلدل ايخدمة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حتب ةدد نييات التعام  لالشرافة مط جمعية زمزم -الانتعلاعةيية -مزلدل ايخدمة الصةية 

 البسبة المئوية  التكرار  عدد سنوات التعامل والشرا ة مع جمعية زمزم 

 %6.7 1 أق  من نية 

 %13.3 2 نييات  3من نية إل  

 %13.3 2 نييات  6نييات إل   4من 

 %66.7 10 نييات  10نييات إل   7من 

 %100 15 المجمو  

 

 

 

 

 البسبة المئوية  التكرار  تصبيف مزود الخدمة 

 %33.3 5 مت شف  

 %33.3 5 مؤنتة/  رفة أجهز  لمتت زمات ع ية غية دلا ية 

 %20.0 3 مرفز صحي

 %13.3 2 صيدلية 

 %100 15 المجمو 

33.3%33.3%

20.0%
13.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 رفة أجهز  / مؤنتةمت شف 

 يةلمتت زمات ع ية غية دلا

صيدليةمرفز صحي

ج ته حسب تصبيف( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر لمزود  الخدمة الصحية 



 

101 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

حتب تايمهم لمتتي   جاس الشرافة لالتعام  مط جمعية زمزم   -ةيية الانتعلاع-ايخدمة الصةية  مزلدل

 بشل  ةام 

 البسبة المئوية  التكرار  تقيي  مستوى نجاح الشرا ة والتعاون مع جمعية زمزم 

 %13.3 2 % 70أق  من

 %6.7 1 % 80% إل  أق  من 70من 

 %40.0 6 % 90% إل  أق  من 80من 

 %40.0 6 % 100% إل  90من 

 %100 15 المجمو  

 %79.0 المتوسط الحسابي لمستوى نجاح الشرا ة والتعاون مع جمعية زمزم 

 

 

 

 

 

 

 

6.7%
13.3%13.3%

66.7%
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6سنوات إلى 4م  سنوات3م  سنة إلى أقل م  سنة

سنوات

10سنوات إلى 7م  

سنوات

ات حسب عدد سنو ( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر لمزود  الخدمة الصحية 

التعامل والشرا ة مع جمعية زمزم

2
1

66
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%100إلى % 90م  %90إلى أقل م  % 80م  %80إلى أقل م  % 70م  %70أقل م 

امل مع حسب تقيم   لمستوى نجاح الشرا ة والتع( عينة اسستطلا )مزودو الخدمة الصحية 

جمعية زمزم بشكل عام
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حتب اغ  هم في انتمراا الشرافة لالتعام  مط جمعية زمزم   -ةيية الانتعلاع-مزلدل ايخدمة الصةية 

 
 
 متتا لا

استمرار الشرا ة والتعامل مع  رغبة مزود الخدمة في 

 
ً
 جمعية زمزم مستقبلا

 البسبة المئوية  التكرار 

 %93.3 14 نعم  يجد اغ ة 

 %6.7 1 لا  يجد اغ ة 

 %100 15 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حتب تيصي هم لغيةهم من اي هات يالشرافة لالتعام    -ةيية الانتعلاع-مزلدل ايخدمة الصةية 

 مط جمعية زمزم 

 البسبة المئوية  التكرار  بالشرا ة والتعاون مع جمعية زمزم  التوصية

 %93.3 14 نعم بشل  ف ية 

 %0.0 0 نعم

 %6.7 1 مقا د 

 %0.0 0 لا 

 
 
 %0.0 0 لا إعلاقا

 %100 15 المجمو  

 

 

 

مع  يوجد رغبة

93.3%
س يوجد رغبة

6.7%

ه  في حسب رغبت( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر لمزود  الخدمة الصحية 

 
ً
استمرار الشرا ة والتعامل مع جمعية زمزم مستقبلا
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 لدى جمعية زمزم حسب عبارات الرضا  نتائج رضا مزود  الخدمة الصحية  •

( ة اا  تهد  إل  معرفة ا حححا مزلد  ايخدمة الصحححةية حيل التعام  لالشحححرافة معيا  9تئحححميس الانححح  ا ة )

الاةتمححححاد ةى  المايححححار الثلا   من خلال قيححححار داجححححة ا ححححححححححححححححاهم ةى  ة ححححااات أدا  الانحححححححححححححتعلاع، حيححححث تم  

لداجات الميافاة، لتم إةعا  ك  داجة من داجات المايار قيمة ةدد ة من أج  اح تححححا  معدلات داجة 

 الر ا، لكا س داجات المايار لقيمها العدد ة كالتالي:

 ( 5( قيمته العدد ة )بشل  ف ية ايخياا )ااٍ   .11

 ( 4( قيمته العدد ة )ااٍ  ايخياا ) .12

 (   3( قيمته العدد ة )مقا دايخياا ) .13

 ( 2ايخياا )غية ااٍ ( قيمته العدد ة ) .14

( قيمته العدد ة ) .15
 
 ( 1ايخياا )غية ااٍ  إعلاقا

 

 

 

 

 

 

محايد

6.7%

س

0.0% مع 

93.3%

وصيته  حسب  ت( عينة اسستطلا )التوزيع البسلر لمزود  الخدمة الصحية 

لغيره  م  الج ات بالشرا ة والتعامل مع جمعية زمزم
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كشحححححححححححححية  تحا ج انحححححححححححححتعلاةحات قيحار ا حححححححححححححا مزلد  ايخحدمحة الصحححححححححححححةيحة لحد  جمعيحة زمزم اللي تمحس خلال 

  تضح من خلال اي دلل أد اه: م، إل  ا  فا  في معدل الر ا العام، لهذا ما 2021إل     2018ا ةيام 

 م 2021 م 2020 م 2019 م 2018 البيان 

 20 46 54 50 العدد الكىي لمزلد  ايخدمة 

 15 13 15 13 ةدد مزلد  ايخدمة المشاافيم في الانتعلاع 

 % 75.0 28% 28% %26 نت ة مشاافة مزلد  ايخدمة في الانتعلاع 

 % 78.0 96.7% 93.3% % 86.7 المعدا البسلر للرضا

 

 
 

 

أما ي صيص انتجايات مزلد  ايخدمة الصةية لد  جمعية زمزم حيل ة ااات الر ا ف م اليتا ج  

  تئمهها اي دلل التالي:

 

 

86.7%
93.3%96.7%

78.0%

26.0%28.0%28.0%

75.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

م 2021م2020م2019م2018

وام المعدا العام للرضا ومسبة مشار ة مزود  الخدمة الصحية لدى جمعية زمزم دلاا الأع

م2018-2021

المعدا العام البسلر للرضا مسبة مشار ة مزود  الخدمة في اسستطلا 
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 عبارات الرضا 

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا  

 ( 5م  )

معدا  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر

لمقتي  ةاد /  مئحححميم   .1

ييم  اتفححححححاقيححححححة الشحححححححححححححرافححححححة 

زمححزم   لجححمححعححيحححححححة  جححهححتححكححم 

 بشل  ةام

5 33.3% 9 60.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 4.3 86.0% 

زمحححححححزم  .2 جحححححححمحححححححعحححححححيحححححححة  الحححححححتحححححححزام 

لمححححححهحححححححامححححححهحححححححا   يححححححياجحححححح حححححححاتححححححهحححححححا 

فحححححي   ةححححح حححححاحححححهحححححححا  المحححححيصحححححححححححححححححيص 

 اتفاقي ها مط جهتكم  

3 20.0% 6 40.0% 3 20.0% 2 13.3% 1 6.7% 3.5 70.0% 

الححلححي اىجححرا  .3 اىدااتحححححححة  ات 

فحي   زمحزم  جحمحعحيحححححححة  تح ح حعحهحححححححا 

 التعام  مط جهتكم 

1 6.7% 11 73.3% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7% 3.7 74.0% 

هتمام لتفعي   متححححححححححتي  ا .4

جمعيححة زمزم ل تاييححة من 

فحححححححححي   إجحححححححححرا اتحححححححححهحححححححححا  خحححححححححلال 

 التعام  مط جهتكم

6 40.0% 5 33.3% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 4.1 82.0% 

اهحححححححححححتحححححححححححمحححححححححححام   .5 متحححححححححححححححححححححححتحححححححححححي  

جححمححعححيحححححححة   فححي  المتححححححححححححححؤللححيححم 

مححط   الححتححياصححححححححححححححححححح   فححي  زمححزم 

 جهتكم  

7 46.7% 5 33.3% 0 0.0% 2 13.3% 1 6.7% 4.0 80.0% 

لتجحححال  جمعيحححة اهتمحححام   .6

عحححححححححححح حححححححححححح ححححححححححححات   مححححححححححححط  زمححححححححححححزم 

 لانتفتااات جهتكم

6 40.0% 5 33.3% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 4.1 82.0% 

فافية لل حيس  متحتي   ح  .7

جمعيحححة زمزم في التعحححامححح  

 مط جهتكم 

6 40.0% 7 46.7% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 4.3 86.0% 

زمحححححححزم الحححححححتحححححححزام   .8 جحححححححمحححححححعحححححححيحححححححة 

المتححححححححححححححتححقححاحححححححات  بتحححححححححححححححححححداد 

ةححح حححاحححهحححححححا  المحححتحححةتححح حححححححة  المحححححححالحححيحححححححة 

 لصايح جهتكم 

3 20.0% 2 13.3% 6 40.0% 1 6.7% 3 20.0% 3.1 62.0% 

حرص جمعيححححة زمزم ةى    .9

الححححححححعححححححححلاقححححححححة  انححححححححححححححححححححتححححححححمححححححححراا 

 لالشرافة مط جهتكم

4 26.7% 8 53.3% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7% 3.9 78.0% 

 3.9 رضا العام معدا ال

 %78.0 المعدا البسلر للرضا 
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93.3%

60.0%

80.0%

73.3%

80.0%

73.3%

86.7%

33.3%

80.0%

0.0%

20.0%

13.4%

6.7%

20.0%

6.7%

0.0%

26.7%

6.7%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ل عاماتفاقية الشرا ة بين ج تك  وجمعية زمزم بشك / مضمون ومحتوى عقد 

مع ج تك   التزام جمعية زمزم بواجباتها وم ام ا المنصوص عليها في اتفاقيتها

الإجراءات الإدارية ال ر تتبع ا جمعية زمزم في التعامل مع ج تك  

…تعامل مستوى اهتمام وتفعيل جمعية زمزم للتقنية م  دلاا إجراءاتها في ال

مستوى اهتمام المسؤولين في جمعية زمزم في التواصل مع ج تك  

اهتمام وتجاوب جمعية زمزم مع طلبات واستفسارات ج تك 

مستوى شفافية ووضوح جمعية زمزم في التعامل مع ج تك  

ج تك  التزام جمعية زمزم بسداد المستحقات المالية المترتبة عليها لصالح

حرص جمعية زمزم على استمرار العلاقة والشرا ة مع ج تك 

(  عينة اسستطلا )البسبة المئوية لعبارات الرضا لمزود  الخدمة الصحية لدى جمعية زمزم 

غير راضٍ  راضٍ 

86.0%

86.0%

82.0%

82.0%

80.0%

78.0%

74.0%

70.0%

62.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

اتفاقية الشرا ة بين ج تك  وجمعية زمزم بشكل عام/ مضمون ومحتوى عقد 

مستوى شفافية ووضوح جمعية زمزم في التعامل مع ج تك  

ع ج تك مستوى اهتمام وتفعيل جمعية زمزم للتقنية م  دلاا إجراءاتها في التعامل م

اهتمام وتجاوب جمعية زمزم مع طلبات واستفسارات ج تك 

مستوى اهتمام المسؤولين في جمعية زمزم في التواصل مع ج تك  

حرص جمعية زمزم على استمرار العلاقة والشرا ة مع ج تك 

الإجراءات الإدارية ال ر تتبع ا جمعية زمزم في التعامل مع ج تك  

تك   التزام جمعية زمزم بواجباتها وم ام ا المنصوص عليها في اتفاقيتها مع ج 

  التزام جمعية زمزم بسداد المستحقات المالية المترتبة عليها لصالح ج تك

حوا عبارات الرضا-عينة اسستطلا  -معدا الرضا البسلر لمزود  الخدمة الصحية 
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 مقترحات ومرئيات مزود  الخدمة الصحية لدى جمعية زمزم   •

في  هححا ححة الماححاي ححة اللي أجرتححس مط مزلد  ايخححدمححة الصحححححححححححححةيححة لححد  جمعيححة زمزم، قححدم مجميةححة من مزلد   

 زمزم، لهذه الماتةحات هي:ايخدمة ماتةحات لمر يات حيل التعام  لالشرافة مط جمعية 

 التكرار  مقترحات ومرئيات مزود  الخدمة

 6 المتف  ة اها لمادم ايخدمة الصةية المالية الالتزام لالا تظام لالترةة في نداد الدفعات 

 2 افط لزتاد  ح م العم  مط زمزم 

 1 تقتيم التايية في التعام  مط مزلد  ايخدمة الصةية 

 1 جمعية زمزم لمتاةد  المرضهى في التاد م ةبة يياية العلا  ايخية  التابعة لل معية ت صيص ميظف من ق   

 1 ل مرتض المالي زتاد  نت ة الدةم  

 

 التوصيات  .3

ةى   ي   تا ج انتعلاع ا ا مزلد  ايخدمة الصةية لد  جمعية زمزم، ف م أيرز التيصيات اللي  مكن  

 ايخرل  بها تتمث  في الآك :

خلال  تا ج هذا الانححححححتعلاع أم أفثة من  صححححححف مزلد  ايخدمة الصححححححةية لد  جمعية  تضححححححح من   -1

نححييات فأفثة، لهذا  تححتدعي إل  أم  7%(، كام ةدد نححييات كعام هم مط جمعية زمزم  66.7زمزم )

تايم جمعية زمزم يانح ثماا هذا التعام  يما   دم انحتةاتيجي ها لأهدافها من  حراكاتها مط مزلد   

 .ايخدمة الصةية

% من مزلد  ايخححدمححة الصحححححححححححححةيححة لححد  جمعيححة زمزم أفححدلا ةى  أم متحححححححححححححتي   جححاس 80يححالرغم أم   -2

%، إلا أ يا  جد أم المعدل النتححححبي العام لمتححححتي   80الشححححرافة ييههم ل يم جمعية زمزم ي غ أفثة من  

%( لهذا  تع ب من  79 جاس الشححححححرافة لالتعام  ييم مزلد  ايخدمة الصححححححةية لجمعية زمزم ي غ )

 زمزم أم تايم يجمط مع يمات تفصي ية حيل اغ ات لتع عات  ركائها من مزلد  ايخدمةجمعية  

 ل ما   دم انتمراا لكعزتز الشرافة لالتعام  مط مزلد  ايخدمة الصةية.

العمححح  ةى  انححححححححححححح ثمحححاا اغ حححة مزلد  ايخحححدمححة الصحححححححححححححةيحححة لححد  جمعيحححة زمزم في انحححححححححححححتمراا التعحححامحح    -3

من مزلد  ايخدمة الصححححححةية ةن اغ  هم في انححححححتمراا  %(  93.3لالشححححححرافة مط اي معية، حيث أفد )

.
 
 الشرافة لالتعام  مط جمعية زمزم متتا لا
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%( لديهم ثاة ةالية في التعام  لالشرافة  93.3غال ية مزلد  ايخدمة الصةية لد  جمعية زمزم ) -4

تيصحححححححححححححي هم لغيةهم من اي هححات  مط جمعيححة زمزم، لهححذا مححا تم انحححححححححححححتنتححاجححه من خلال تححأفيححدهم ةى   

، لهذا  تع ب من جمعية زمزم الانحححححححتفاد  من هذه الثاة يما افة لالتعام  مط جمعية زمزميالشحححححححر 

   دم ل عزز نمع ها لصياتها الذهيية لد   ركائها لاي هات اللي تتعام  معها.

 لاح  ا  فا  لاضححح في معدل الر ححا النتححبي العام لمزلد  ايخدمة الصححةية لد  جمعية زمزم    -5

م، حيث ا  فض معدل الر حححححا النتحححححبي العام 2020م لةام  2021 حححححا لعام يالمااا ة ييم معدل الر 

م، للعححح  من أيرز أنححححححححححححح حححا  هحححذا  2020%( ةن محححا كحححام ة يحححه في ةحححام  18.7م يماحححداا )2021في ةحححام  

في ة ااات الر ا اللي تياللها   –ةيية الانتعلاع   –الا  فا  ما ةبة ةيه مزلد  ايخدمة الصةية  

التزام %( من مزلد  ايخدمة الصححححححححةية ةن ا ححححححححاهم حيل  33.3هذا الانححححححححتعلاع، حيث ةبة فاط )

هم، لهحذا  تيجحب  حححححححححححححرلا  التزام جمعيحة زمزم بتحححححححححححححداد المتحححححححححححححتقاحات المحاليحة المتةت حة ة اهحا لصحححححححححححححاية

جمعية زمزم بتححححححداد المتححححححتقاات المالية المتف  ة اها لف  الآلية لالمياةيد اللي تئححححححمي ها اتفاقيات  

 لمزلد  ايخدمة الصةية.  الشرافة لالتعالم ييم جمعية زمزم  

 – ححححححححرلا  أم  ايم فرت  جمعية زمزم ياليقي  ةى  ماتةحات لمر يات مزلد  ايخدمة الصححححححححةية   -6

ل مححا   ححدم تقاي  متحححححححححححححتي  أةى  من  جححاس الشحححححححححححححرافححة لالتعححامحح  مط مزلد     –ةييححة الانحححححححححححححتعلاع  

صحححححةية ايخدمة الصحححححةية لالذ  ُ تحححححهم في تقاي  متحححححتي  أةى  من الر حححححا ةيد مزلد  ايخدمة ال

 لد  جمعية زمزم.
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ً
 : ملخص نتائج اسستطلا  أوس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

%(88.0)2021بل  المعدا البسلر لرضا شركاء جمعية زمزم  لعام 

مــــ  %( 70.6)بلغــــ  مســــبة مشــــار ة شــــركاء جمعيــــة زمــــزم  فــــي هــــذا اسســــتطلا   

إجمالي عدد الشركاء لدى الجمعية

مــــ  شــــركاء جمعيــــة زمــــزم عبــــروا عــــ  رضــــاه  حــــوا التــــزام الجمعيــــة %( 86.0)

بالواجبات والم ام والحقوق في اتفاقياتها مع  

(الخير  )م  شركاء جمعية زمزم ه  م  القطا  الأهلي %( 50.0)

مــــــ  شــــــركاء جمعيــــــة زمــــــزم رغبــــــته  فــــــي اســــــتمرار الشــــــرا ة مــــــع %( 91.7)أ ــــــد 

 
ً
الجمعية مستقبلا

  بلــــ  المعــــدا البســــلر لمســــتوى تحقيــــق أهــــداف الشــــرا ة مــــع جمعيــــة زمــــزم مــــ

%(75.4)وج ة نظر شركاء الجمعية 
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ً
 : نتائج اسستطلا ثانيا

   لشركاء جمعية زمزم  نتائج البيانات الأساسية •

 كالآك : لشركا  جمعية زمزم  جا ت  تا ج ال يا ات ا نانية  

 الميظمة الشرتكة:حتب   -ةيية الانتعلاع    – ركا  جمعية زمزم   •

 جمعية أصدقا  الا ب -1

 جمي  ايخية ة  فمؤنتة ة د ال عي -2

 مؤنتة كاف  لرةا ة ا  تام -3

 جمي  فالشيا  ينف ة د ال عي -4

 يجامعة الم   ة د العزتز  العر ية ل ياعايممعهد ال غة  -5

 مكة المكرمةيالشؤلم الصةية   -6

 جمعية اي تم يخدمات عب ا نيام التعيةية لايخية ة -7

 مؤنتة ايي غزالة ايخية ة -8

 الشؤلم الصةية يالعا ف -9

 لقف الت ي  -10

 الصةية رلا يأ جمعية -11

 الاجتماةية  لزاا  الميااد ال شرتة لالتيمية   -12
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 الاعاعحتب   -ةيية الانتعلاع    – ركا  جمعية زمزم   •

 % التكرار  القطا  

 %58.4 7 الاعاع ا هىي )ايخية ( 

 %33.3 4 الاعاع ايةليم  

 %8.3 1 الاعاع ايخاص 

 %100 12 المجمو  

 

 المد يةحتب   -ةيية الانتعلاع    – ركا  جمعية زمزم   •

 % التكرار  المدينة 

 %66.7 8 جد 

 %16.7 2 مكة المكرمة 

 %8.3 1 العا ف

 %8.3 1 الايفذ  

 %100 12 المجمو  

 

 

 

 

(ايخية  )الاعاع ا هىي 

58.4%

الاعاع ايةليم 

33.3%

الاعاع ايخاص

8.3%

حسب القطا -عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر لشركاء جمعية زمزم  
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 ةدد نييات الشرافةحتب   -ةيية الانتعلاع    – ركا  جمعية زمزم   •

 % التكرار  عدد سنوات الشرا ة 

 %25.0 3 نية أل أق  

 %33.3 4 نييات 5-ننتام 

 %8.3 1 نييات  10 – نييات  6من 

 %33.3 4 نييات  10أفثة من 

 %100 12 المجمو  

 

25.0%
33.3%

8.3%

33.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

نييات10أفثة من نييات10–نييات 6من نييات5-ننتام نية أل أق 

ا ةحسب عدد سنوات الشر -عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر لشركاء جمعية زمزم  

66.7%

16.7%

8.3%8.3%

0%

10%

20%

30%

40%
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60%

70%

80%

90%

100%

الايفذ العا فمكة المكرمةجد 

نةحسب المدي-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر لشركاء جمعية زمزم  
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  الشححححححححرافة مط حتححححححححب تاييمهم لمتححححححححتي  تقاي  أهدا    -ةيية الانححححححححتعلاع   – ححححححححركا  جمعية زمزم   •

 جمعية زمزم

 % التكرار  تقيي  مستوى الشرا ة  

 %8.3 1 %50أق  من 

 %25.0 3 % 69% إل  50من 

 %25.0 3 % 89% إل  70من 

 %41.7 5 % فأفثة 90من 

 %100 12 المجمو  

 %75.4 تحقيق أهداف الشرا ة   مستوى المعدا البسلر لتقيي  

 

 

 

حتححححححححححب تع عهم لاغ  هم في الشححححححححححرافة مط جمعية زمزم   -ةيية الانححححححححححتعلاع    – ححححححححححركا  جمعية زمزم   •

 
 
 متتا لا

 % التكرار  تشجيع الغير على الشرا ة 

 
 
 %91.7 11 لد يا تع ط لاغ ة في الشرافة مط جمعية زمزم متتا لا

 لا  يجد 
 
 %8.3 1 تع ط لاغ ة لد يا في الشرافة مط جمعية زمزم متتا لا

 %100 12 المجمو  

 

 

8.3%

25.0%25.0%

41.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

فأفثة% 90من %89إل  % 70من %69إل  % 50من %50أق  من 

وى تحقيق حسب تقييم   لمست-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر لشركاء جمعية زمزم  

أهداف الشرا ة مع جمعية زمزم
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 غيةهم بعاد  راكات مط جمعية زمزم ل كش يعهمحتب  -ةيية الانتعلاع  – ركا  جمعية زمزم   •

 % التكرار  تشجيع الغير على الشرا ة  

 %75.0 9 نعم بشل  ف ية 

 %16.7 2 نعم

 %8.3 1 مقا د ا ما / 

 %0.0 0 لا 

 
 
 %0.0 0 لا إعلاقا

 %100 12 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

لد يا تع ط لاغ ة في 

الشرافة مط جمعية 

 
 
زمزم متتا لا

91.7%

لا  يجد تع ط لاغ ة 

لد يا في الشرافة مط 

 
 
جمعية زمزم متتا لا

8.3%

ورغبته  في حسب تطلع  -عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر للشركاء لدى جمعية زمزم  

 
ً
الشرا ة مع جمعية زمزم مستقبلا

نعم بشل  ف ية

75.0%

نعم

16.7%

مقا د/ ا ما 

8.3%

-طلا  عينة اسست-التوزيع البسلر للشركاء لدى جمعية زمزم  

زمحسب تشجيع   لغيره  بعقد شراكات مع جمعية زمحسب  
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 شركاء جمعية زمزم  نتائج رضا   •

 م،2021لعام     ركا  جمعية زمزم حيل الشرافة معهاإل  معرفة ا ا  ة ااات تهد ( 6تئميس الان  ا ة )

 ايخماسهيل ل  من خلال قيار داجة ا اهم ةى  ة ااات أدا  الانتعلاع، حيث تم الاةتماد ةى  المايار 

لداجات الميافاة، لتم إةعا  ك  داجة من داجات المايار قيمة ةدد ة من أج  اح تححححا  معدلات داجة 

 الر ا، لكا س داجات المايار لقيمها العدد ة كالتالي:

 (5قيمته العدد ة )  (بشل  ف ية  ايخياا )ااٍ   .16

 (4ايخياا )ااٍ ( قيمته العدد ة ) .17

 (3ايخياا )مقا د( قيمته العدد ة ) .18

 (  2ايخياا )غية ااٍ ( قيمته العدد ة ) .19

   ايخياا )غية ااٍ   .20
 
 (  1( قيمته العدد ة )إعلاقا

 

 لكا س  تا ج الانتعلاع كالتالي:

 

 (5( م  ) 4.4جمعية زمزم )  شركاءبل  المعدا العام لرضا  

 %( 88.0والمعدا البسلر العام للرضا )
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م، جا ت تفاصحححي  الع ااات حتحححب ما  تئحححميه 2021لحيل تفاصحححي   تا ج ا حححا  حححركا  جمعية زمزم لعام  

 اي دلل التالي:

 عبارات الرضا م

راضٍ بشكل  

  بير 
 غير راضٍ  محايد راضٍ 

غير راضٍ  

 
ً
 إطلاقا

معدا  

الرضا 

م   

 (5) 

معدا  

الرضا 

 % ت % ت % ت % ت % ت البسلر 

1 
ل ححححححححححيس يييد اتفاقية الشححححححححححرافة المبةمة     

 ييم ميظمتكم لجمعية زمزم
7 58.4% 4 33.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 4.5 90.0% 

2 
تع ي  لالتزام جمعيحة زمزم يجميط يييد 

 اتفاقية الشرافة مط ميظمتكم
6 50.0% 5 41.7% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 4.3 86.0% 

3 

الححححتححححياصححححححححححححححححححح    فححححي  زمححححزم  جححححمححححعححححيحححححححة  جححححهححححيد 

يححمحححححححا  حح حححححححدم  مححيححظححمححتححكححم  مححط  لالححتححجحححححححال  

 تفعي  الشرافة

6 50.0% 4 33.4% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 4.3 86.0% 

4 
يحححححححالشححححححححححححححححفحححححححافححححيحححححححة  زمححححزم  الححححتححححزام جححححمححححعححححيحححححححة 

 لالي يس خلال  راف ها مط ميظمتكم 
9 75.0% 2 16.7% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 4.5 90.0% 

5 
جمعية زمزم ل تايية في متححححححتي  تفعي   

 التياص  مط ميظمتكم
5 41.7% 6 50.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 4.3 86.0% 

6 

متححتي  تقاي  الشححرافة ييم ميظمتكم  

لجمعيحححة زمزم للأهحححدا  المنشحححححححححححححيد  من  

 الشرافة

5 41.7% 4 33.3% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.2 84.0% 

 4.4 معدا الرضا العام 

 %88.0 للرضاالمعدا البسلر  
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 خلال ثلا  نييات الما ية تظهر اليتا ج كالآك : لشركا  جمعية زمزم ل المااا ة مط  تا ج معدلات الر ا 

 م 2021 م 2020 م 2019 م 2018 البيان 

 88.0% 90.0% 96.7% % 91.0 ل ر ا  العام المعدل النتبي

 12 10 11 5 في الانتعلاع ةالمشااف اي هات  ةدد 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90.0%

90.0%

86.0%

86.0%

86.0%

84.0%

88.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

عية زمزموضوح بنود اتفاقية الشرا ة المبرمة بين منظمتك  وجم

التزام جمعية زمزم بالشفافية والوضوح دلاا شرا تها مع 

منظمتك  

مع تطبيق والتزام جمعية زمزم بجميع بنود اتفاقية الشرا ة

منظمتك 

خدم ج ود جمعية زمزم في التواصل والتجاوب مع منظمتك  بما ي

تفعيل الشرا ة

متك مستوى تفعيل جمعية زمزم للتقنية في التواصل مع منظ

اف مستوى تحقيق الشرا ة بين منظمتك  و جمعية زمزم للأهد

المبشودة م  الشرا ة

المعدا البسلر للرضا

حتب ة ااات الر ا-ةيية الانتعلاع -المعدل النتبي لر ا  ركا  جمعية زمزم 

91.0%
96.7%

90.0% 88.0%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

م2018 م2019 م2020 م2021

م2021-2018المعدا البسلر العام لرضا شركاء جمعية زمزم دلاا الأعوام 
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مرت ة  اللي  رل ها في جمعية زمزم حتب  اار الاي   -ةيية الانتعلاع  – ركا  جمعية زمزم   •

 تكراا  حتب ا فثة
 
 ا

 التكرار  الشركاء م  وج ة نظر نقاط القوة في جمعية زمزم 

 8 لجيد إملا يات لخبة  ف ية  لد  جمعية زمزم في الم ال العم  الصحي ايخية    

 6 زمزم في الم تمط  لملا ة جمعية نمعة 

 5 مياف ة المتتجدات لا حدا  الصةية اللي تعرأ في الم تمط   

 4 التينط في تاد م خدمات صةية متييةة ل متتفيد ن   

 4 التيظيم اىداا  لالعم  المؤن هي في جمعية زمزم   

 3 الاهتمام لالتعيا التاني اللي تتعام  يه جمعية زمزم مط الشركا   

 2 الظهيا اىةلام  ي معية زمزم 

 1 الشفافية لالي يس في كعام  جمعية زمزم مط الشركا  
 

 

الياار اللي تقتا  إل  تقتحححيم في مجال الشحححرافة  حتحححب   -ةيية الانحححتعلاع    – حححركا  جمعية زمزم   •

 تكراا  حتب ا فثةمرت ة  مط جمعية زمزم من لجهة  ظرهم  
 
 ا

 التكرار  نقاط التحسين م  وج ة نظر الشركاء 

 5 المتتفيد ن التينط في ايخدمات الصةية اللي تادمها اي معية من حيث الييع لةدد 

 2 زتاد  اهتمام جمعية زمزم في تفعي  البةامج المشتةفة مط الشركا  مما   دم تايتة الشرافة  

 2 قيام جمعية زمزم في يذل جهيد أفبة في ظهياها اىةلام   

 1 كتهي  اىجرا ات اىدااتة اللي ت  عها جمعية زمزم مط  ركائها 

 1 كتد د جميعة زمزم ل متتقاات المالية المتةت ة ة اها لصايح الشركا  في ميةدها    

 1 زتاد  اهتمام جمعية زمزم في اختياا لاةتماد مت شفيات  ات متتي  لخدمة أفئ  ل متتفيد ن

 1 تفعي  التياص  مط الشركا   

 1 تيي ط الميااد المالية لل معية 
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ً
 ومرئيات شركاء جمعية زمزم : مقترحات ثالثا

 قدم 
 
،  ححححركا  جمعية زمزم الذ ن  ححححااكيا في الانححححتعلاع مجميةة من الماتةحات لالآاا  حتححححب ا فثة تكرااا

 تمث س في الآك :لاللي 

 التكرار  مقترحات ومرئيات شركاء جمعية زمزم 

 1 ييا  مؤ رات أدا  ت دم متابعة لتفعي   رافة جمعية زمزم مط الشركا 

 1 تقتيم متتي  تجال  لتفاة  جمعية زمزم مط ع  ات الشركا  ل ما   دم تفعي  الشرافة 

 

 
ً
 : التوصيات رابعا

 ييا  ةى   تا ج الانتعلاع ف م أيرز التيصيات اللي  مكييا ايخرل  بها هي:

 ححححححححركا   العم  ةى   اار التقتححححححححيم اللي كعتبة من مهام إداا  الشححححححححراكات في اي معية، لاللي  فرها   .1

 جمعية زمزم.

ييا  مؤ حححححححرات قيار  جاس الشحححححححرافة ييم جمعية زمزم ل حححححححركائها، مما  تحححححححاةد في تقتحححححححيم لتعيتر  .2

 متتي  لم رجات الشراكات.

 ححححرلا  العم  ةى  تق ي  ا نحححح ا  الر يتححححة اللي أدت إل  ا  فا  المعدل النتححححبي لر ححححا الشححححركا    .3

 مااا ة يا ةيام التاياة.

تق ي يحة تهحد  إل  قيحار اغ حات لاحتيحاجحات لتع عحات  حححححححححححححركحا  جمعيحة زمزم من  تيفيحذ داانححححححححححححححات   .4

 الشراكات مط اي معية.
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 :
ً
 ملخص نتائج اسستطلا  أوس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أ ــــــدوا علــــــى أن جمعيــــــة  زمــــــزم تعتبــــــر مــــــ  -عينــــــة اسســــــتطلا  -مــــــ  أفــــــراد المجتمــــــع %( 73.5)

الجمعيات الخيرية الرائدة في المملكة العرمية السعودية

ة علـــى أن زمـــزم تحظـــى بســـمع-عينـــة اسســـتطلا  -مـــ  أفـــراد المجتمـــع %( 76.8)اتفـــق 

طبية بين أفراد المجتمع

قـــة علـــى أن زمـــزم تحظـــى بث-عينـــة اسســـتطلا  -مـــ  أفـــراد المجتمـــع %( 72.0)أ ـــد 

أفراد المجتمع م  دلاا ما تقدمه م  ددمات صحية للمرض ى المحتاجين

ى لــــد ه  اطــــلا  جيــــد علــــ-عينــــة اسســــتطلا  -مــــ  أفــــراد المجتمــــع %( 19.9)فقــــط 

أدبار برامج وددمات وإنجازات جمعية زمزم

عيــــة يتــــابعون أدبــــار وفعاليــــات جم-عينــــة اسســــتطلا  -مــــ  أفــــراد المجتمــــع %( 69.3)

زمزم ع  طريق تويتر

ه  م  سكان منطقة مكة المكرمة-عينة اسستطلا  -م  أفراد المجتمع %( 39.3)
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ً
 : نتائج اسستطلا ثانيا

 لأفراد المجتمع   الأساسيةنتائج البيانات  •

 كالآك :  فراد الم تمط  جا ت  تا ج ال يا ات ا نانية  

 المنطقة الإداريةحسب   -عينة اسستطلا     –أفراد المجتمع   •

 % التكرار  المنطقة الإدارية 

 %39.3 536 مكة المكرمة 

 %35.6 485 الرتا 

 %25.1 343 ياقي المياع  

 %100 1364 المجمو  

 

 
 

 الجبس حسب   -عينة اسستطلا    – أفراد المجتمع  •

 % التكرار  الجبس 

 %87.3 1191  فر

 %12.7 173 أ ثى 

 %100 1364 المجمو  

 

 

 

مكة المكرمة

39.3%

الرتا 

35.6%

ياقي المياع 

25.1%

ارية حسب المنطقة الإد-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر لأفراد المجتمع 
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 المستوى التعليمرحسب  -عينة اسستطلا   –أفراد المجتمع  •

 % التكرار  المستوى التعليمر 

 %4.5 61 ثا ي  فأق 

 %4.5 62 دي يم 

 %45.0 614 يلالياتير

 %46.0 627 داانات ة يا 

 %100 1364 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ذ ر

أنثى87.3%

12.7%

سحسب الجب-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر لأفراد المجتمع 

ثا ي  فأق 

4.5%

دي يم

4.5%

يلالياتير

45.0%

داانات ة يا

46.0%

ليمرحسب المستوى التع-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر لأفراد المجتمع 
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 العمرحسب  -عينة اسستطلا   –أفراد المجتمع  •

 % التكرار  العمر

 %0.3 4 نية  20أق  من 

 %4.0 55 نية  29نية إل   20من 

 %29.7 405 نية  39نية إل   30من 

 %40.7 555 نية  49نية إل   40من 

 %20.4 278 نية  59نية إل   50من 

 %4.9 67 نية فأفثة  60

 %100 1364 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

 القطا حسب  -عينة اسستطلا   –أفراد المجتمع  •

 % التكرار  القطا  

 %56.6 772 الاعاع ايخاص 

 %33.2 453 الاعاع ايةليم  

 %6.2 84 الاعاع ا هىي )ايخية ( 

 %4.0 55 منزل، ...ايخ( أخر  )عالب، لا  عم ، ا ة 

 %100 1364 المجمو  

 

 

0.3%4.0%

29.7%
40.7%

20.4%

4.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

29سنة إلى 20م  سنة20أقل م  

سنة

39سنة إلى 30م  

سنة

49سنة إلى 40م  

سنة

59سنة إلى 50م  

سنة

سنة فأ ثر60م  

حسب العمر-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر لأفراد المجتمع 
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ومعرفته  بقطــا  العمــل الخير    اطلاع  وصــــــــــــف   لمســــــــــــتوى حســـــــــــــب   -عينــة اسســــــــــــتطلا     –أفراد المجتمع   •

 والجمعيات الخيرية في المملكة العرمية السعودية

 % التكرار  مستوى اسطلا  والمعرفة 

 %33.5 457 معرفة لاعلاع جيد 

 %61.1 833 معرفة لاعلاع مقدلد 

 %5.4 74 لا  يجد معرفة أل اعلاع 

 %100 1364 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

الاعاع ايخاص

56.6%

الاعاع ايةليم 

33.2%
(ايخية  )الاعاع ا هىي 

6.2%

عالب، لا  عم ، ا ة )أخر  

(ايخ...منزل، 

4.0%

حسب القطا -عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر لأفراد المجتمع 

معرفة واطلا  جيد

33.5%

معرفة واطلا  محدود

61.1%

س يوجد معرفة أو اطلا 

5.4%

ته  بقطا  حسب مستوى إطلاع   ومعرف-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر لأفراد المجتمع 

العمل الخير  والجمعيات الخيرية في المملكة العرمية السعودية
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لاي معيات ايخية ة قعاع العم  ايخية   حيل أفراد الم تمط لد  علاع  الا عرفة ل المأما فيما  تع   يمتتي  

في المم كحة العر يحة التحححححححححححححعيد حة حتححححححححححححححب تيز ط ةييحة الانحححححححححححححتعلاع ةى  الميحاع  اىدااتحة، فلحا حس اليتحا ج فمحا  

   يضةه اي دلل التالي:

 المنطقة الإدارية  م

والمعرفة بقطا  العمل الخير  والجمعيات  مستوى اسطلا  

 الخيرية
 المجمو  

معرفة واطلا  

 جيد

معرفة واطلا  

 محدود 

س يوجد معرفة أو  

 اطلا 

 % التكرار % التكرار % التكرار % التكرار

 %39.3 536 %5 28 %56.7 304 %38.1 204 مكة المكرمة 1

 %35.6 485 %3.9 19 %73.8 358 %22.3 108 الرتا   2

 %25.1 343 %7.9 27 %49.9 171 %42.3 145 ياقي المياع   3

 %100 1364 %5.4 74 %61.1 833 %33.5 457 المجمو  

 

على برامج وددمات وإنجازات جمعية   اطلاع  وصـــف   لمســـتوى  حســـب   -عينة اسســـتطلا    –أفراد المجتمع   •

 زمزم

 % التكرار  مستوى اسطلا  

 %19.9 271 اعلاع جيد 

 %62.9 858 اعلاع مقدلد

 %17.2 235 لا  يجد اعلاع 

 %100 1364 المجمو  

 

 

 

 

 

 

 

 

اعلاع جيد

19.9%

اعلاع مقدلد

62.9%

لا  يجد اعلاع

17.2%

رامج حسب مستوى اطلاع   على ب-عينة اسستطلا  -التوزيع البسلر لأفراد المجتمع 

وددمات وإنجازات جمعية زمزم
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  يرامج لخدمات لإ جازات جمعية زمزم حيل  أفراد الم تمط  لد  علاع  الا عرفة ل المأما فيما  تع   يمتحححححححححححححتي   

  التالي:حتب تيز ط ةيية الانتعلاع ةى  المياع  اىدااتة، فلا س اليتا ج فما  يضةه اي دلل 

 العبارات م

 مستوى اسطلا  والمعرفة ببرامج وددمات وإنجازات جمعية زمزم 
 المجمو  

 س يوجد معرفة أو اطلا   معرفة واطلا  محدود  معرفة واطلا  جيد

 % التكرار % التكرار % التكرار % التكرار

 %39.3 536 %13.2 71 %56.7 304 %30.0 161 مكة المكرمة 1

 %35.6 485 %12.2 59 %75.7 367 %12.2 59 الرتا   2

 %25.1 343 %30.6 105 %54.5 187 %14.9 51 ياقي المياع   3

 %100 1364 %17.2 235 %62.9 858 %19.9 271 المجمو  

 

لوســــــــــــائل والقنوات ال ر يســــــــــــمعوا أو يعرفوا م  احســــــــــــب   -عينة اسســــــــــــتطلا     –أفراد المجتمع   •

 مجمعية زمز دلال ا أدبار وأمشطة  

 الوسيلة  م
 المجمو  س مع 

 % التكرار % التكرار % التكرار

 %100 1364 %91.9 1253 %8.1 111 الميقط / المتجر اىلكتةلن  لل معية  1

 %100 1364 %30.7 419 %69.3 945 تيتتة 2

 %100 1364 %96.1 1311 %3.9 53 فيس ييط  3

 %100 1364 %98.5 1344 %1.5 20 انتتغرام  4

 %100 1364 %98.8 1348 %1.2 16  يتيي  5

 %100 1364 %97.8 1334 %2.2 30 نيا   ات  6

 %100 1364 %77.2 1053 %22.8 311 انا   الياكس أ   7

 SMS 257 18.8% 1107 81.2% 1364 100%انا    صية  8

 %100 1364 %88.9 1212 %11.1 152 زتاا  مار / فرع اي معية  9

اىةلام لالصةافةلنا    10  272 19.9% 1092 80.1% 1364 100% 

 %100 1364 %72.2 985 %27.8 379 ا ه  لا صدقا   11

 %100 1364 %80.3 1095 %19.7 269 اىةلا ات في العرق لا مافن العامة 12

13 
أخر  )مشاافة في الفرص التعيةية مع يةات، تاااتر، 

  دلات، مؤتمرات،.. ايخ( زتااات مت ادلة، م تايات، 
22 1.6% 1342 98.4% 1364 100% 
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 تقدم ا جمعية زمزمنتائج رأ  أفراد المجتمع حوا الخدمات ال ر  •

خحححدمحححاتهحححا ل رامجهحححا  حيل    أفراد الم تمط( ة حححاا  تهحححد  إل  معرفحححة اأ   6)  انححححححححححححح  حححا حححة الانحححححححححححححتعلاع  ستئحححححححححححححميححح 

من خلال قيار داجة ميافا هم ةى  ة ااات أدا  الانحححححححححححححتعلاع، حيث كا س اليتا ج  لا  شحححححححححححححااها في الم تمط،  

 كالتالي:

 

 

 

 

 

69.3%

27.8%

22.8%

19.9%

19.7%

18.8%

11.1%

8.1%

3.9%

2.2%

1.6%

1.5%

1.2%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

تيتتة

ا ه  لا صدقا 

انا   الياكس أ 

لنا   اىةلام لالصةافة

اىةلا ات في العرق لا مافن العامة

smsانا    صية 

فرع اي معية/ زتاا  مار 

المتجر اىلكتةلن  لل معية/ الميقط 

فيس ييط

نيا   ات

…ات مشاافة في الفرص التعيةية،مع يةات، تاااتر، زتاا )أخر  

انتتغرام

 يتيي 

  دلال ا أدبار حسب الوسائل والقنوات ال ر يسمعوا أو يعرفوا م-عينةاسستطلا  -البسبة المئوية لأفراد المجتمع

وأمشطة جمعيةزمزم
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 العبارات م
 المجمو   س أعل  س أتفق  محايد  أتفق 

 % التكرار % التكرار % التكرار % التكرار % التكرار

1 
لبةامج لخححدمححات جمعيححة زمزم أثر لاضحححححححححححححح ةى    

 المتتفيد ن من يرامجها لخدماتها
730 53.5% 159 11.7% 8 1% 467 34.2% 1364 100% 

2 

تقظ  جمعيححة زمزم ةى  ثاححة أفراد الم تمط من  

خلال ما تادمه من خدمات صححححححححححةية ل مرضححححححححححهى  

 المةتاجيم

982 72.0% 105 7.7% 2 0.1% 275 20.2% 1364 100% 

3 

لالتعرتف   التياجححححححد  زمزم ةى   جمعيححححححة  تقرص 

ي دماتها ل رامجها في لنحححححححا   اىةلام ل ححححححح لات  

 التياص  الاجتماعي

941 69.0% 124 9.1% 32 2.3% 267 19.6% 1364 100% 

4 
ايحخحيحة حححححححة   ايح حمحعحيحححححححات  محن  زمحزم  جحمحعحيحححححححة  كحعحتحبحة 

 الرا د  في المم كة العر ية التعيد ة
1003 73.5% 106 7.8% 4 0.3% 251 18.4% 1364 100% 

5 
تقظ  جمعيححححة زمزم بتحححححححححححححمعححححة عي ححححة ييم أفراد  

 الم تمط
1047 76.8% 70 5.1% 4 0.3% 243 17.8% 1364 100% 

6 
تاحدم جمعيحة زمزم خحدمحاتهحا الصحححححححححححححةيحة بشحححححححححححححلح   

  ميلي لةادل
408 29.9% 249 18.3% 20 1.5% 687 50.4% 1364 100% 

 

 

76.8%

73.5%

72.0%

69.0%

53.5%

29.9%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

تقظ  جمعية زمزم بتمعة عي ة ييم أفراد الم تمط

لعر ية كعتبة جمعية زمزم من اي معيات ايخية ة الرا د  في المم كة ا

التعيد ة

ن تقظ  جمعية زمزم ةى  ثاة أفراد الم تمط من خلال ما تادمه م

خدمات صةية ل مرضهى المةتاجيم

في تقرص جمعية زمزم ةى  التياجد لالتعرتف ي دماتها ل رامجها

لنا   اىةلام ل  لات التياص  الاجتماعي

رامجها لبةامج لخدمات جمعية زمزم أثر لاضح ةى  المتتفيد ن من ي

لخدماتها

تادم جمعية زمزم خدماتها الصةية بشل   ميلي لةادل

ع اة ي دمات الذ ن  تفايم ةى  الع ااات المت-ةيية الانتعلاع -النت ة الم يتة  فراد الم تمط 

ل رامج جمعية زمزم
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ً
 المجتمع )عينة اسستطلا (: ملاحظات ومقترحات أفراد ثالثا

لالمر يات حيل يرامج لإ جازات لأنشعة  مجميةة من الماتةحات    –ةيية الانتعلاع   –قدم أفراد الم تمط  

 ا فثة تكراا  حتبمرت ة   جمعية زمزم، حيث كام من أيرز هذه الماتةحات
 
 :ك كالآ ا

 التكرار  مستوى اسطلا  والمعرفة 

اىةلام  ل تعرتف ي دمات ل رامج جمعية زمزم في م ت ف لنا   اىةلام ل  لات  زتاد  متتي  الظهيا 

 التياص  الاجتماعي 
19 

 8 التينط في فرلع اي معية ل شم  مياع  خاا  ميعاة مكة المكرمة

 4 تيثي  تجر ة جمعية زمزم فجمعية اا د  لانتفاد  اي معيات الصةية اليا  ة مهها 

 3 المتتفيد ن ةى  ايخدمة الصةية اللي تادمها جمعية زمزم  إجرا ات حصيل كتهي   

 2 أم تايم جمعية زمزم بعم   رافة لاتفاقيات مط المت شفيات ايةليمية 

 

 
ً
 : التوصيات رابعا

م، ف م 2021جمعية زمزم لعام    اأ  أفراد الم تمط حيل يرامج لأنشحححححعة لإ جازاتييا  ةى   تا ج انحححححتعلاع  

  مكن انت لاصها تتمث  في الآك :أيرز التيصيات اللي 

العم  ةى  إةداد حم ة إةلامية متلام ة كتححح هد  إظهاا أثر يرامج لخدمات جمعية زمزم، يقيث تادم  .1

 هذه ايةم ة اىةلامية ميتجات إةلامية متميز 

زتححححاد  متحححححححححححححتي  الظهيا اىةلام  ل تعرتف ي ححححدمححححات ل رامج جمعيححححة زمزم في م ت ف لنححححححححححححححححا حححح  اىةلام   .2

 تياص  الاجتماعيل  لات ال

تعيتر جا ب اىةلام اىلكتةلن  من خلال الميقط اىلكتةلن  ي معية زمزم، ل ل  لما ل مياقط اىلكتةل ية   .3

 من أهمية ف ية  في التعرتف يالميظمات لةر  تفاصي  أةمالها لأخ ااها

لتليم ةى  متححححتي   أهمية التينححححط اي غرافي في الرنححححا   لاىةلا ات اىةلامية اللي تنشححححرها جمعية زمزم   .4

 جميط مياع  المم كة

 حرلا  العم  ةى  إيراز  تا ج يرامج لخدمات جمعية زمزم اللي تتئحمهها التاااتر اللي تصحداها اي معية   .5

 لان ثماا هذه اليتا ج في حملاتها اىةلامية
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